AN

ArcelorMittal

OCELOVA SVODIDLA ARCELORMITTAL

KONSTRUKCNI DILY TPV 167/2015
INFORMATIVNI PRILOHA

TECHNICKE PODMINKY






A

ArcelorMittal

OBSAH:
Seznam sestavnych vykresii:

Jednostranna svodidla NH4

Jednostranné svodidlo JSNH4/N2 - vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSNH4/N2 - vySkovy nabéh kratky
Jednostranné svodidlo JSNH4/H1 - vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSNH4/H1 - vySkovy nabéh kratky
Jednostranné svodidlo JSSNH4/H3

Jednostranna svodidla A-NH

Jednostranné svodidlo NJS3A-1.3/N2 - vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo NJS3A-1.3/N2 - vySkovy nabéh kratky
Jednostranné svodidlo NJS3A-2/N2 - vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo NJS3A-2/N2 - vyskovy nabéh kratky
Jednostranné svodidlo JSA-AM-2/H1 - vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSA-AM-2/H1 - vySkovy nabéh kratky
Jednostranné svodidlo JSA-AM-4/H1 - vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSA-AM-4/H1 - vySkovy nabéh kratky
Jednostranné svodidlo JSA-AM-1/H2

Jednostranna svodidla AM

Jednostranné svodidlo JSSAM-4/N2 - vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSAM-4/N2 - vySkovy nabéh kratky
Jednostranné svodidlo JSSAM-2/H1 - vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSAM-2/H1 - vySkovy nabéh kratky
Jednostranné svodidlo s patni deskou JSPAM-2/H1
Jednostranné svodidlo JSAM-M/H1 - vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSSAM-M/H1 - vySkovy nabéh kratky
Jednostranné svodidlo JSAM-2/H2 - vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSSAM-2/H2 - vySkovy nabéh kratky

Oboustranna svodidla NH4

Oboustranné svodidlo OSNH4/H2/H3 — vySkovy nabé&h dlouhy
Oboustranné svodidlo OSNH4/H2/H3 — vySkovy nabéh kratky

Oboustranna svodidla AM

Oboustranné svodidlo OSAM/H1 — vy8kovy nabéh dlouhy
Oboustranné svodidlo OSAM/H1 — vySkovy nabéh kratky
Oboustranné svodidlo OSAM/H2 — vySkovy nabéh dlouhy
Oboustranné svodidlo OSAM/H2 — vySkovy nabéh kratky

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

JO1
Jo2
JO3
JO4
JO5

JO6
JOo7
JO8
JO9
J10
J11
J12
J13
J14

J15
J16
J17
J18
J19
J20
J21
J22
J23

001
002

003
004
005
006



% TPV 167/2015
Konstrukéni dily

ArcelorMittal

Mostni svodidla NH4
Zabradelni svodidlo ZSNH4/H2 s vyplni MO1
Zabradelni svodidlo ZSNH4/H2 bez vyplné MO02
Jednostranné mostni svodidlo JSMNH4/H2 s vyplni MO3
Jednostranné mostni svodidlo JSMNH4/H2 bez vypIné MO04
Oboustranné svodidlo s patni deskou OSPNH4/H3 MO5
Zabradelni svodidlo ZSNH4/H3 s vyplini MO6

Dilatace a spoje
Dilatace svodnic £80 D01
Dilatace svodnic £200 D02
Dilatace svodnic 400 D03
Dilatace madel D04
Spoje madel D05
Dilatace a spoje spojovacich pasku D06
Dilatace vyplIni D07
Spoje dilatacnich vyplni D08
Dilatace SP3 +200 D09
Dilatace SP3 +400 D10

Spoje pfechodu P26 - BS na ZSNH4/H2 a na BS D11



D TPV 167/2015

ArcelorMittal

Prechody svodidel

Pfechod svodidla JSNH4/H1 na svodidlo JSNH4/H2

Pfechod svodidla JSNH4/H3 na svodidlo JSNH4/H2

Pfechod svodidla JSNH4/H2 na OBS nebo JBS

Pfechod svodidla JSNH4/H3 na JBS

Pfechod svodidla JSNH4/H1 na ZSNH4/H3

Pfechod svodidla JSNH4/H2 na ZSNH4/H3

Pfechod svodidla JSNH4/H3 na ZSNH4/H3

Pfechod svodidla OSNH4/H1 na svodidlo OSNH4/H3

Pfechod svodidla ZSNH4/H2 na 2x JSAM-2/H2 na BS

Pfechod svod. OSNH4/H3 na svod. JSNH4/H2 a na ZSNH4/H2
Pfechod svodidla OSNH4/H3 na BS

Pfechod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidla OSNH4/H2/H3 kolem pilite
Pfechod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidla JSNH4/H2 kolem pilife
Pfechod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidla JSNH4/H3 kolem pilife
Pfechod svod. OSNH4/H2/H3 na svod. JSNH4/H2 a na BS nesoumérny
Pfechod svodidla OSNH4 (stary typ) na JSNH4/H2

Pfechod svodidla OBS na svodidlo ZSNH4/H2 ve stfednim délicim pasu
Dilata¢ni pfechod TRASA-MOST

Pfechod svodidla OSAM/H2 na BS

Pfechod svodidla OSAM/H2 na svodidla JSA-AM-4/H1 kolem pilife
Pfechod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidlo OSAM/H2

Pfechod svodidla JSNH4/H1 na BS

Pfechod svodidla OSAM/H1 na BS

Pfechod svodidla OSPNH4/H2/H3 na svodidlo OSAM/H1

Pfechod svodidla OSPNH4/H2/H3 na svodidlo JSAM/H1

Pfechod svodidla BS na ZSNH4/H2 a na BS

Pfechod svodidla OSAM/H2 na dvé svodidla JSAM-4/N2 kolem pilife
Pfechod TREND CEN terminalu na JSNH4/H1 a na stavajici svodidlo
Pfechod TREND CEN terminalu na JSAM-2/H1 a na stavajici svodidlo
Pfechod TREND CEN terminalu na NJS3A-1.3/N2 a na stavajici svodidlo
Pfechod TREND CEN terminalu na JSA-AM-4/H1 a na stavajici svodidlo
Pfechod z OSAM/H1 na JSAM-2/H1

Pfechod z JSAM-2/H1 nebo JSAM-4/N2 na BS

Pfechody ze systémud "AM" nebo "NH" na systémy profild "A" a "B"
Pfechod z OSAM/H2 na JSAM-2/H2 na ZSNH4/H2

Pfechod z OSNH4/H1 na JSAM-2/H2

Pfechod z OSNH4/H2/H3 na JSAM-2/H2 a BS

Prfechod TREND CEN terminalu na JSNH4/H1 a na BS

Pfechod z OSAM/H2 na OSNH4/H1

Pfechod z OSAM/H2 na OSNH4

Pfechod z OSNH4/H3 na 2x JSAM-2/H2 a na 2x ZSNH4/H2

Pfechod z OSNH4/H3 na 2x JSA-AM-1/H2 kolem pilife

Jednostranné svodidlo JSA-AM-1/H2 kolem pilife

Pfechod svodidla JSSA-AM-1/H2 na BS

Pfechod JSNH4-H3 na JSAM-2/H1 na JSAM-4/N2

Pfechod JSNH4/H1 nebo N2 na JSAM-2/H2

Pfechod JSNH4/H3 na JSAM-2/H2

Konstrukéni dily

PO1
P02
P03
P04
P05
P06
P07
P08
P09
P10
P11
P12
P13
P14
P15
P16
P17
P18
P19
P20
P21
P22
P23
P24
P25
P26
P27
P28
P29
P30
P31
P32
P33
P34
P35
P36
P37
P38
P39
P40
P41
P42
P43
P44
P45
P46
P47



D TPV 167/2015

ArcelorMittal

Pfechod JSAM-2/H2 na JSAM-4/N2 a na JSAM-2/H2

Pfechod OSAM/H2 na JSAM-2/H2 kolem pilife

Pfechod ze svodidla JSA-AM-1/H2 na ZSNH4/H2 a zpét na JSA-AM-1/H2
Pfechod OSNH4/H3 na VARIO-GUARD

Pfechod 2x JSA-AM-1/H2 na VARIO-GUARD

Pfechod OSAM/H2 na VARIO-GUARD

Ostatni

Podélné sklony mostnich a zabradelnich sloupkul a vyplni
Znaceni dill

Konstrukéni dily

P49
P50
P51
P52
P53
P50

Z01
Z02



A

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

ArcelorMittal
SEZNAM DILU RADY 50. (NH4)

50.0.00 Svodnice NH4
50.0.01  Svodnice NH4 3835
50.0.02  Svodnice NH4 1835
50.0.03  Svodnice NH4 3705
50.0.04 Svodnice NH4 1705
50.0.05 Svodnice NH4 3250
50.0.06  Svodnice NH4 1250
50.0.07 Svodnice NH4 2250
50.0.08 Svodnice NH4 4165 dilataéni
50.0.09  Svodnice NH4 2400
50.0.10  Svodnice NH4 915
50.0.20  Spodni pasnice SP3
50.0.21  Spodni pasnice SP3-3250
50.0.22  Spodni pasnice SP3-2250
50.0.23 Spodni pasnice SP3-1250
50.1.00  Oblouk vnitfni NH4 R 6000 mm
50.1.01  Oblouk vnitfni NH4 R 8000 mm
50.1.02  Oblouk vnitfni NH4 R 10000 mm
50.1.03  Oblouk vnitfni NH4 R12000 mm
50.1.04  Oblouk vnitini NH4 R 15000 mm
50.1.05  Oblouk vnitini NH4 R 20000 mm
50.1.06  Oblouk vnitfni NH4 R 25000 mm
50.1.07  Oblouk vnitfni NH4 R 30000 mm
50.1.08  Oblouk vnitini NH4 R 35000 mm
50.1.09  Oblouk vnitini NH4 R 50000 mm
50.1.10  Oblouk vnitfni NH4 R 75000 mm
50.1.11  Oblouk vnitfni NH4 R 100000 mm
50.2.00 Oblouk vngjSi NH4 R 6000 mm
50.2.01  Oblouk vné&j$i NH4 R 8000 mm
50.2.02  Oblouk vnéj$i NH4 R 10000 mm
50.2.03  Oblouk vné&jsi NH4 R 12000 mm
50.2.04 Oblouk vné&jsi NH4 R 15000 mm
50.2.05 Oblouk vné&jsi NH4 R 20000 mm
50.2.06  Oblouk vnéjsi NH4 R 25000 mm
50.2.07  Oblouk vnéjsi NH4 R 30000 mm
50.2.08  Oblouk vngjSi NH4 R 35000 mm
50.2.09  Oblouk vngjSi NH4 R 50000 mm
50.2.10  Oblouk vnéj§i NH4 R 75000 mm
50.2.11  Oblouk vné&j$i NH4 R 100000 mm
50.3.00 Dilata&ni svodnice NH4 +-80 mm
50.3.01 Dilataéni svodnice NH4 +-200 mm
50.3.02 Dilataéni svodnice NH4 +-400 mm
50.3.10 Dilataéni spodni pasnice SP3 +-200 mm
50.3.11 Dilata¢ni spodni pasnice SP3 +-400 mm
50.4.00 Izola&ni dilataéni svodnice NH4 +-80
50.4.01 Izolaéni dilataéni svodnice NH4 +-200
50.4.10 Izolaéni dilataCni spodni pasnice SP3 +-200 mm
50.4.11 lzolaéni dilataéni spodni pasnice SP3 +-400 mm
50.5.00 Nabéhova pfechodka NH4 17,3% prava




A

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

ArcelorMittal
50.5.01  Nabéhova prechodka NH4 17,3%/4% leva
50.5.02 Nabéhova pfechodka NH4 8,5% prava
50.5.03  Nabéhova pfechodka NH4 8,5% leva
50.5.04 Nabéhova prechodka NH4 17,3% leva
50.5.05 Nabéhova prechodka NH4 41,5% leva
50.5.06 Nabéhova pfechodka NH4 41,5% prava
50.5.07  Nabéhova pfechodka NH4 41,5%/3° leva
50.5.08 Nabéhova prechodka NH4 41,5%/3° prava
50.5.09 Nabéhova prechodka NH4 6.8%/5.8% leva
50.5.10  Nabéhova prechodka NH4 8,5%/7.2% leva
50.5.11  Nabéhova pfechodka NH4 leva priibézna 4%
50.5.20 Nabéhova prechodka SP3 8,5% prava
50.5.21  Nabéhova pfechodka SP3 8,5% leva
50.5.22  Nabéhova prechodka SP3 17,3% prava
50.5.23  Nabéhova prechodka SP3 17,3% leva
50.5.24  Nabéhova pfechodka SP leva prubézna 3.5%
50.6.00 Prechodovy dil NH4/B-NH-93
50.6.01  Prechodovy dil B-NH-93/NH4
50.6.02 Prechodovy dil BS/NH4 pravy
50.6.03  Pfechodovy dil BS/NH4 levy
50.6.04  Prechodovy dil NH4/BS pravy
50.6.05 Prechodovy dil NH4/BS levy
50.6.06  Prechodovy dil NH4/A-NH-94
50.6.07  Pfechodovy dil A-NH-94/NH4
50.6.08 Prechodovy dil L VA3RH2B/OSNH4-H3
50.6.09  Prechodovy dil L OSNH4-H3/VA3RH2B
50.6.10  Prechodovy dil L JSSMNH4-H2/VA3RH2B
50.6.11  Prechodovy dil L VASRH2B/JSMNH4-H2
50.6.12  Ptechodovy dil BS/NH4 pravy izolaéni
50.6.13  Ptechodovy dil BS/NH4 levy izola&ni
50.6.14  Pfechodovy dil NH4/BS pravy izolaéni
50.6.15  Pfechodovy dil NH4/BS levy izola¢ni
50.6.16  Pfechodovy dil NH4/A-NH-94 |
50.6.17  Prechodovy dil NH4/A-NH-94 |
50.6.18  Prechodovy dil NH4/A-NH-94 II
50.6.19  Prechodovy dil NH4/A-NH-94 IV
50.7.00 Koncovka NH4
51.0.00 Sloupek UE 100 krajni 1900
51.0.01  Sloupek UE 100 krajni 1500
51.0.02  Sloupek UE 100 krajni 1300
51.0.03  Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900
51.0.04  Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1500
51.0.05 Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1300
51.0.20  Sloupek V140 krajni 2170
51.0.21  Sloupek V140-II krajni 2450
51.0.22  Sloupek V140 krajni 1700
51.1.00 Sloupek UE 100 stfedni 1900
51.1.01  Sloupek UE 100 stfedni 1500
51.1.02  Sloupek UE 100 stfedni 1300
51.1.10  Sloupek U 140 stfedni 2400
51.1.11  Sloupek U 140 stfedni 2000




A

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

ArcelorMittal
51.1.12  Sloupek U 140 stfedni 1800
51.3.10  Sloupek U140 1000
51.3.11  Sloupek U140 1500
51.3.12  Sloupek U140 1800
51.3.13  Sloupek U140 dvoufady 2300
51.3.14  Sloupek U140 dvoufady 2000
51.3.15  Sloupek U140 dvoufady 1500
51.3.16  Sloupek U140 dvoufady 1700
51.3.20  Sloupek V140 1900
51.3.21  Sloupek V140 1500
51.3.30  Sloupek U 140 ZS madlovy
51.4.00 Sloupek U 140 zabradelni pravy
51.4.01  Sloupek U 140 zabradelni levy
51.4.02  Sloupek U 140 zabr. pravy pro prov. bez vyplné
51.4.03 Sloupek U 140 zabr. levy pro prov. bez vyplné
51.4.04  Sloupek MS U140 pravy
51.4.05 Sloupek MS U140 levy
51.4.06 Sloupek MS U140 pravy BV
51.4.07  Sloupek MS U140 levy BV
51.4.08 Sloupek ZS U140 pravy
51.4.09  Sloupek ZS U140 levy
51.4.10  Sloupek ZS U140 pravy BV
51.4.11  Sloupek ZS U140 levy BV
51.4.20 Sloupek UE100 stfedni s patni deskou
51.4.21 Sloupek U140 stfedni s patni deskou
51.9.00 Tfmen pravy
51.9.01  Tfmen levy
51.9.02 Tfmen
51.9.90 Ucpavka U140
52.0.00  Trubkova spojka
52.0.01 Distan¢ni dil NH4
52.0.02 Distan¢ni dil NH4-I
52.0.03 Distancni dil NH4 I
52.0.04 Distan¢ni dil NH4 IV
52.0.05 Vyztuha distan¢niho dilu
52.0.06 Distan¢ni dil NH4 11-692
52.0.07 Distan¢ni dil NH4 11-776
52.0.08 Distan¢ni dil NH4 11-858
52.0.09 Distan¢ni dil NH4 11-942
52.0.10 Distan&ni dil NH4 11-1026
52.0.11 Distanéni dil NH4 11-1108
52.0.12 Distan¢ni dil NH4 V
52.0.13 Distan¢ni dil NH4 VI
52.0.14  Distan¢ni dilNH4 V P
52.0.15 Distan¢ni dil NH4 11-645
52.0.16  Distan¢ni dil NH4 11-743
52.0.17 Distan¢ni dil NH4 11-400
52.0.18 Distan¢ni dil NH4 11-350
53.0.00 Madlo 1980
53.0.01  Madlo 3980
53.0.02 Madlo 4550




A

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

ArcelorMittal
53.0.03 Madlo 2550
53.0.04 Madlo 3300
53.1.00 Zacatecni madlo pravé
53.1.01 Zacatecni madlo levé
53.1.02 Koncové madlo pravé
53.1.03 Koncové madlo levé
53.1.04 ZacateCni madlo Il levé
53.1.05 Koncové madlo Il levé
53.1.06 ZacateCni madlo Il pravé
53.1.07 Koncové madlo Il pravé
53.1.08 Zacatecni dilataéni madlo BS pravé
53.1.09 Koncové dilata¢ni madlo BS pravé
53.1.10 Zacatecni dilataéni madlo BS levé
53.1.11 Koncové dilata¢ni madlo BS levé
53.2.00 Dilataéni madlo |
53.2.01 Dilata¢ni madilo Il
53.2.02 Dilataéni madio Il
53.2.03 Dilataéni madlo | +-400
53.2.04 Dilataéni madlo Il +-400
53.2.05 Dilataéni madlo Il +-400
53.3.00 Manzeta madla
53.3.01 Manzeta madla uhlova
53.3.02 Manzeta pojistna
53.4.00 Dilatacni manzeta madla +-80
53.4.01 Dilataéni manzeta madla +-200
53.4.02 Dilataéni manzeta madla +-400
53.5.00 Izolaéni dilataCni manzeta madla +-80
53.5.01 Izolaéni dilata¢ni manzeta madla +-200
53.5.02 lzolac¢ni dilatacni manzeta madla +-400
54.0.00 Zabradelni vyplii z vodorovnych tyCi
54.1.00  Zabradelni vyplh ze svislych ty¢i
54.2.00 Zabradelni vypli ze svafované sité
54.3.00 Dilata&ni zabradelni vyplii VT +-200 (sestava bez spoj.mat.)
54.3.01 Zabradelni dil VT 1
54.3.02 Zabradelni dil VT 2
54.3.03  Zabradelni dilataéni dil VT 1
54.3.04 Zabradelni dilataéni dil VT 2
54.3.10 Dilataéni zabradelni vyplii VT +-400 (sestava bez spoj.mat.)
54.3.11  Zabradelni dil VT 1 +-400
54.3.12  Zabradelni dil VT 2 +-400
54.3.13  Zabradelni dilataéni dil VT 1 +-400
54.3.14  Zabradelni dilataéni dil VT 2 +-400
54.4.00 Dilata&ni zabradelni vyplii ST +-200 (sestava bez spoj.mat.)
54.4.01 Zabradelni dil ST 1
54.4.02 Zabradelni dil ST 2
54.4.03 Zabradelni stfedni dil ST
54.4.04 Zabradelni dilatacni dil ST
54.4.10 Dilata&ni zabradelni vypli ST +-400 (sestava bez spoj.mat.)
54.4.11  Zabradelni dil ST 1 +-400
54.4.12 Zabradelni dil ST 2 +-400
54.4.13 Zabradelni dilataéni dil ST +-400




A

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

ArcelorMittal
54.5.00 Dilata¢ni zabradelni vyplii S +-200 (sestava bez spoj.mat.)
54.5.01  Zabradelni dil S 1
54.5.02  Zabradelni dil S 2
54.5.10 Dilatacni zabradelni vyplfi S +-400 (sestava bez spoj.mat.)
54.5.11  Zabradelni dil S 1 +-400
54.5.12  Zabradelni dil S 2 +-400
54.6.00 Dilataéni zabradelni vyplfi P VT BS/NH4 +-150 (sestava bez spoj.mat.)
54.6.01  Zabradelni dil VT 3 +-150
54.6.02  Zabradelni dil VT 4 +-150
54.6.03  Zabradelni dilata¢ni dil VT 3 +-150
54.6.04  Zabradelni dilata¢ni dil VT 4 +-150
54.6.10 Dilatacni zabradelni vyplfi P VT NH4/BS +-150 (sestava bez spoj.mat.)
54.6.11  Zabradelni dil VT 5 +-150
54.6.12  Zabradelni dil VT 6 +-150
54.6.20 Dilatacni zabradelni vypli L VT BS/NH4 +-150 (sestava bez spoj.mat.)
54.6.30 Dilatacni zabradelni vypln L VT NH4/BS +-150 (sestava bez spoj.mat.)
55.0.00 Spojovaci pasek 1110
55.0.01 Spojovaci pasek 3110
55.0.02  Spojovaci pasek 4140
55.0.03 Spojovaci pasek 2140
55.0.04  Spojovaci pasek +-200-540
55.0.05 Spojovaci pasek +-400-940
55.0.06  Spojovaci pasek 3110
55.1.00 Dilata¢ni spojovaci pasek +-200-4140
55.1.01 Dilata¢ni spojovaci pasek +-200-910
55.1.02  Dilata¢ni spojovaci pasek +-400-4140
55.1.03 Dilata¢ni spojovaci pasek +-400-1110
55.2.00 Izolaéni spojovaci pasek +-200-540
55.2.01 Izola&ni spojovaci pasek +-400-940




A

ArcelorMittal

SEZNAM DILU RADY 60. (AM)

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

60.0.00

Svodnice AM

60.0.01

Svodnice AM 3835

60.0.02

Svodnice AM 1835

60.0.03

Svodnice AM 3705

60.0.04

Svodnice AM 1705

60.0.05

Svodnice AM 3250

60.0.06

Svodnice AM 2250

60.0.07

Svodnice AM 1250

60.0.08

Svodnice AM 4165 dilataéni

60.0.20

Spodni pasnice AM

60.0.21

Spodni pasnice AM-3250

60.0.22

Spodni pasnice AM-2250

60.0.23

Spodni pasnice AM-1250

60.0.24

Spodni pasnice AM-2005

60.0.25

Spodni pasnice AM-2125

60.0.30

Spodni pasnice M

60.0.31

Spodni pasnice M 2250

60.1.00

Oblouk vnitfni AM R 6000 mm

60.1.01

Oblouk vnitfni AM R 8000 mm

60.1.02

Oblouk vnitfni AM R 10000 mm

60.1.03

Oblouk vnitfni AM R12000 mm

60.1.04

Oblouk vnitfni AM R 15000 mm

60.1.05

Oblouk vnitfni AM R 20000 mm

60.1.06

Oblouk vnitfni AM R 25000 mm

60.1.07

Oblouk vnitfni AM R 30000 mm

60.1.08

Oblouk vnitfni AM R 35000 mm

60.1.09

Oblouk vnitfni AM R 50000 mm

60.1.10

Oblouk vnitini AM R 75000 mm

60.1.11

Oblouk vnitfni AM R 100000 mm

60.2.00

Oblouk vnéjSi AM R 6000 mm

60.2.01

Oblouk vnéjsi AM R 8000 mm

60.2.02

Oblouk vnéjsi AM R 10000 mm

60.2.03

Oblouk vnéjsi AM R 12000 mm

60.2.04

Oblouk vné&jsi AM R 15000 mm

60.2.05

Oblouk vné&jsi AM R 20000 mm

60.2.06

Oblouk vnéjsi AM R 25000 mm

60.2.07

Oblouk vné&jsi AM R 30000 mm

60.2.08

Oblouk vné&jsi AM R 35000 mm

60.2.09

Oblouk vnéjsi AM R 50000 mm

60.2.10

Oblouk vnéjSi AM R 75000 mm

60.2.11

Oblouk vnéjsi AM R 100000 mm

60.3.00

Oblouk vnitfni SP-M R6000

60.3.01

Oblouk vnitfni SP-M R8000

60.3.02

Oblouk vnitfni SP-M R10000

60.3.03

Oblouk vnitfni SP-M R12000

60.3.04

Oblouk vnitfni SP-M R15000

60.3.05

Oblouk vnitfni SP-M R20000

60.3.06

Oblouk vnitfni SP-M R25000

60.3.07

Oblouk vnitfni SP-M R30000




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

60.3.08

Oblouk vnitfni SP-M R35000

60.3.09

Oblouk vnitfni SP-M R50000

60.3.10

Oblouk vnitfni SP-M R75000

60.3.11

Oblouk vnitfni SP-M R100000

60.4.00

Oblouk vnéjsi SP-M R6000

60.4.01

Oblouk vné&jsi SP-M R8000

60.4.02

Oblouk vné&jsi SP-M R10000

60.4.03

Oblouk vné&jsi SP-M R12000

60.4.04

Oblouk vné&jsi SP-M R15000

60.4.05

Oblouk vné&jsi SP-M R20000

60.4.06

Oblouk vnéjsi SP-M R25000

60.4.07

Oblouk vné&jsi SP-M R30000

60.4.08

Oblouk vné&jsi SP-M R35000

60.4.09

Oblouk vné&jsi SP-M R50000

60.4.10

Oblouk vnéjsi SP-M R75000

60.4.11

Oblouk vné&jsi SP-M R100000

60.5.20

Nabéhova pfechodka SP AM 8,5% prava

60.5.21

Nabéhova pfechodka SP AM 8,5% leva

60.7.01

Koncovka SP AM

60.7.04

Koncovka M prava

60.7.05

Koncovka M leva

61.0.00

Sloupek V100 krajni 1710

61.0.01

Sloupek V100 krajni 1960

61.0.02

Sloupek V100 krajni 2210

61.0.10

Sloupek V100M krajni 1710

61.0.11

Sloupek V100M krajni 1960

61.0.12

Sloupek V100M krajni 2210

61.1.00

Sloupek C120 stfedni 1710

61.2.00

Sloupek C140x65-1715

61.2.01

Sloupek C140x65-1515

61.2.02

Sloupek C140x65-1215

61.2.03

Sloupek C140x65-1915

61.2.10

Sloupek C140x65-1700 nabéh

61.2.11

Sloupek C140x65-1300 nabéh

61.2.12

Sloupek C140x65-1100 nabéh

61.2.13

Sloupek C140x65-1900 nabéh

61.3.00

Sloupek C150-1755

61.3.10

Sloupek C150 stfedni - 2095

61.3.20

Sloupek C150-1560 M

61.3.21

Sloupek C150-2400 M

61.4.00

Sloupek C150 s patni deskou alfa%

62.0.00

Distanéni dil JM1

62.0.01

Distanéni dil JM2

62.0.02

Distanéni dil JM3

62.1.01

Distanéni dil AM OB

62.1.02

Distan¢éni dil AM-OB 684

62.1.03

Distan¢éni dil AM-OB 556

62.1.04

Distan¢ni dil AM-OB 466

62.1.05

Distan¢ni dil AM-OB 384

62.1.06

Distanéni dil AM-OB 298

62.1.07

Distan¢éni dil AM-OB 772




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

62.1.08

Distan¢ni dil AM-OB 870

62.1.09

Distan¢ni dil AM-OB 334

62.1.10

Distan¢ni dil AM-OB 434

62.2.00

Distanéni dil M




A

ArcelorMittal

SEZNAM DILU RADY 70. (A-NH)

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

1.00

Svodnice A-NH-94/N

1.00-A

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnitini R6000

1.00-B

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnitini R8000

1.00-C

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnitfni R10000

1.00-D

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnitfni R12000

1.00-E

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnitfni R15000

1.00-F

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnitfni R20000

1.00-G

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnitfni R25000

1.00-H

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnitfni R30000

1.00-|

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnitfni R35000

1.00-A

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnéjsi R6000

1.00-B

Svodnice A-NH-94/N oblouk vngjSi R8000

1.00-C

Svodnice A-NH-94/N oblouk vné&jSi R10000

1.00-D

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnéj$i R12000

1.00-E

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnéjsi R15000

1.00-F

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnéjsi R20000

1.00-G

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnéjsi R25000

1.00-H

Svodnice A-NH-94/N oblouk vné&jsi R30000

1.00-|

Svodnice A-NH-94/N oblouk vnéj§i R35000

10.10

Kryci podlozka M10

3.00

Sloupek SIGMA 100-1900

3.03

Sloupek SIGMA 100-1500

5.00

Distanéni drzak provedeni pravé

5.10

Distan¢ni drzak provedeni levé

7.00

Sloupkovy drzak

70.0.00

Svodnice A-AM-11

70.0.01

Svodnice A-AM-14

70.1.00

Svodnice A-AM-11 oblouk vnitini R6000

70.1.01

Svodnice A-AM-11 oblouk vnitfni R8000

70.1.02

Svodnice A-AM-11 oblouk vnitfni R10000

70.1.03

Svodnice A-AM-11 oblouk vnitfni R12000

70.1.04

Svodnice A-AM-11 oblouk vnitfni R15000

70.1.05

Svodnice A-AM-11 oblouk vnitfni R20000

70.1.06

Svodnice A-AM-11 oblouk vnitfni R25000

70.1.07

Svodnice A-AM-11 oblouk vnitfni R30000

70.1.08

Svodnice A-AM-11 oblouk vnitfni R35000

70.2.00

Svodnice A-AM-11 oblouk vné&jsi R6000

70.2.01

Svodnice A-AM-11 oblouk vnéjSi R8000

70.2.02

Svodnice A-AM-11 oblouk vnéjSi R10000

70.2.03

Svodnice A-AM-11 oblouk vnéjSi R12000

70.2.04

Svodnice A-AM-11 oblouk vnéjsi R15000

70.2.05

Svodnice A-AM-11 oblouk vnéjsi R20000

70.2.06

Svodnice A-AM-11 oblouk vnéjSi R25000

70.2.07

Svodnice A-AM-11 oblouk vnéjSi R30000

70.2.08

Svodnice A-AM-11 oblouk vnéjSi R35000

70.5.00

Nabéhova pfechodka A-NH-94 17.3%

70.5.01

Nabéhova pfechodka A-NH-94 12%

70.5.02

Nabéhova pfechodka A-NH-94 17.3%/2.4%

70.5.03

Nabéhova pfechodka A-NH-94 12%/2.4%




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

71.0.00

Sloupek C150x75x25 -1755

71.0.01

Sloupek C150x75x25 -1525

71.0.02

Sloupek C150x75x25-1400

71.0.03

Sloupek C150x75x25-1200

71.0.04

Sloupek C150x75x25-950

71.0.05

Sloupek C150x75x25-1900

72.0.00

Opéra A pro A-NH-94

71.0.20

Sloupek C150x75-1825 dvoufady

71.0.30

Sloupek C150x75-1875 dvourady nabéh BS

8.00

Spojovaci pasek 4140

8.10

Spojovaci pasek 2140




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

SEZNAM SPOJOVACIHO MATERALU PRO VSECHNY RADY SVODNIC

40.03

Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn

59.0.00

Sroub se $estihrannou hlavou M10x45-4.6—tZn

59.0.01

Sroub se $estihrannou hlavou M10x55-4.6—tZn

59.0.02

Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn

59.0.20

Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn

59.0.21

Sroub se $estihrannou hlavou M12x40-4.6—tZn

59.0.40

Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn

59.0.41

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn

59.0.42

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn

59.0.43

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn

59.0.44

Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn

59.0.45

Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn

59.0.60

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn

59.0.61

Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn

59.0.70

Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn

59.0.80

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn

59.0.81

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn

59.0.82

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn

59.0.90

Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn

59.1.40

PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn

59.1.41

PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn

59.1.80

Potazeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn

59.2.00

Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.20

Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032

59.2.40

Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032

59.2.41

Matice M 16 - 8.8 —tZn ISO 4032

59.2.42

Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4035

59.3.40

PotaZzena matice M 16 - 6 — tZn

59.4.00

Podlozka 11-tZn (8 11/21/2,5)

59.4.01

Podlozka 10-tZn (2 11/34/3)

59.4.20

Podlozka 13-tZn (g 13/24/2,5)

59.4.21

I I~ |~

Podlozka 13-tZn (g 13/37/3)

59.4.40

Podlozka 17,5-tZn (s 17,5/30/3)

59.4.41

Podlozka 18-tZn (2 19/40/4)

59.4.42

Podlozka 17-tZn (2 17/35/4)

59.4.60

Kryci podlozka 2xM10

59.4.70

Podlozka 14-tZn (g 14/44/4-otvor je Ctyfhranny)

59.4.71

U-podloZka 14-tZn (klinova podloZka)

59.4.72

U-podloZzka 18-tZn (klinova podloZka)

59.4.80

Kryci podlozka M16

59.5.40

Izola¢ni podlozka 17/40/3

59.5.41

Izola¢ni podlozka 26/50/6

59.5.42

Izolaéni podlozka 17/30/3

59.5.43

Izolaéni podlozka 13/36/6

59.5.44

Izolaéni podlozka 17/40/6

59.5.60

Izolaéni podlozka pfechodky BS




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dilid — JSNH4/N2 vySkovy nabéh dlouhy, list JO1

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

Nazev C. dilu Kusti
Svodnice NH4 50.0.00 1
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00 1
Trubkova spojka 52.0.00 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
Podlozka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 1
Matice M 12 - 6 — tZn I1ISO 4032 59.2.20 1
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 1

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dild — JSNH4/N2 vySkovy nabéh dlouhy, list JO1

Pocatecni vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C. dilu Kusti
Svodnice NH4 50.0.00 2

Nabéhova prechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1

Sloupek U140 1800 51.3.12 2

Sloupek U140 1500 51.3.11 4

Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00 1

Trubkova spojka 52.0.00 1

SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6

Kryci podlozka M16 59.4.80 6

U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6

Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 6

SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 1

Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1

Podlozka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 1

Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 1

SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1

Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1

U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 1

Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 1

Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C. dilu Kusti
Svodnice NH4 50.0.00 2
Nébéhova pfechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Sloupek U140 1800 51.3.12 2
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 24
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—Zn 59.0.82 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 6

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

©2015 ArcelorMittal

REZ A-A REZ B-B
M 1:20 M 1:20 DETAIL D DETAIL E
325 M 1:10 M 1:10
) 225
SPOJ 3
\ Q 59.0.70
== 3 59.2.20
1L o (e
=] i 2 &
N~
SPOJ 2 1
5008 —E | _SPOJ 1 b |
= —1H | =T 50.4.80 I 59.0.80 /
0 M%L IM%l 59.4.72 59.4.40
= 59.2.40 59.2.40
(o))
- SPOJ 4
51311 —7 51.0.00 u 59.0.70
59.4.71
59.2.20
AN
140
100
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
DLOUHY = & = USNH4/N2 JNHAEN2 =97=" DLOUHY A
8830 % 8830 ﬁ
#&' &I‘ MAX 50 mm NAD
995 995 995 1995 1995 1595 4000 4000 4000 3000 1595 1995 1995 995 995 995 OKOLNIM TERENEM
8.5% I ] _ 8.5%
= " ' = = 1E = E E = — | ——
= — | I 11 T |
e HT=IE
4 ===
(@]
R B
375 (250) 4
4000 A
| 4250
4 x 51.3.11 2 x 51.3.12 n x 51.0.00 2 x 51.3.12 4 x 51.3.11
n x 50.0.00 % 520,00
a I a [la
Il Il
2 x 50.0.00 50.5.02 50.5.02 2 x 50.0.00
SMER JIZDY %
<

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSNH4 /N2
VYSKOVY NABEH DLOUHY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015 LIST JO1




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dilad — JSNH4/N2 vySkovy nabéh kratky, list J02

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

Nazev C. dilu Kusti
Svodnice NH4 50.0.00 1
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00 1
Trubkova spojka 52.0.00 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
Podlozka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 1
Matice M 12 - 6 — tZn I1ISO 4032 59.2.20 1
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 1

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dild — JSNH4/N2 vySkovy nabéh kratky, list J02

Pocatecni vyskovy nabéh kratky

Nazev C. dilu Kust
Svodnice NH4 50.0.00 1
Nabéhova prechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 3
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00 1
Trubkova spojka 52.0.00 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 3
Kryci podloZzka M16 59.4.80 3
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 3
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 3
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
Podlozka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 1
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.20 1

Koncovy vyskovy nabéh kratky

Nazev C. dilu Kust
Svodnice NH4 50.0.00 1
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 3
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 3
Kryci podloZzka M16 59.4.80 3
U-podloZka 18-tZn (klinova podloZka) 59.4.72 3
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 3

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



REZ A-A REZ B-B
M 1:20 M 1:20 DETAL D DETAIL E
325 M 1:10 M 1:10
) 295
SPOJ 3
\ E\\ 59.0.70
=1 3 59.2.20
L o e
=] i 2
N~
SPOJ 2
5008 =B | _SPOJ 1 b |
S =113 | =T 59.4.80 59.0.80
N =1 59.4.72 50.4.40
= 59.2.40 59.2.40]
(o))
- SPOJ 4
51311 1 51.0.00 u 59.0.70
59.4.71
59.2.20
\/
140
100
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
KRATKY = 9§ = USNH4/N2 JNHEN2 =9 7=" KRATKY A
4795 jiT 4795 ‘?T
805 805
MAX 50 mm NAD T— —T MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM 985 _ 985 25551 | 4000 4000 4000 4000 3000 | 12555 985 985 OKOLNIM TERENEM
17.3% | 1l I ll\
= — b = i = i = i = = =3 = = N —
e i i .
q — ]
3 4 == ===
~
B
375 375 (250)
4000 A
| 4250
3 x 51.3.11 n x 51.0.00 3 x 51.3.11
n x 50.0.00 % 52.0.00
é ) Il d //5 a { L :;
Il Il
50.0.00 50.5.00 50.5.00 50.0.00
SMER JIZDY ¢C
<

©2015 ArcelorMittal

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSNH4 /N2

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

VYSKOVY NABEH KRATKY ROK

2015

LIST

J02




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dilad — JSNH4/H1 vySkovy nabéh dlouhy, list JO3

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

Nazev C. dilu Kust
Svodnice NH4 50.0.00 1
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00 2
Trubkova spojka 52.0.00 2
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 2
Podlozka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 2
Matice M 12 - 6 — tZn I1ISO 4032 59.2.20 2
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 2
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyFhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 2
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 2
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



A TPV 167/2015

ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dild — JSNH4/H1 vySkovy nabéh dlouhy, list JO3

Pocatecni vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C. dilu Kust
Svodnice NH4 50.0.00 2
Nabéhova prechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Sloupek U140 1800 51.3.12 2
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZzka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6

Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C. dilu Kusti
Svodnice NH4 50.0.00 2
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Sloupek U140 1800 51.3.12 2
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 24
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 6
U-podloZka 18-tZn (klinové podloZka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 6

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

©2015 ArcelorMittal

REZ A-A REZ B-B
M 1:20 M 1:20 DETAL D DETAIL E
325 M 1:10 M 1:10
) 225
SPOJ 3
Y E;\\\Ef 59.0.70
- 590,00 59.4.70
=1 9 59.2.20
=] 3 o [;§
N~
SPOJ 2 1
50082 — | F _SPOJ 1 b | -
8 =1 | = 59.4.80 J 23,0801
o) T | BT
- =] pRdIE=] 59.4.72) 59.4.40
= 59.2.40 59.2.40]
[ep]
- SPOJ 4
51311 1 51.0.00 u 59.0.70
59.4.71
59.2.20
\/
140
100
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
DLOUHY = ¢ = JSNH4/Hi JNHA/H = ¥7=" DLOUHY A
8830 jiT 8830 ‘FT
805 805
995 995 995 1995 1995 1595 2000 2000 2000 2000 2000 2000 3000 1595 1995 1995 995 995 995
8.5% Il ]l _ 8.5%
= | ——— i = 1 = C = = ] = —]
| = — | I Il o ——— — |
= e
4 = ===
(@]
R B
375 (250) ‘;L
4000 A
| 4250
4 x 51.3.11 2 x 51.3.12 0y 50.0.00 % 51.0.00 2 x 51.3.12 4 x 51.3.11
n x 52.0.00
a a Il _a a la 3 a
Il Il
2 x 50.0.00 50.5.02 50.5.02 2 x 50.0.00
SMER JIZDY ¢ C
<

VYSKOVY NABEH DLOUHY

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSNH4 /H1

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015

MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

LIST




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dilid — JSNH4/H1 vySkovy nabéh kratky, list J04

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

Nazev C. dilu Kust
Svodnice NH4 50.0.00 1
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00 2
Trubkova spojka 52.0.00 2
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 2
Podlozka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 2
Matice M 12 - 6 — tZn I1ISO 4032 59.2.20 2
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 2
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyFhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 2
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 2
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dilid — JSNH4/H1 vySkovy nabéh kratky, list J04

Pocatecni vyskovy nabéh kratky

Nazev C. dilu Kusti
Svodnice NH4 50.0.00 1
Nabéhova prechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 3
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (o 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 3
Kryci podlozka M16 59.4.80 3
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 3
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 3

Koncovy vyskovy nabéh kratky

Nazev C. dilu Kust
Svodnice NH4 50.0.00 1
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 3
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 3
Kryci podloZka M16 59.4.80 3
U-podloZka 18-tZn (klinové podloZka) 59.4.72 3
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 3

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



REZ A-A REZ B-B
M 1:20 M 1:20 DETAIL D DETAIL E
325 M 1:10 M 1:10
) 225
SPOJ 3
\ E“ 59.0.70
== 3 59.2.20
gl o M
=] i 2 &
~
SPQJ 2 1
50082 — | F _SPOJ 1 b | -
S =H | = 50.4.80 I 59.0,80
e = =] 59472 59440
= 59.2.40 59.2.40
(o))
o SPOJ 4
51.3.11 1 51.0.00 u 59.0.70
59.4.71
59.2.20
\/
140
100
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
VYSKOVY NABEH SN PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST SN VYSKOVY NABEH
KRATKY JSNH4 /H1 JSNH4 /H1 KRATKY A
4795 % 4795 ﬁ
805 805
MAX 50 mm NAD T— —T MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM 985 985 2555 | 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 3000 | 2555 985 985 OKOLNIM TERENEM
17.3% | I I ll\
= —Fi i =1 = T = = = T —
e i i |
q — ]
T —[T—T o 4 nmﬁl ;ﬂﬁ
= B
375 375 (250)
4000 A
| 4250
3 x 51.3.1 0 x 50.0.00 n x 51.0.00 3 x 51.3.11
n x 52.0.00/\
3 3 3 s I _a Il & a 3 { ! ;
Il Il
50.0.00 50.5.00 50.5.00 50.0.00
SMER JIZDY %
<

©2015 ArcelorMittal

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSNH4 /H!1
VYSKOVY NABEH KRATKY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015

LIST

Jo4




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — JSNH4/H3 vySkovy nabéh, list JO5

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 2
Spodni pasnice SP3 50.0.20 1
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 2
Sloupek V140-II krajni 2450 51.0.21 2
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 2
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 2
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Kryci podloZzka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 11-SVODNICE/SLOUPEK V140 2450 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 2
SPOJ 9-SPODNIi PASNICE/SLOUPEK V140 KRAJNI 2170 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 2
Podlozka 11-tZn (@ 11/21/2,5) 59.4.00 2
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 2
SPOJ 8-DISTANCNI DiL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 KRAJNI 2170 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — JSNH4/H3 vySkovy nabéh, list JO5

Pocatecni vyskovy nabéh

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 4
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Nabéhova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20 1
Sloupek U140 1800 51.3.12 8
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 6
Sloupek V140 1900 51.3.20 1
Sloupek V140 1500 51.3.21 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 32
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 14
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 14
Kryci podloZzka M16 59.4.80 14
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 14
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 14
Koncovy vyskovy nabéh

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 4
Nabéhova prechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Nabéhova pfechodka SP3 8,5% prava 50.5.20 1
Sloupek U140 1800 51.3.12 8
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 6
Sloupek V140 1900 51.3.20 1
Sloupek V140 1500 51.3.21 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 48
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 48
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 48
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNIi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA |1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 14
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 14
Kryci podloZzka M16 59.4.80 14
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 14
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 14

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




: REZ B-B
M 1:20 M 1:20 DETAIL E
- M 1:10
235 650 DETAL D SPOJ 7
D M 1:10 59.0.82
3 99.4.80 DETAIL F
) F = 59.4.40 M 1:10
52.0.13 oL
/_ﬁl I I :rn—rm: 2‘;155 {) |59.2.40
= = | [ .
SPOJ 11
E 5 SPOJ 2 SPOJ 1 _59.0.81)
o ~ 59.0.82 59.0.80 59.4.40)
= 3 20 480 59.2.40
L o o 59.4.72 59.2.40
o o —_—
/ ® o o 3 59.2.40
o o N -
2d % sPoJ 8
51.3.12 5012 -1 | o Q 59.0.81
o = _59.0.81]
so020 |2 — o 59.4.40]
. TTT ] TT M
UEU UE E|_ SPOJ 5
HlH H JE 59,080, ———"
51.0.20 AN 50.4.40| 2
S s0.040] 22060 s
140 |+ 59.4.00 A
51.0.21 9.2.00
140 CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
% VEKOVY NABEH vl % R o] VEKOVY NABEH
SVODNICE SMI VYSTUPOVAT SVODNICE SMI VYSTUPOVAT
NAD OKOLNI TEREN NEJVY3E 50 mm = = S — = = —r— = = — = = —r— = = —r— S NAD OKOLNI TEREN NEJVY3E 50 mm
— T ] — T — T T — T T I— TI ] — T
///;-‘/—,7 - - - ~ k3 |;| * R 11 |;| ﬁ + Bt |;] nfl + L4 1 |;| ﬁ + L4 7 |;|
_AI'_”-|-! _ =t i
= T—)
\50.5.20 4
B
8820 8820
5910 50.5.00 n x 50.0.20 n x 51.0.21 n x 91.0.20 50.5.00 5910
Ix51312 4y 51314 985 2570 2000 2000\ 2000 2000 2000 2000/ 2000 2000 / 2000 2000 2000 2000 1000 1000\ 1570 | 985 4y 5314 S3x 51312
31 A / 11 E 2
I
\
4% 500,00/ 5 x 50312 995 \/ 580 | N20-.02 410 2000 /Zooo 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1410 |, 1580 / 1990 /1995 | 5 x50.312 \4 x 50.0.00
4975 1990 1590 2000 2000 / 2000 2590 4975
\2 x 51.374 nx 50.0.00 50507 2 x 5.3.14
UL SMER JIZDY C 2. X 9L
<=

©2015 ArcelorMittal

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSNH4 /H3 KONSTRUKENI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST J05




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — NJS3A-1,3/N2 vySkovy nabéh dlouhy, list J06

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015

Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-NH-94/N 1.00 1
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 3
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ A8 - SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 3
Sroub se $estihrannou hlavou M10x45-4.6—tZn 59.0.00 3
Kryci podlozka M10 10.10 3
Podlozka 11-tZn (2 11/21/2,5) 59.4.00 3
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 3
Pocateéni vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kust
Svodnice A-NH-94/N 1.00 3
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 7
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 2
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94 3
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 24
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 24
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NABEH 9
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 9
Kryci podloZka M16 59.4.80 9
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 9
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 9
Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-NH-94/N 1.00 3
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 6
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 2
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NABEH 8
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Kryci podlozka M16 59.4.80 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ B-B SPOJ A7 DETAIL D DETAIL E
c 180 59.4.40
59.2.40
_ SPOJ A8 o
B 1 & o 59.0.00 2
N~ ~
SPOJ A2 1010 |
S 59.0.44 59.4.00
~ 3 59.4.80 59.2.00
STTT—TTH —TTT—1 S m—rr—| | == * 59.4.40
| —— | | —— | —| | —— | - @ —_— | | — o b
lm@ml |Mmm| ﬂgmi Qm&w 29240 4
100
N
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
A B
ﬁ ﬁ POHLED C
VKOV NABEH CRIBLINA CAST VKOV NABEH
MAX 50 mm NAD MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM 2.6% 2.6% 6.1% OKOLNIM TERENEM
H — 9.6%
22
I —
==
= =N = ===l =]
N~
6 x 3.00 _1 4 nx1.00 \nx 3.00 7 x 3.00 \3 x1.00 2 x 3.03
A B
1325 1330 1325 1330 _ 1330 _ 1330 2000 2000 1335 1335 1335 _ 1335 1335 _ 1335 2000 2000 1330 1330 _ 1330 _ 1325 _ 1330 _ 1325
1l
I
12305 12305
SMER JIZDY %
<
JEDNOSTRANNE SVODIDLO NJSBA—1.3/N2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
VYSKOVY NABEH DLOUHY ROK 2015 LIST J06

©2015 ArcelorMittal




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — NJS3A-1,3/N2 vySkovy nabéh kratky, list JO7

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015

Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-NH-94/N 1.00 1
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 3
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ A8 - SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 3
Sroub se $estihrannou hlavou M10x45-4.6—tZn 59.0.00 3
Kryci podlozka M10 10.10 3
Podlozka 11-tZn (2 11/21/2,5) 59.4.00 3
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 3
Pocateéni vySkovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kust
Svodnice A-NH-94/N 1.00 1
Nabéhova pfechodka A 17,3% prava 70.5.00 1
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 2
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NABEH 6
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 6
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
Koncovy vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-NH-94/N 1.00 1
Nabéhova prechodka A 17,3% prava 70.5.00 1
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 1
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NABEH 5
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 5
Kryci podlozka M16 59.4.80 5
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 5
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 5

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015

REZ B-B SPOJ A7 DETAIL D DETAIL E
o180 59.4.40
59.2.40
) _ SPOJ A8 o
3 o 58.000) S
™ SPOJ A2 ) ~ 1010 |
S 59.0.44 =& 59.4.00
> S 50.4.80) , 59.2.00
TTT—TTH —TTT—1 S | | ===~ 50.4.40 Z
S| | [T ® ST ] TS o A
TT=TH | == == == 29.2.40] 4
100
V4
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
B
ﬁ POHLED C
PRUBEINA CAST PRUBEZNA CAST ki
NJS3A-1.3/N2 NJS3A-1.3/N2 VISKOVY NABEH
MAX 50 mm NAD MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM 70.5.00 OKOLNIM TERENEM
Il
i i
(@)
©
4 n x 1.00 n x 3.00 2 x 300
B
510 510
1315 655 65%5 1335 1335 _ 1335 1335 1335 _ 1335 _ 1335 1335 _ 1335 1335 _ 1335 _ 1335 _ 1335 _ 1335 _ 1335 1855 655 1315
1l
4795 ! 4795
SMER JiZDY ? C
<
JEDNOSTRANNE SVODIDLO NJS3A-T .3/N2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
ArcelorMittal VYSKOVY NABEH KRATKY ROK 2015 | LIST Jo7




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — NJS3A-2/N2 vyskovy nabéh dlouhy, list J08

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015

Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-NH-94/N 1.00 1
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 2
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
Podlozka 17,5-tZn (o 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ A8 - SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 2
Sroub se $estihrannou hlavou M10x45-4.6—tZn 59.0.00 2
Kryci podlozka M10 10.10 2
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2
Pocateéni vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kust
Svodnice A-NH-94/N 1.00 3
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 7
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 2
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NABEHOVA PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 24
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NABEH 9
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 9
Kryci podloZka M16 59.4.80 9
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 9
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 9
Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kust
Svodnice A-NH-94/N 1.00 3
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 6
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 2
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NABEH 8
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Kryci podloZzka M16 59.4.80 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




1900,/1500

LE
3%

MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

750

1900

LE
33

SPOJ A7 DETALL D DETAL E
40.03 M1:5 M1:5
59.4.40
59.2.40
\ _ SPOJ A8 .
- 5810000 S
SPOJ A2 ; 1010 |
59.0.44 =& 59.4.00
59.4.80 59.2.00
59.4.40
S
50.2.40] 4

100
/\
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
AT ET
VEKOVY NABEH PR#JBS%N_AZ%ZST VKOV NABEH
MAX 50 mm NAD
26% 26% OKOLNIM TERENEM
6.1% \\ 6.1% oex
B
i —— —
==
= =T == === =]
N~
3 x 1.00 6 x 3.00 _ ] 4 n x 1.00 n x 3.00 7 x 3.00 \3 x 1.00 2 x 3.03
A B
1325 1330 1325 _ 1330 _ 1330 _ 1330 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1330 1330 1330 _ 1325 _ 1330 _ 1325
Nl
12305 ! 12305
SMER JiZDY T C
<

©2015 ArcelorMittal

JEDNOSTRANNE SVODIDLO NJS3A—-2/N2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST J08

VYSKOVY NABEH DLOUHY




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — NJS3A-2/N2 vyskovy nabéh kratky, list J09

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015

Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-NH-94/N 1.00 1
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 2
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
Podlozka 17,5-tZn (o 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ A8 - SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 2
Sroub se $estihrannou hlavou M10x45-4.6—tZn 59.0.00 2
Kryci podlozka M10 10.10 2
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2
Pocateéni vySkovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-NH-94/N 1.00 1
Nabéhova pfechodka A 17,3% prava 70.5.00 1
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 2
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NABEH 6
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 6
Kryci podloZka M16 59.4.80 6
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
Koncovy vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-NH-94/N 1.00 1
Nébéhova pfechodka A 17,3% prava 70.5.00 1
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 1
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4
SPOJ A7 - SVODNICE A-NH-94/SVODNICE A-NH-94/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ - A2 SVODNICE A-NH-94/SLOUPEK SIGMA100 NABEH 5
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 5
Kryci podloZzka M16 59.4.80 5
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 5
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 5

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

1900,/1500

L8
33

MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

1315

750

1900

LE

CELKOVE USPORADANI
M 1:100

B POHLED C
Q?T PRUBEZNA CAST
NJS3A-2/N2

59.2.40| 4

N=oo

SPOJ A7 DETAIL D
40.03 M 1:5
59.4.40
59.2.40
N o
SPOJ A2 ; ~
59.4.80 /
59.4.40

VYSKOVY NABEH

655 6355

750

§L 0 x 1.00

2000 2000 2000

V4

n x 3.00

2 x 3.00

2000

2000

910

1655 655

DETAIL E
M 1:5

100

MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

1

1

4795

I

SMER JiZDY %
<

4795

JEDNOSTRANNE SVODIDLO NJS3A-2/N2
VYSKOVY NABEH KRATKY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

LIST




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSA-AM-2/H1 vyskovy nabéh dlouhy, list J10

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-AM-11 70.0.00 1
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 2
Distan&ni drzak provedeni pravé 5.00 2
Sloupkovy drzak 7.00 2
Spojovaci pasek 4140 8.00 1
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ A3 - SVODNICE A-AM/DISTANCNI DRZAK 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Kryci podlozka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 2
SPOJ A5 - DISTANCNi DRZAK/SLOUPKOVY DRZAK 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 6
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ A4 - SLOUPEK SIGMA100/SLOUPKOVY DRZAK 2
Sroub se $estihrannou hlavou M10x45-4.6—tZn 59.0.00 4
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 8
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4
SPOJ A6 - DISTANCNiI DRZAK/SPOJOVACI PASEK 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ A6 - SPOJOVACI PASEK/SPOJOVACI PASEK 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilad — JSA-AM-2/H1 vyskovy nabéh dlouhy, list J10

Pocatecni vyskovy nabéh dlouhy

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-AM-11 70.0.00 3
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 5
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4
Distan&ni drzak provedeni pravé 5.00 1
Sloupkovy drzak 7.00 1
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 3
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 24
PodloZka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 24
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 24
SPOJ - A2 SVODNICE A-AM/SLOUPEK SIGMA100 NABEH 9
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 9
Kryci podloZzka M16 59.4.80 9
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 9
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 9
SPOJ A3 - SVODNICE A-AM/DISTANCNIi DRZAK 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 1
Kryci podlozka M16 59.4.80 1
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 1
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 1
SPOJ A4 - SLOUPEK SIGMA100/SLOUPKOVY DRZAK 1
Sroub se $estihrannou hlavou M10x45-4.6—tZn 59.0.00 2
Podlozka 11-tZn (2 11/21/2,5) 59.4.00 4
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 2
SPOJ A5 - DISTANCNIi DRZAK/SLOUPKOVY DRZAK 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 3
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 3
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 3
Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-AM-11 70.0.00 3
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 4
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 2
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ - A2 SVODNICE A-AM/SLOUPEK SIGMA100 NABEH 8
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Kryci podlozka M16 59.4.80 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




MAX 50 mm NAD

OKOLNIM TERENEM

MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

©2015 ArcelorMittal

REZ A=A REZ B-B
M 1:20 M1:20 SPOJ A5
SPOJ Al 495 159.0.80
40.03] 5 405 09440 o0 g
99.4.41 F—A SPOJ A3 199.240 e
Y o SPOJ A3 59.0.81 | T —— SPOJ A4
. . . . /
29.081] | 59.4.40 SPOJ A6 S oo 5 09.0.00
SPOJ A2 9.4.80] 59.2.40 —= = 59.4.00
59.4.40 ~ E— 59.0.81 | | 1 |
50.0.44 DL 59440 59.4.00
59.4.80 59.2401 R 0 m 59.2.00
59.4.40 S 1] — © EE—
59.2.40 =TI =]
T iy
— — st o e e e R
|=HEENELL === =]
S I=T] = Sl =]
- S === ==
S S
3.00
100 | -
VKOS NABEH PRUBEINA GAST CELKOVE USPORADANI PROBEINA GAST VKOS NABEH
DLOUHY = USA—AM-2/Hi M 1:100 SA-AM=2/H1 = §7 =" DLOUHY A
POHLED € ﬁ
B
12150 ﬁ 12150
1330 1330 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1330 1330 _ 1330
3% 3%
=22 || || 2 5%
=EIEIE=D 4 3 ==
; |
A
55.0.06 n x 510 n x 55.0.02 55.0.03 55.0.06
4 x 3.00 4 x 3.00
n x 7.00
, 1 I I 1 L I L I [ 1 I I
3 x 70.0.00 $$ SVER JZDY TC$$ n x 70.0.00 3 x 70.0.00
<

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSA—AM—2 /H1
VYSKOVY NABEH DLOUHY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

2015 LIST J10




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSA-AM-2/H1 vyskovy nabéh kratky, list J11

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-AM-11 70.0.00 1
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 2
Distan&ni drzak provedeni pravé 5.00 2
Sloupkovy drzak 7.00 2
Spojovaci pasek 4140 8.00 1
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ A3 - SVODNICE A-AM/DISTANCNI DRZAK 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Kryci podlozka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 2
SPOJ A5 - DISTANCNi DRZAK/SLOUPKOVY DRZAK 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 6
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ A4 - SLOUPEK SIGMA100/SLOUPKOVY DRZAK 2
Sroub se $estihrannou hlavou M10x45-4.6—tZn 59.0.00 4
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 8
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4
SPOJ A6 - DISTANCNiI DRZAK/SPOJOVACI PASEK 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ A6 - SPOJOVACI PASEK/SPOJOVACI PASEK 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSA-AM-2/H1 vyskovy nabéh kratky, list J11

Pocatecni vyskovy nabéh kratky

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-AM-11 70.0.00 1
Nabéhova prechodka A 17,3% prava 70.5.00 1
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 1
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4
Distanéni drzak provedeni pravé 5.00 1
Sloupkovy drzak 7.00 1
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
PodloZka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ - A2 SVODNICE A-AM/SLOUPEK SIGMA100 NABEH 5
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 5
Kryci podlozka M16 59.4.80 5
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 5
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 5
SPOJ A3 - SVODNICE A-AM/DISTANCNI DRZAK 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 1
Kryci podloZzka M16 59.4.80 1
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 1
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 1
SPOJ A4 - SLOUPEK SIGMA100/SLOUPKOVY DRZAK 1
Sroub se $estihrannou hlavou M10x45-4.6—tZn 59.0.00 2
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 4
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 2
SPOJ A5 - DISTANCNI DRZAK/SLOUPKOVY DRZAK 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 3
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 3
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 3
Koncovy vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-AM-11 70.0.00 1
Nabéhova prechodka A 17,3% prava 70.5.00 1
Sloupek SIGMA 100-1900 3.00 1
Sloupek SIGMA 100-1500 3.03 4
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 2
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16
PodloZka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ - A2 SVODNICE A-AM/SLOUPEK SIGMA100 NABEH 5
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 5
Kryci podlozka M16 59.4.80 5
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 5
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 5

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015

REZ A-A
M 1:20
SPOJ Al
40.03|
59.4.41 A8
(@)
59.2.40 =
SPOJ A2
59.0.44
59.4.80
59.4.40 I —
59.2.40 I=lihni=]
:m: :m:
=TT
o
S
3.00
U A PRUBEZNA CAST
VISKOVY NABEH =~~~ = Ao i
éT
4635
MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM 70.5.00 2000 2000

SPOJ A3
59.0.81
59.4.80
59.4.40
59.2.40

2000

REZ B-B

2000

SPOJ A4
59.0.00

_/%[
e

59.4.00

I

VYSKOVY NABEH

M1:20 SPOJ A5
495 [59.0.80
405 %%%% SPOJ A6
; 22T [ 59.0.81
[ —
] 23‘2‘18 SPOJ A
= 59.0.81 |
(@)
3 - 59.4.40
5 59.2.40
s e
1= =11
S ILE =
8
(4
100 |
CELKOVE USPORADAN :
PRUBEZNA CAST
M 1:100 SA-AM-2/H = $ =
POHLED C
ET
2000 2000 2000 2000 2000 2000 205.00

1315 510 55.0.06 n x 5.10 n x 3.00 n x 55.0.02 99.0.03 55.0.06 10 1315
1315 655655 I n x 7.00 55655 1315
1 I RS L N 1 1 L i
||
70.0.00 SVER JIZDY ¢C n x 70.0.00 70.0.00
<

ArcelorMittal

59.4.00
59.2.00

MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSA—AM-2/H1
VYSKOVY NABEH KRATKY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015 LIST JN




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSA-AM-4/H1 vyskovy nabéh dlouhy, list J12

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
Svodnice A-AM-11 70.0.00 1
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 1
Opéra A pro A-NH-94 72.0.00 1
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 1
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 1
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 1
Pocatecni vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kust
Svodnice A-AM-11 70.0.00 3
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 4
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 4
Opéra A pro A-NH-94 72.0.00 2
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 3
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 24
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 24
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 24
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 8
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kusa
Svodnice A-AM-11 70.0.00 3
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 5
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 4
Opéra A pro A-NH-94 72.0.00 2
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 2
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16
PodloZka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 9
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 9
PodloZka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 9
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 9

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ A-A REZ B-B REZ C-C REZ D-D DETAL D
M 1:20 M 1:20 M 1:20 M 1:20 \ 15
SPOJ Al
240 40.03
[ 59.4.41
L
& 59.2.40 72000
w00 11 SPOJ Al - SPOJ Al -
el 40.03 40.03
40.03 - S
T— TT—TTT— 29.4.41 99.4.41 3| 9 = =
o948 I | HIH] 59.2.40 50.2.40 ke
50240 = | ([E= — —
ﬁmlz ﬁmﬁu SPOJ Al -
TTT TTT I TT I TTT TTT TTT ﬂ
< == TH | FI0 Bl | =, 59441
2 [=IE 8 Hi | [H= 8 A= | HI=8 59.2.40
=] = i | HIE = = | ELE= — 71000
== —II = 1= L[ [|—
71.0.00 2
71001t 1000 _— =5
150
150
VISKOWY NABEH PRUBEINA CAST CELKOVE USPORADAN PRUBEINA CAST VISKOVY NABEH
DLOUHY JSA-AM-4/H1 M 1:100 SA-AM-4/Hi = 77— DLOUHY C B A
POHLED C ﬁ ﬁ ﬁ
12150 12150 ,
MAX 50 mm NAD MAX 50 mm NAD
s vyRiey 1330 1330 1330 1330 2000 4000 4000 4000 3 4000 2000 2000 1330 1330 1330 _ 1330 _ 1330 1330 o T
6% L A
9% =
.
AT T -
T g‘ H
nx71.0.00
4x71.0.01 4x71.0.00 72000 4x71.0.00 4x71.0.01
|-1-| u']u
3 x 70.0.00 - TC $$ n x 70.0.00 3 x 70.0.00
<
JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSA—AM—4 /H1 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

©2015 ArcelorMittal

VYSKOVY NABEH DLOUHY ROK 2015 | LIST J12




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSA-AM-4/H1 vyskovy nabéh kratky, list J13

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
Svodnice A-AM-11 70.0.00 1
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 1
Opéra A pro A-NH-94 72.0.00 1
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 1
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 1
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 1
Pocatecni vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kust
Svodnice A-AM-11 70.0.00 1
Nabéhova pfechodka A 17,3% prava 70.5.00 1
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 1
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 4
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 5
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 5
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 5
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 5
Koncovy vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kust
Svodnice A-AM-11 70.0.00 1
Nabéhova prechodka A 17,3% prava 70.5.00 1
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 2
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 4
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM 2
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16
Podlozka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 6
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 6
PodloZka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 6

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




M 1:20
185 _
SPOJ At -
40.03
59.4.41
59.2.40

1525 (1755)

71.0.01
71.0.00

PRUBEZNA CAST

750

CELKOVE USPORADANI

REZ B-B
M 1:20
240 D
/\\/
Te) - §
3
T TT—] LT
=0 | =
o |
= [ —
=
S
150

DETAIL D
M1:5
SPOJ A1
40.03
99.4.41
99.2.40 /2000
SPOJ At —
40.03
99.4.41
99.2.40
E— 71.0.00
A
\Y%

PRUBEZNA CAST

VISKOVY NABEH =~ <—9—= o\ “n\i_4 o M 1:100 A4 i == VYSKOVY NABEH
A POHLED C
ol 3
4635 ﬁ 4635
MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM 4000 4000 4000 4000 4000

4x71.0.01 2x71.0.00

h'] =T

nx71.0.00
nx72.0.00

2x71.0.00 4x71.0.01

Iu']ol

70.0.00

©2015 ArcelorMittal

ke

SMER JiZDY %
<

n x 70.0.00 70.0.00

MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSA—AM—4 /H1
VYSKOVY NABEH KRATKY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015

LIST J13




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSA-AM-1/H2, list J14

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-AM-14 70.0.01 2
Sloupek C150x75-1825 dvourady 71.0.20 4
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 16
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 8
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 8
Podlozka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8
Pocatecni vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice A-AM-14 70.0.01 3
Nabéhova pfechodka A-NH-94 17.3% 70.5.00 1
Nabéhova pfechodka A-NH-94 12% 70.5.01 1
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 2
Sloupek C150x75x25-1400 71.0.02 4
Sloupek C150x75x25-1200 71.0.03 3
Sloupek C150x75x25-950 71.0.04 3
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 5
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 40
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 40
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 12
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 12
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 12
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 12
Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kusa
Svodnice A-AM-14 70.0.01 3
Nabéhova pfechodka A-NH-94 17.3% 70.5.00 1
Nabéhova pfechodka A-NH-94 12% 70.5.01 1
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 2
Sloupek C150x75x25-1400 71.0.02 4
Sloupek C150x75x25-1200 71.0.03 3
Sloupek C150x75x25-950 71.0.04 3
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 5
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 40
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 40
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 40
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 12
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 12
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 12
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 12

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

REZ A-A

M 1:20
DETAIL D
240 D M 1:10 SPOJ A1
- 40.03
8 /\\/_ 5.4.41
7 N 59.2.40
- SPOJ A9
= ~ 59.0.90
ol S 59.4.41
S| @ 59.2.40
(]
3
| p— _
- Mﬁl Mﬁl
(=] ==
=)
S
\V
150
CELKQVE USPORADANI
o PRUBEZNA CAST M 1:100 PRUBEZNA CAST I
VISKOW NABEH ~<—¢—= o, "1™ it SOHLED , SAAM-T i, == VYSKOVY NABEH
8785 f 8785
VX 50 995 995 995 995 995 995 _ 995 £70( 1000 L1000 1000 _1000 _1000 1000 1000 _1000 1000 1000 _1000 1000 L1000 L1000 1000 1000 _1000 1000 L1000 L1000 1000 1000 1000 _1000 |670 995 _ 995 _ 995 _ 995 995 _ 995 _ 995
mm NAD MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM 12% 17.3% /I /I /I /1/| /| /| /| //,| ,| ,| ,| ,| ,| ,| ,| ,| ,| ,| /I /I \ /I /| /| 17.3% 12% OKOLNIM TERENEM
P = P —= —_—
. = Mﬁ; TT 1T ;@% — = =|—
LTS | “ H sl |l g H H =iz Sl A =
985 | 985985 [510 # 1000 [510], 985 985 |, 985 |
A 4000 160
4315
2 x 71.004 2 x 71.003 2 x 71.0.02 2 x 71.0.00 2 x 71.000 2 x 71.0.02 2 x 71.0.03 2 x 71.0.04
1 1 1 1 1 1 1 // 1 1 1 1 // 1 1 1 1 1 1 /\ Sl/\ /\ A

HR 2 x 70.0.01 / 71.0.04 /
DR 1 x 70.0.01 71.0.03

2 x 71.0.02|

11
HR 70.5.01
DR 70.5.00

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3
11
HR n x 70.0.01 nx 71.0.20 / HR 70.5.01
SHER JZDY % DR n x 70001 DR 70.5.00

<=

POZNAMKA:
HR — HORNI RADA SVODNIC
DR — DOLNI RADA SVODNIC

\ HR 2 x 70.0.01

DR 1 x 70.0.01

M|
\71.0.04
71.0.03

2 x 71.0.02

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSA—AM—1/H2

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015 LIST J14




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSAM-4/N2 vyskovy nabéh dlouhy, list J15

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 1
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 1
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 1
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 1
Pocatecni vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 2
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 6
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 24
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 6
Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 2
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 6
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZzka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

REZ A-A REZ B-B
M 1:20 M 1:20
DETAIL E
DETAIL D
E M 1:10
245
D SPOJ M1
] < 59.0.80
7 59.4.40
(' T 59.2.40
=N S BAR [ SPOJ M2 $P0J 1
ﬁgﬁ \T:ﬁlz - ST | eAp— [59.0.82 ' 50080
=TT | FTeT \ 59.4.80 I 59.4.40
199.4.72. 59.2.40
. . ] 59.2.40
S S Mml Mml
= ==
T—— 5131 =
noot _+——|
140 150 CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
DLOUHY ¢ = JSAM-4/N2 SMM-4/N2 = 9= DLOUHY
8830 @ 8830
7'&' '&I‘ MAX 50 mm NAD
995 1995 1995 1595 | 4000 4000 4000 3000 | 1505 1995 1995 995 OKOLNIM TERENEM
8.5% 8.5%
= | — i = '/'/' i = = °!'/.//§ i = = — = = —_— ]
———— i i — —t | |
=== — == | =l E
=) # ElEEIE
2 B
4 x 51341 2 x 51.3.11 60000 7001 2 x 51311 4 x 5131
] Il 4 / Il { ]
Il Il
2 X 60.0.00 50.5.02 50.5.02
SMER JIZDY ¢ C
<

©2015 ArcelorMittal

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSAM—4 /N2
VYSKOVY NABEH DLOUHY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

2015 LIST J15




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSAM-4/N2 vyskovy nabéh kratky, list J16

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 1
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 1
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 1
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 1
Pocatecni vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Kryci podloZka M16 59.4.80 4
U-podloZka 18-tZn (klinové podloZka) 59.4.72 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
Koncovy vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kusa
Svodnice AM 60.0.00 1
Nébéhova pfechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 4
U-podloZka 18-tZn (klinovéa podloZka) 59.4.72 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

1500

D
u:<u\ [T
T A
=11 T
T 51.3.11
140

1525

71.0.01 A

MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

REZ B-B
M 1:20
E
245
R
N\
[ TIE
IR UE o 2
w
Mml Mﬁl
=l | ([T=
=)
8
/—
150

CELKOVE USPORADANI

DETAIL D
M 1:10

-
j

SPOJ M2
59.0.82
59.4.80
99.4.72
59.2.40

DETAIL E
M 1:10

59.0.80

59.4.40

59.2.40

\ SPOJ M1
. 99.0.80

SPOJ M1

99.4.40
59.2.40

60.0.00

M 1:100
POHLED C
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
KRATKY  —~ § = JSAM—4/N2 SAN-4/N2 = § = KRATKY A
4795 4795 t
805
¢ = MAX 50 mm NAD
4000 4000 4000 4000 3000 1570 985 985 985 OKOLNIM TERENEM
_ I I i .! 17.3%
= F = HIEE = = £ = & = ]
Il I B §
= — =]
2 3 =[S IESiIE=
375 #
4000 (250) A
4250
4 x 51,311 4 60.0.00 71001 4 x 51.3.11
1 1 // M // M 1
Il Il
50.5.00 50.5.00 60.0.00
SMER JIZDY %
<—
JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSAM—4/N2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
VYSKOVY NABEH KRATKY ROK 2015 LIST J16




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilad — JSAM-2/H1 vy$kovy nabéh dlouhy, list J17

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 2
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2
Pocatecni vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 2
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 6
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 24
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 6
Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 2
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 6
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZzka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ A-A REZ B-B
M 1:20 M 1:20
DETAIL E
DETAIL D M 1:10
- E M 1:10
D SPOJ M1
] < 59.0.80
7 59.4.40
(" - 59.2.40
=N s N3 s [ SPOJ M2 $P0J 1
ﬁMﬁ \T:ﬁlz - ST + | <4 50.0.82 ' 50080
=TT | FTeT \ 59.4.80 59.4.40
j 50.4.72 ] 59.2.40
. . 59.2.40
S S Mml Mml
= R =]
T—— 5131 =
— \/
7001 _L—"
140 150 CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED ¢
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
DLOUHY ¢ = JSAM-2/H1 Sa-2/H == A
8830 @ 8830 t
MAX 50 mm NAD ﬂ&' '% MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM 995 995 995 _ 1995 1995 1595 | 2000 2000 2000 2000 2000 2000 3000 | 1505 1995 995 995 995 OKOLNIM TERENEM
8.5% 8.5%
= | — i '/'/' i = *!'/./E i = — = —_— ]

———— i i e 1 |
== = =T
= ===

= B

A

4 x 51.3.01 2 x 51.3.1 60000 71001 2 x 51.3.11 4 x 51.3.1

M M // M 1 // 1 M
Il Il
X LU, D, .. X U,
2 x 60.0.00 50.5.02 50.5.02 2 x 60.0.00
SMER JIZDY ¢ C
<

©2015 ArcelorMittal

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSAM—2 /H1

VYSKOVY NABEH DLOUHY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST J17




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilad — JSAM-2/H1 vyskovy nabéh kratky, list J18

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 2
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2
Pocatecni vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Kryci podloZka M16 59.4.80 4
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
Koncovy vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kusa
Svodnice AM 60.0.00 1
Nébéhova pfechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 4
U-podloZka 18-tZn (klinovéa podloZka) 59.4.72 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

59.0.80

59.4.40

59.2.40

\ SPOJ M1
. 99.0.80

SPOJ M1

99.4.40
59.2.40

MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

60.0.00

REZ A-A REZ B-B
M 1:20 M 1:20
DETAL E
DETAIL D M 1:10
E M 1:10
245
D —
( e )
T [ HEA S j = i SPOJ M2
== == = N 2R & | ed
il pp il i2 : 59.0.82
Ul | Hrdy 59.4.80
] 59.4.72
_ _ 59.2.40
S S Mml Mml
BER=] ==
T—— 5131 =
— \V;
71000 _L—
140 150
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
KRATKY  —~ § = JSAM-2/Hi SMN-2/H = $ = KRATKY A
4795 ﬁ 4795 t
805 805
MAX 50 mm NAD ¢ F—f
OKOLNIM TERENEM 985 985 985 _ 1570| 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 3000 |1570 985 985 _ 985
_ I I i .! 17.3%
T i Qi —Fif - — 3 C— ]

Il I B §
= — =]
Ik 2 L =[l==(]=

B
375 #
4000 (250) A
4250
4 x 91311 n x 60.0.00 n x 71001 4 x 91511
1 1 1 M // M / M // M M 1
Il Il
60.0.00 50.5.00 50.5.00
SMER JIZDY %
<

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSAM—2/H1
VYSKOVY NABEH KRATKY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015 LIST J18




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilad — JSPAM-2/H1, list J19

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Sloupek C150 s patni deskou alfa% 61.4.00 2
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

REZ A-A DETAIL E
M 1:20 REZ B-B M 1:10
M 1:10
E SPOJ M1
245 9% , 9 59.0.80
— y 50.4.40
/ N\ ER 59.2.40
i \ SPOJ M1
S ) - 1| s 59.0.80
= N g D _ N 59.4.40
61400 ! 59.2.40
= 317__ __1]3 S= )
\/
v, / PATNI DESKA SE UKLADA NA FOLI Z PVC NEBO
RIMSA KOTVY. 190 NA PLASTMALTU
BETON 30/37 XF&
245
800
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST
JSAM=2/H1 JSPAM=2/H1 A JSPAM=2/H1 JSAM=2/H1
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
[F—= i i i = — 3 = — 3 = =3 = D i .//
Il Il Il Il Il 1 1 1 1 1 /
(an]
0
A
n x 60.0.00 n x 61.4.00
[ [
1 FE FE FE ko (=X / FE FE = lo’#4 =X 1 1 1 /

SMER JiZDY
<—

I

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSPAM=2/H1

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015

LIST J19




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSAM-M/H1 vyskovy nabéh dlouhy, list J20

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Spodni pasnice M 60.0.30 1
Sloupek C150-1560 M 61.3.20 2
Distan¢ni dil JM1 62.0.00 2
Distan¢ni dil JM2 62.0.01 2
Distan¢ni dil M 62.2.00 2
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 - - . 59.2.40 8
SPOJ M9-SPODNI PASNICE M/SPODNI PASNICE M, SPODNI PASNICE M/NABEHOVA
PRECHODKA M 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 6
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DIiL JM1+JM2 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Kryci podloZzka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ M10-SLOUPEK C150 M/DISTANCNI DiL M/SPODNi PASNICE M/DISTANCNI DIL M 6
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 18
Podlozka 13-tZn (g 13/24/2,5) 59.4.20 18
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 18
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL JM1+JM2/SLOUPEK V100 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSAM-M/H1 vyskovy nabéh dlouhy, list J20

Pocatecni vyskovy nabéh dlouhy

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
Svodnice AM 60.0.00 2
Nabéhova prechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Koncovka M prava 60.7.04 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 6
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 - - . 59.2.40 24
SPOJ M9-SPODNI PASNICE M/SPODNI PASNICE M, SPODNI PASNICE M/NABEHOVA
PRECHODKA M 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 6
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 6
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZzka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kust
Svodnice AM 60.0.00 2
Nébéhova pfechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Koncovka M leva 60.7.05 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 6
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




350 62.0.01 E

DETAIL E
M 1:10

60.0.00 _
=
i SPOJ N8 SPOJ M7
_ 50,081 f;?%{%%
2 2 H | D 59.4.40 —
59.2.40 spod Mg 9440
3 2 =H 50070 23240
- - =] 59.4.20
59.2.20
S = v SPOJ M9
SPOJ MIO_AT +—+p 40.03
99.0.70 | 99.4.41
61.3.20 59.4.20 59.2.40
- 59.2.20
150
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
JSAM—M /H1 = DLOUKY
TEi 8830
MAX 50 mm NAD MAX 50 mm NAD
OKOLNIN TERENEM 995 995 2000 2000 2000 2000 2000 1995 1995 995 OKOLNIM TERENEM
/] /] 8.5%
i i —
’/ ’/ 7 ‘i’/ /’ — QQQ\
—H== [l n il | =
=1 { { #{ [ [ IENE=E=
= 3
n x 60.0.30
n x 61.5.20
n x 62.0.00
4 x 51311 3 0,000 62001 2 x 51.311 4 x 51311
/N n x 62.2.00 N\ //////f;;77§:\\\\§
PN | 3l 3 3 3 ; \ _ |
i i
2 x 60.0.00 50.5.02
SMER JIZDY ﬁ(}
<

©2015 ArcelorMittal

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSAM—M /H]
VYSKOVY NABEH DLOUHY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

2015 LIST J20



AutoCAD SHX Text
SMĚR JÍZDY

AutoCAD SHX Text
PRŮBĚŽNÁ ČÁST

AutoCAD SHX Text
POHLED C 

AutoCAD SHX Text
JSAM-M/H1

AutoCAD SHX Text
CELKOVÉ USPOŘÁDÁNÍ

AutoCAD SHX Text
M 1:100

AutoCAD SHX Text
VÝŠKOVÝ NÁBĚH

AutoCAD SHX Text
DLOUHÝ

AutoCAD SHX Text
n x 60.0.00

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
MAX 50 mm NAD OKOLNÍM TERÉNEM

AutoCAD SHX Text
MAX 50 mm NAD OKOLNÍM TERÉNEM

AutoCAD SHX Text
PRŮBĚŽNÁ ČÁST

AutoCAD SHX Text
JSAM-M/H1

AutoCAD SHX Text
VÝŠKOVÝ NÁBĚH

AutoCAD SHX Text
DLOUHÝ

AutoCAD SHX Text
8.5%

AutoCAD SHX Text
8.5%

AutoCAD SHX Text
2 x 60.0.00

AutoCAD SHX Text
2 x 60.0.00

AutoCAD SHX Text
50.5.02

AutoCAD SHX Text
50.5.02

AutoCAD SHX Text
2 x 51.3.11

AutoCAD SHX Text
4 x 51.3.11

AutoCAD SHX Text
2 x 51.3.11

AutoCAD SHX Text
4 x 51.3.11

AutoCAD SHX Text
ArcelorMittal

AutoCAD SHX Text
c

AutoCAD SHX Text
2015

AutoCAD SHX Text
n x 61.3.20

AutoCAD SHX Text
n x 62.0.00

AutoCAD SHX Text
ROK

AutoCAD SHX Text
KONSTRUKČNÍ SESTAVY PŘÍLOHA

AutoCAD SHX Text
LIST

AutoCAD SHX Text
JEDNOSTRANNÉ SVODIDLO JSAM-M/H1

AutoCAD SHX Text
VÝŠKOVÝ NÁBĚH DLOUHÝ

AutoCAD SHX Text
2015

AutoCAD SHX Text
J20

AutoCAD SHX Text
n x 62.0.01

AutoCAD SHX Text
60.7.04

AutoCAD SHX Text
60.7.05

AutoCAD SHX Text
n x 60.0.30

AutoCAD SHX Text
n x 62.2.00

AutoCAD SHX Text
ŘEZ A-A

AutoCAD SHX Text
M 1:20

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
51.3.11

AutoCAD SHX Text
DETAIL E

AutoCAD SHX Text
M 1:10

AutoCAD SHX Text
59.0.82

AutoCAD SHX Text
59.4.80

AutoCAD SHX Text
59.4.40

AutoCAD SHX Text
59.0.80

AutoCAD SHX Text
59.4.40

AutoCAD SHX Text
59.2.40

AutoCAD SHX Text
59.2.40

AutoCAD SHX Text
SPOJ M1

AutoCAD SHX Text
SPOJ M7

AutoCAD SHX Text
59.4.40

AutoCAD SHX Text
59.0.81

AutoCAD SHX Text
59.2.40

AutoCAD SHX Text
SPOJ M8

AutoCAD SHX Text
DETAIL D

AutoCAD SHX Text
M 1:10

AutoCAD SHX Text
59.0.82

AutoCAD SHX Text
59.4.80

AutoCAD SHX Text
59.4.72

AutoCAD SHX Text
59.2.40

AutoCAD SHX Text
SPOJ M2

AutoCAD SHX Text
ŘEZ B-B

AutoCAD SHX Text
M 1:20

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
62.0.01

AutoCAD SHX Text
62.0.00

AutoCAD SHX Text
60.0.00

AutoCAD SHX Text
62.2.00

AutoCAD SHX Text
40.03

AutoCAD SHX Text
59.4.41

AutoCAD SHX Text
59.2.40

AutoCAD SHX Text
SPOJ M9

AutoCAD SHX Text
59.0.70

AutoCAD SHX Text
59.4.20

AutoCAD SHX Text
59.2.20

AutoCAD SHX Text
SPOJ M10

AutoCAD SHX Text
59.4.20

AutoCAD SHX Text
59.2.20

AutoCAD SHX Text
61.3.20

AutoCAD SHX Text
60.0.30

AutoCAD SHX Text
59.0.70

AutoCAD SHX Text
SPOJ M10


A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSAM-M/H1 vyskovy nabéh kratky, list J21

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Spodni pasnice M 60.0.30 1
Sloupek C150-1560 M 61.3.20 2
Distan¢ni dil JM1 62.0.00 2
Distan¢ni dil JM2 62.0.01 2
Distan¢ni dil M 62.2.00 2
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 - - . 59.2.40 8
SPOJ M9-SPODNI PASNICE M/SPODNI PASNICE M, SPODNI PASNICE M/NABEHOVA
PRECHODKA M 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 6
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL JM1+JM2 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Kryci podloZzka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ M10-SLOUPEK C150 M/DISTANCNI DiL M/SPODNi PASNICE M/DISTANCNI DIL M 6
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 18
Podlozka 13-tZn (g 13/24/2,5) 59.4.20 18
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 18
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL JM1+JM2/SLOUPEK V100 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSAM-M/H1 vyskovy nabéh kratky, list J21

Pocatecni vyskovy nabéh kratky

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Nabéhova prechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Koncovka M prava 60.7.04 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M9-SPODNi PASNICE M/SPODNi PASNICE M, SPODNi PASNICE M/NABEHOVA
PRECHODKA M 1
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 6
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 6
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 4
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
Koncovy vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Koncovka M leva 60.7.05 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Kryci podloZka M16 59.4.80 4
U-podloZka 18-tZn (klinové podloZka) 59.4.72 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

M 1:20
REZ A-A
M 1:20
375 -
DETAIL E
62.0.01
0 DETAIL D M 1:10
M 110
60.0.00
=
= i SPOU B SPOJ M7
_ SPOJ 2 50,081 %
2 B | =Y 59.0.82 59.4.40 -
59.4.80 59.2.40 spod Mg 9440
3 2 =H j 50.4.72 50070 23240
- - | =l 59.2.40 59.4.20
59.2.20
51311 g i SPOJ M9
o SPOJ M10_AT 40.03
59.0.70| 59.4.41
61.3.20 59.4.20 59.2.40
= 59.2.20
CELKOVE USPORADANI
oy p PR o vy -y - M 1:100 o vy -y Ly . P
VISKOVY NABEH PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST VISKOVY NABEH
. — O T 5 ——— o
DLOUHY JSAM=M /H1 POHLED C JSAN=M /H1 DLOUHY
4795 # 4795 #
MAX 50 mm NAD MAX 50 mm NAD
OKOLNIH TERENEN 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 OKOLNIM TERENEN
| in 1 ~
- [k - - :
= = :
= B
n x 60.0.30 375
4000
L 4250
n x 61.3.20 7
n x 62.0.00
LREeIAL 7 x 60.0.00 0 % 62.0.01 4 x 51311
n x 62.2.00
LN ™S 3 3 3 L 3 a2 3 3 L
/] /]
60.0.00 50.5.00 50.5.00 60.0.00
SMER JiZDY %
T —
JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSAM*M/HW KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
VYSKOVY NABEH KRATKY ROK 2015 LIST 21



AutoCAD SHX Text
SMĚR JÍZDY

AutoCAD SHX Text
PRŮBĚŽNÁ ČÁST

AutoCAD SHX Text
POHLED C 

AutoCAD SHX Text
JSAM-M/H1

AutoCAD SHX Text
CELKOVÉ USPOŘÁDÁNÍ

AutoCAD SHX Text
M 1:100

AutoCAD SHX Text
VÝŠKOVÝ NÁBĚH

AutoCAD SHX Text
DLOUHÝ

AutoCAD SHX Text
n x 60.0.00

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
PRŮBĚŽNÁ ČÁST

AutoCAD SHX Text
JSAM-M/H1

AutoCAD SHX Text
VÝŠKOVÝ NÁBĚH

AutoCAD SHX Text
DLOUHÝ

AutoCAD SHX Text
ArcelorMittal

AutoCAD SHX Text
c

AutoCAD SHX Text
2015

AutoCAD SHX Text
n x 61.3.20

AutoCAD SHX Text
n x 62.0.00

AutoCAD SHX Text
ROK

AutoCAD SHX Text
KONSTRUKČNÍ SESTAVY PŘÍLOHA

AutoCAD SHX Text
LIST

AutoCAD SHX Text
JEDNOSTRANNÉ SVODIDLO JSAM-M/H1

AutoCAD SHX Text
VÝŠKOVÝ NÁBĚH KRÁTKÝ

AutoCAD SHX Text
2015

AutoCAD SHX Text
J21

AutoCAD SHX Text
n x 62.0.01

AutoCAD SHX Text
60.7.04

AutoCAD SHX Text
60.7.05

AutoCAD SHX Text
n x 60.0.30

AutoCAD SHX Text
n x 62.2.00

AutoCAD SHX Text
ŘEZ A-A

AutoCAD SHX Text
M 1:20

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
51.3.11

AutoCAD SHX Text
DETAIL E

AutoCAD SHX Text
M 1:10

AutoCAD SHX Text
59.0.82

AutoCAD SHX Text
59.4.80

AutoCAD SHX Text
59.4.40

AutoCAD SHX Text
59.0.80

AutoCAD SHX Text
59.4.40

AutoCAD SHX Text
59.2.40

AutoCAD SHX Text
59.2.40

AutoCAD SHX Text
SPOJ M1

AutoCAD SHX Text
SPOJ M7

AutoCAD SHX Text
59.4.40

AutoCAD SHX Text
59.0.81

AutoCAD SHX Text
59.2.40

AutoCAD SHX Text
SPOJ M8

AutoCAD SHX Text
DETAIL D

AutoCAD SHX Text
M 1:10

AutoCAD SHX Text
59.0.82

AutoCAD SHX Text
59.4.80

AutoCAD SHX Text
59.4.72

AutoCAD SHX Text
59.2.40

AutoCAD SHX Text
SPOJ M2

AutoCAD SHX Text
ŘEZ B-B

AutoCAD SHX Text
M 1:20

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
62.0.01

AutoCAD SHX Text
62.0.00

AutoCAD SHX Text
60.0.00

AutoCAD SHX Text
62.2.00

AutoCAD SHX Text
40.03

AutoCAD SHX Text
59.4.41

AutoCAD SHX Text
59.2.40

AutoCAD SHX Text
SPOJ M9

AutoCAD SHX Text
59.0.70

AutoCAD SHX Text
59.4.20

AutoCAD SHX Text
59.2.20

AutoCAD SHX Text
SPOJ M10

AutoCAD SHX Text
59.4.20

AutoCAD SHX Text
59.2.20

AutoCAD SHX Text
61.3.20

AutoCAD SHX Text
60.0.30

AutoCAD SHX Text
59.0.70

AutoCAD SHX Text
SPOJ M10

AutoCAD SHX Text
60.0.00

AutoCAD SHX Text
50.5.00

AutoCAD SHX Text
4 x 51.3.11

AutoCAD SHX Text
60.0.00

AutoCAD SHX Text
50.5.00

AutoCAD SHX Text
4 x 51.3.11

AutoCAD SHX Text
MAX 50 mm NAD OKOLNÍM TERÉNEM

AutoCAD SHX Text
17.3%

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
MAX 50 mm NAD OKOLNÍM TERÉNEM

AutoCAD SHX Text
17.3%


A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilad — JSAM-2/H2 vyskovy nabéh dlouhy, list J22

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00

Spodni pasnice AM 60.0.20
Sloupek C150-1755 61.3.00
Distanéni dil NH4 V 52.0.12
Distancni dil NH4 VI 52.0.13

SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40

SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA SP

1
1
2
2
2
1
8
8
8
1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M7-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4 V a VI 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Kryci podlozka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ M5-SPODNi PASNICE/SLOUPEK C150 1755 2
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 2
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 2
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 2
SPOJ M8-DISTANCNI DiL NH4 V a VI/SLOUPEK C150 1755 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSAM-2/H2 vyskovy nabéh dlouhy, list J22

Pocatecni vyskovy nabéh dlouhy

Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 2
Nabéhova prechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Spodni pasnice AM 60.0.20 1
Spodni pasnice AM-1250 60.0.23 1
Nabéhova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20 1
Sloupek UE 100 krajni 1300 51.0.02 3
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
Sloupek U140 1800 51.3.12 2
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 24
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM/INABEHOVA PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 12
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 12
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 12
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ M6-SPODNIi PASNICE/SLOUPEK UE100 3
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20 3
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 3
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 3

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dild — JSAM-2/H2 vyskovy nabéh dlouhy, list J22

Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 2
Nabéhova prechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 1
Spodni pasnice AM 60.0.20 1
Spodni pasnice AM-1250 60.0.23 1
Nabéhova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20 1
Sloupek UE 100 krajni 1300 51.0.02 3
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
Sloupek U140 1800 51.3.12 2
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZzka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ M6-SPODNi PASNICE/SLOUPEK UE100 3
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20 3
U-podloZka 14-tZn (klinové podloZka) 59.4.71 3
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 3

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




M 1:20 V120
395
445
100 D 52013 DETAIL D DETALL E DETAIL F
M 1:10 M 1:10 M 1:10
a P
a 8
\< ~ - SPOJ M1
N O
B - S 59.0.80
T TE T =T = [ T~52012 g 159.4.40
EILNERRIES 2 SPOJ M2 SPOJ M6 59.2.40
li=ayel =l © + | 59.0.82 59.0.20 SPOJ M7
59.4.80 59.4.71 59.0.82
o
= 8| TSI 69.4.72 59.2.20 s
" 2 I I 59240 SPOJ Mg [59:440
51002 Il | ey ‘ os
0. = T 59.4.40
@ 59.2.40
51312 S
51.3.11 SPOJ M1 SPOJ M5
(51311 AL/ = 59.0.61
| 59.0.80 22000
61.5.00 N 59.4.40 09.4.01
59.2.40 99.2.00
150
140
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST POHLED C PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
DLOUHY —~ § = JSAM=2/H2 SAM-2/H2 = 97=" DLOUKY
1&
8825 ﬁ 8825
MAX 50 mm NAD 7‘&' '% MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM 995 995 995 _ 1990 1990 2595 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1500 1990 1990 995 _ 995 _ 995 OKOLNIM TERENEM
8.5% I/ I
= | —— 1 = T~ = = = = = = = I = F
T ————r T 1T e =T
ki ] ISl i - L Bl
% B
n x 60.0.20 n x 52.0.12
4x 51311 3x5.002 2 x51.312 50.5.20 [ 60.0.00 013 B30 50.5.20 2 x 51312 3 x 51002 4 x 51.311
3 \ 3 / ] 1l 1 / 1]/ 1 1 1 1 ] 1 1 3 3
Ji E] E| Ji 3 1l /] 1l / || WA ¥ ] ] 1l 1l 1l 1l 1l Ed 13 E | \
Il Il
2 x 60.0.00 50.5.02 ¢ 50.5.02 2 x 60.0.00
60.0.23 60.0.20 C SMER JIZDY 60.0.20 60.0.23
<—
JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSAM—Z/H2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
©2015 Arcelorlittal VYSKOVY NABEH DLOUHY ROK 2015 | LIST 422




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSAM-2/H2 vyskovy nabéh kratky, list J23

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00

Spodni pasnice AM 60.0.20
Sloupek C150-1755 61.3.00
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12
Distancni dil NH4 VI 52.0.13

SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40

SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA SP

1
1
2
2
2
1
8
8
8
1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M7-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4 V a VI 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Kryci podlozka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ M5-SPODNi PASNICE/SLOUPEK C150 1755 2
Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 2
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 2
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 2
SPOJ M8-DISTANCNI DiL NH4 V a VI/SLOUPEK C150 1755 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dild — JSAM-2/H2 vyskovy nabéh kratky, list J23

Pocatecni vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Nabéhova prechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Spodni pasnice AM-3250 60.0.21 1
Nabéhova prechodka SP3 17,3% prava 50.5.22 1
Sloupek UE 100 krajni 1300 51.0.02 3
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 4
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M6-SPODNi PASNICE/SLOUPEK UE100 3
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20 3
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 3
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 3

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSAM-2/H2 vyskovy nabéh kratky, list J23
Koncovy vyskovy nabéh kratky

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Nabéhova prechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Spodni pasnice AM-3250 60.0.21 1
Nabéhova prechodka SP3 17,3% prava 50.5.22 1
Sloupek UE 100 krajni 1300 51.0.02 3
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA SP 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 4
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M6-SPODNi PASNICE/SLOUPEK UE100 3
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20 3
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 3
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 3

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




1300

KEZ B-B
M 1:20 M 1:20
395 DETAIL F
100 e 52.0.13 M 1:10
D 22019 DETAIL D DETAL E
M 1:10 M 1:10
E I P
n 3
\< J% ™ =4 o k!
\ o *% 3 }
I =2 ~
T TEITEN 53 52.0.12 o SpOd M7
=1 1= % : SPOJ M2 SPOJ M6 59.0.87
= E | [EL P— [59.0.82 59.0.20 (59,480
=) [ 59.4.80 59.4.71 ‘eq 4 4
3 e e SPOJ M8 199.4.40
- B T | L j % 9.220 ; 59.0.81 59.2.40
| | | . V- 59.4.40
51.0.02 == TT=T=IT 59.2.40
_ SPOJ M5
&
AL = 59.0.80 00.0.61
-/ VA 50.4.40 29.4.01
! 59.2.00
140 61.3.00 159.2.40 I
150
CELKOVE USPORADANI
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST POHLED € PRUBEZNA CAST VISKOVY NABEH
KRATKY ¢ = JSAM-2/H2 SAM-2/H2 =¥ = KRATKY A
4790 é 4790
1805 805
MAX 50 mm NAD r (— MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM 985 985 _ 985 9570 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1565 985 985 _ 985 OKOLNIM TERENEM
17.3% " . 17.3%
| e i fer—= = = = = 5 ; —
= ] : = s
1=l = J— o —I = | 3= | |—
T = I [ETHETETETE
B
375
250 #
(250) i
60.0.21 n x 60.0.20 n x 52.0.12 60.0.21
4 x 51.3.11 3 x 51.0.02 50.5.22 n x 60.0.00 n x 52.0.13 n x 61.3.00 50522 3 x 50.0.02 4 x 51.3.11
Y / Y | 3 i 3 3 3 3 / —
/ / Il Il
60.0.00/  50.5.00 ¢ 50.5.00 60.0.00
C SMER JIZDY
<—
JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSAM—Z/HZ KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

©2015 ArcelorMittal

VYSKOVY NABEH KRATKY

ROK 2015 LIST J23




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilG — OSNH4/H3 vyskovy nabéh dlouhy, list 001

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 4
Sloupek U 140 stfedni 2400 51.1.10 2
Distanéni dil NH4 |l 52.0.03 4
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 32
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DiL NH4-II 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Kryci podloZka M16 59.4.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 14-DISTANCNI DiL NH4/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 4
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 8.8 — tZn 1SO 4032 59.2.41 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilG — OSNH4/H3 vyskovy nabéh dlouhy, list 001

Pocatecni vyskovy nabéh dlouhy

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 12
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% leva 50.5.03 4
Sloupek U140 1500 51.3.11 8
Sloupek U140 dvourady 2300 51.3.13 4
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 8
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 96
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 96
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 96
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 20
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 20
Kryci podloZzka M16 59.4.80 20
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 20
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 20
Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 12
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% leva 50.5.03 4
Sloupek U140 1500 51.3.11 8
Sloupek U140 dvourady 2300 51.3.13 4
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 8
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 16
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 128
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 128
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 | 128
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 20
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 20
Kryci podlozka M16 59.4.80 20
U-podloZka 18-tZn (klinové podloZka) 59.4.72 20
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 20

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015

LIST 001

REZ A-A REZ B-B REZ C-C
M 1:20 M 1:20 M 1:20 OETALL D OETAL E
800 800 , 800 M 1:10 M 1:10 REZ F-F
D 610 610 - W15
\/ [ ’ 52.0.03
[ 8 S kgl . - SPOJ 4 A
= 1 | s | - L J F 59.0.44 e
S L T T = T 4
= :|_ | m:m— l_m o r j . SPOJ 2 - ‘tv POJ 1 59.4.40 \\Ff
=11 RN =T=]1 RN == S s I | o 59.0.82 B | PO g 44 =0
3 o S p ~ |g 0. 59.0.80 q=
C J = = 9480 ® su4d0 ot 7
— 1 o L 59.4.72 [59.0.40 4
— L J 3 59.2.40 L.
3 = T 3 2 59240 o
= 2 == 3l |© SPOJ 12 -
< =117 S 59.0.81 H|
g 59.4.80
=l | ET—= 59.4.80 s
~_51.3.11 ~—_ 51.3.13 A= | R A\ 29284 N
51.3.14 IR = 4 199.440
# 59.2.40
F
N\ A\ A
140 Y/ Y VA
- 51.1.10
140 140
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST POHLED C PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
A 5 DLOUHY "~ § = OSNH4/H2 OSNHA/H2 =¥~ =" DLOURY
ﬁ 16805 Ft C 16805
8830 ‘?T 8830
1995 1995 1995 1995 805, 805 1995 1995 1995 1995
995 ,995 L 995 1995 1995 1595 2000 2000 2000 2000 2000 2000 3000 11595 1995 1995 995 L 995 995
MAX 50 mm NAD MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM . . W\ _ ] 8.5% OKOLNIM TERENEM
; T = T — T = T "\\'\\'\ = T = T = l:U:l"\\'\\ = = T = = —
- = : — : Gl : G 1 S—— e : ——
e i i ———p L 5 —
Bl N = i [ [
i \ﬁ:M: £ /M N N EL 3 g N N N H\ IEE]
4 4 (250) 375
A B 4000
POLOHA SLOUPKU VUCI 4250 )
SMERU JIZDY NENI PREDEPSANA SMER JIZDY
8 x 51.3.11 8 x 51.3.14 4 x 51.313 3 D n x 50.0.00 4 x 51.313 8 x 51.3.14 8 x 51.3.11
NN || |
El 3 \i 3 3 1 E) w / 3 3 / / \ 4] %] {l \\ {l {l Hﬂ / ﬂ \ 3 3 3 3 \i 3 3 3 3 El
e e ¥ ~ 1Y~ 7 { AN i 1 N ¥ P A T e 7 <~ —
Il Il
12 x 50.0.00 / 4 x 50.5.03/ \ SMER JIZDY \4 x 50.5.03 12 x 50.0.00
SLOUPKY A DISTANCNI DILY 7\ —_—
JE MOZNO MONTOVAT C
| ZRCADLOVE OTOCENE
OBOUSTRANNE SVODIDLO OSNH4/H2/H3 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
ArcelorMittal VYSKOVY NABEH DLOUHY ROK 2015




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — OSNH4/H3 vyskovy nabéh kratky, list 002

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 4
Sloupek U 140 stfedni 2400 51.1.10 2
Distan¢ni dil NH4 |l 52.0.03 4
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 32
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DiL NH4-II 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Kryci podloZzka M16 59.4.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 14-DISTANCNI DiL NH4/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 4
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 8.8 — tZn 1SO 4032 59.2.41 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — OSNH4/H3 vyskovy nabéh kratky, list 002

Pocatecni vyskovy nabéh kratky

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 4
Svodnice NH4 3705 50.0.03 2
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% leva 50.5.04 4
Sloupek U140 1500 51.3.11 6
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 8
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 48
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 48
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 48
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 14
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 14
Kryci podlozka M16 59.4.80 14
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 14
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 14
Koncovy vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 4
Svodnice NH4 3705 50.0.03 2
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% leva 50.5.04 4
Sloupek U140 1500 51.3.11 6
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 8
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 10
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 80
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 80
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 80
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 14
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 14
Kryci podlozka M16 59.4.80 14
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 14
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 14

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




0 O
\

10

1500

©2015 ArcelorMittal

REZ A-A
M 1:20
800 )
610 1
\ J
w_m T -
I :ng =]l
= |—|: m;m. T ;ﬂ;
~t—_ 51.3.11
140

JE MOZNO MONTOVAT
| ZRCADLOVE OTOCENE

S

le

REZ B-B REZ C-C
M 1:20 M 1:20 DETAIL D DETALL E
800 , 800 M 1:10 M 1:10 REZ F-F
o —
o / 52.0.03
= o S kﬁl * SPOJ 14 A
- L J F 59.0.44 =
r j SPOJ 2 - ‘tv POJ 1 59.4.40 \ i
= £ ] o 59.0.82 B | 50080 ol \Efl =
& b 9Q [9J.U.OU
C B 8 J r |& 59.4.80 ® soqq0 22l y
- = - S 29472 50.0.40 fo}
o =i 0 ¢ - 3 59.2.40 o
Q |'_|||: 8 © SPOJ 12 =G =N
< i 3
o N 59.0.81 Hj
§ 59.4.80
= | ET—= 59.4.80 S
~—_ 51.3.14 Rl i el N P DN/
e =] =]l V/ 59.4.40
# 59.2.40
F
'\ A\ A
V \Y \//\
~ 51.1.10
140 140
CELKQVE USPORADANI
M 1:100
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST POHLED C PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
KRATKY OSNH4 /H2 OSNH4 /H2 KRATKY
e c
8200 ) ﬁ ; 8200
805 805
,985 985 985 985 985 L 985 1570 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 3000 1570 985 985 ,985 985 L 985 985
T 1 I
MAX 50 mm NAD | < . —~ —~ \.\\.\ -t Ea\\\'\ oy . ] 17397 | MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM s == = , i = , i = : T = , A = , =it = = , N L | ,OKOLNIM TERENEM
%K/ = ~ = ’ = a— T — = =+ = L ||
T - ;/ \\ — < ¥
| z_'_ m ol o m— __‘. K ::_ T Ly :
= = = 4 3| 3 === =] =1l=n=
C ~
I (250) 375 65 4795
B 4795 4000
POLOHA SLOUPKU VO 4250 L
SMERU JIZDY NENI PREDEPSANA SMER JiZDY
6 x 51.3.11 8 x 51.3.14 S D n x 50.0.00 8 x 51.3.14 6 x 51.3.11
\| |
737 3 3 y 3/ \3 7 7Y W i NI 77 NI~_°% 7 \3 T\
/z\g\g//z\;\g/\ﬂ/ %] 4] 4] %] ﬂ \\ﬂ ﬂ \\ﬂ ﬂ 4] N 7Y N YN
\ |
2 x 50.0.03/ 4% 50.0.00/ 4% 50.5.04/ \ SMER JiZDY \4 x 50.5.04 \4 x 50.0.00 \2 x 50.0.03
SLOUPKY A DISTANCNI DILY —_—]

OBOUSTRANNE SVODIDLO OSNH4 /H2 /H3
VYSKOVY NABEH KRATKY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST

002




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilG — OSAM/H1 vyskovy nabéh dlouhy, list 003

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
Svodnice AM 60.0.00 2

Sloupek C120 stfedni 1710 61.1.00 | 1,33
Distan&ni dil JM1 62.0.00 | 2,67
Distan&ni dil JM2 62.0.01 | 2,67
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16

Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16

Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16

SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL JM1+JM2 2,67
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 | 2,67
Kryci podloZzka M16 59.4.80 | 2,67
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 2,67
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 | 2,67
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL JM1+JM2/SLOUPEK V100 5,33
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 5,33
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 5,33
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 | 5,33

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — OSAM/H1 vyskovy nabéh dlouhy, list 003

Pocatecni vyskovy nabéh dlouhy

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
Svodnice AM 60.0.00 4
Nabé&hova pfechodka NH4 8,5% leva 50.5.03 2
Sloupek U140 1500 51.3.11 8
Sloupek U140 1800 51.3.12 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 32
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 12
Kryci podloZzka M16 59.4.80 12
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 12
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 12
Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 4
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% leva 50.5.03 2
Sloupek U140 1500 51.3.11 8
Sloupek U140 1800 51.3.12 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 48
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 48
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 48
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 12
Kryci podloZka M16 59.4.80 12
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 12
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 12

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

* — POCATECNI SLOUPEK PRUBEZNE CASTI
** — KONCOVY SLOUPEK PRUBEZNE CASTI

#% — VZDALENOST KONCOVEHO SLOUPKU OD ZLOMU NABEHOVE PRECHODKY SMI BYT MAXIMALNE 1805 mm.

ZACATEK PRUBEZNE CASTI MUZE BYT NA JEDNE | DRUHE STRANE.

C

REZ A-A M 1:20
M 1:20
DETAIL E
565 62.0.01 DETAIL D M 1:10
M 1:10
g /E SPOJ M1
59.0.80
59.4.40
N —— S | {r 59.2.40
o ITT i = o
=l I_%I H = 2
— =] h s | SPOJ M2 SPOJ M7
T 62.0.00 1 | 59.0.82 59.0.82
59.4.80 59.4.80
:Imﬁ ﬁmﬁmﬁmﬁ” j 159.4.72. L Pos g [59440
O PR PR PR PR — [
S = S| | Frr T 29.240 50.081 99240
- 59.4.40
. 59.2.40
S 1 61.1.00
~— 51311 2 I ——
V
140
120
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
A DLOUHY = ¢ = OSAM/HI 0SAM/HT =~ ¥~ =" DLOUHY
ﬁ 8830 % 8830
E3 3
MAX 50 mm NAD #&' 1805 MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM 995 995 995 1995 1995 1595 2000 3000 3000 3000 3000 2595 1995 1995 995 995 995 OKOLNIM TERENEM
8.5% 0%
== | . == g R 1 R e | 2%

I e e = — | \\ \\ D— = — |
SlIEsl T | i |
EI=EIEIEL 4 3 NEEIEL

~
%% B *
4 250) 4000
A 4250
POLOHA SLOUPKU VUCI :
SMERU JiZDY NENI PREDEPSANA SMER JiZDY
PAANN © \ // \
E ] J \I)J 7 Ed k| / A 1 'y 1\ H / 'y \ J'f \ T J \ T T
[ 4 E X Y /7 E E VA 0 Ji il il 1\ il / il 1 il AN E E \ E E E
\ \
SLOUPKY JE MOZNO MONTOVAT
4 x 60.0.00/ 2 X 50.5.03/ | ZRCADLOVE OTOCENE SMER JzZDyY \2 x 50.5.03 \4 x 60.0.00
—_—

OBOUSTRANNE SVODIDLO OSAM /H1
VYSKOVY NABEH DLOUHY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST 003




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — OSAM/H1 vyskovy nabéh kratky, list 004

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
Svodnice AM 60.0.00 2

Sloupek C120 stfedni 1710 61.1.00 | 1,33
Distan&ni dil JM1 62.0.00 | 2,67
Distan&ni dil JM2 62.0.01 | 2,67
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16

Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16

Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16

SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL JM1+JM2 2,67
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 | 2,67
Kryci podloZzka M16 59.4.80 | 2,67
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 2,67
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 | 2,67
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL JM1+JM2/SLOUPEK V100 5,33
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 5,33
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 5,33
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 | 5,33

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilG — OSAM/H1 vyskovy nabéh kratky, list 004

Pocatecni vyskovy nabéh kratky

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
Svodnice AM 60.0.00 2
Nabé&hova pfechodka NH4 17,3% leva 50.5.04 2
Sloupek U140 1500 51.3.11 6
Sloupek U140 1800 51.3.12 2
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Kryci podloZzka M16 59.4.80 8
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8
Koncovy vyskovy nabéh kratky

Nazev C.dilu |Kust
Svodnice AM 60.0.00 2
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% leva 50.5.04 2
Sloupek U140 1500 51.3.11 6
Sloupek U140 1800 51.3.12 2
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 32
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Kryci podloZka M16 59.4.80 8
U-podloZka 18-tZn (klinové podloZka) 59.4.72 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




100

1500

MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

REZ A-A M 1:20
M 1:20
DETAIL E
565 62.0.01 DETAIL D M 1:10
] 3 M 1:10
SPOJ M1
- 59.0.80
59.4.40
] | {r 59.2.40
o 3
hag ~
~ 60.0.00 SPOJ M2 SPOJ M7
62.0.00 1 | 59.0.82 59.0.82
59.4.80 59.4.80
:Imﬁl' ﬁmﬁmﬁmﬁ” j 159.4.72. L Pos g [59440
o — | — | |— | [ —] | [— — - -
= S| | Frr T 29.240 50.081 99240
59.4.40
. 59.2.40
S 1 61.1.00
~— 51311 2 I ——
V
140
120
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
VYSKOVY NABEH PRUBE/NA CAST PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
KRATKY ¢ = OSAM/H1 OSAM/MHT —~ = KRATKY
A
ﬁ 4795 % 4795
1805 *¥** 1805
MAX 50 mm NAD
985 985 985 2570 2000 3000 3000 3000 3000 3000 2570 985 985 985 OKOLNIM TERENEM
17.3% \\ \\ 17.3%
— = ‘ ‘ 3 ‘ = —— | —— 3 E— e
| i i ———
T 1|
ElIE==]E= 4 B == IESflE
~
*¥ B *
4 (250) 4000
A 4250
POLOHA SLOUPKU WUCI
SMERU JIZDY NENI PREDEPSANA ) 4 51312 SMER JIzZDY . 2 x 51.3.12
6 x 51.3.11 < n x 60.0.00 3 6 x 51.3.11
\\ 7 ||
VAR | 3 ] 37 / [ \ 1] | 11 1 1l 1 1] \ |74
/ 3 3 ~ E V4 o 7 i} il 1\ il [l il i} \ [4 E E E \

2 x 60.0.00/

©2015 ArcelorMittal

)/ \\ Il
SLOUPKY JE MOZNO MONTOVAT
2 x 50.5.04 | ZRCADLOVE OTOCENE  SMER JIZDY
@

* — POCATECNI SLOUPEK PRUBEZNE CASTI
** — KONCOVY SLOUPEK PRUBEZNE CASTI

\2 x 50.5.04

\2 x 60.0.00

#+x _ VZDALENOST KONCOVEHO SLOUPKU OD ZLOMU NABEHOVE PRECHODKY SMI BYT MAXIMALNE 1805 mm.

ZACATEK PRUBEZNE CASTI MUZE BYT NA JEDNE | DRUHE STRANE.

OBOUSTRANNE SVODIDLO OSAM /H1
VYSKOVY NABEH KRATKY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015 LIST

004




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilG — OSAM/H2 vyskovy nabéh dlouhy, list 005

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 2
Spodni pasnice AM 60.0.20 2
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 2
Distan¢ni dil AM OB 62.1.01 2
Distan¢ni dil JM1 62.0.00 4
Distan¢ni dil JM2 62.0.01 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL AM OB 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M5 - SPODNIi PASNICE AM/DISTANCNI DiL JM1+JM2 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 4
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 4
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4
SPOJ M4 - DISTANCNI DIL AM OB/SLOUPEK C140x65 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M4 - DISTANCNI DiL JM1+JM2/SLOUPEK C140x65 8
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — OSAM/H2 vyskovy nabéh dlouhy, list 005

Pocatecni vyskovy nabéh dlouhy

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 6
Spodni pasnice AM 60.0.20 2
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% leva 50.5.03 2
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 2
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 2
Sloupek C140x65-1700 nabéh 61.2.10 4
Sloupek C140x65-1100 nabéh 61.2.12 4
Distan¢ni dil AM OB 62.1.01 2
Sloupek U140 1000 51.3.10 4
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 48
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 48
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 48
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DIL AM OB 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Kryci podloZzka M16 59.4.80 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA SP 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M3 - SVODNICE AM/SLOUPEK C140x65 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Kryci podloZka M16 59.4.80 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M4 - DISTANCNI DIL AM OB/SLOUPEK C140x65 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
PodloZzka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Kryci podloZzka M16 59.4.80 8
U-podloZka 18-tZn (klinovéa podloZka) 59.4.72 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ M5 - SPODNi PASNICE AM/SLOUPEK C140x65 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 4
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 4
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — OSAM/H2 vyskovy nabéh dlouhy, list 005

Koncovy vyskovy nabéh dlouhy

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 6
Spodni pasnice AM 60.0.20 2
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% leva 50.5.03 2
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 2
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 2
Sloupek C140x65-1700 nabéh 61.2.10 4
Sloupek C140x65-1100 nabéh 61.2.12 4
Distan¢ni dil AM OB 62.1.01 2
Sloupek U140 1000 51.3.10 4
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 64
Podlozka 17,5-tZn (@ 17,5/30/3) 59.4.40 64
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 64
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DIiL AM OB 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA SP 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ M3 - SVODNICE AM/SLOUPEK C140x65 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ M4 - DISTANCNI DiL AM OB/SLOUPEK C140x65 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
PodloZzka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Kryci podlozka M16 59.4.80 8
U-podloZka 18-tZn (klinova podloZka) 59.4.72 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ M5 - SPODNi PASNICE AM/SLOUPEK C140x65 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 4
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 4
Matice M 10 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.00 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




DETAIL E
REZ A-A M 1:20 M 1:20 M 1:10 -~
M 1:20 e
800 . 800 DETAIL D —giig
800 62.1.01 M 1:10 4.
3 SPOJ M4 ¢ 59.2.40
] SPOJ M3 59.0.44] L1 SPOJ M3
—— [59.081 / 59.4.40| S~ 59.0.81 DETAIL F
(] ) [50480 59.4.41 9 5.4.80 M 1:10
% 59.2.40 i 50.4.40
8| == D9.LH 0 SPOJ M2 = 59.2.40
= ] |_ﬂ:ﬂ_|_ H % 4 _ PODLOZKA 59.4.40
—=] = HIETA | L 99.082 A MATICE 59.2.40 SPOJ T
T =1L ] =] o 159.4.80 UVNITR DISTANCNIHO DILU 199.0.80
S =TT > 59.4.72 59.4.40
. S - 59.2.40 59.2.40
- = J1=| | |[FII==HI==]1
= | =TT SPOJMS. SPOJ M5
~_5.3.10 | y 59.0.61 59.0.61
= [T IR 59.2.00 Ty
S 59.2.00 59.2.00
140 > SPOJ M4
59.0.44
59.4.41
59.4.40
59.2.40
140
B
VYSKOVY NABEH PRUBEZNA CAST CELKOVE USPORADANI PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
% DLOUHY =~ = 0SAM/H2 1& M 1-100 0SAM/H2 = ¥ = DLOUHY
POHLED P
8820 8820
VYKRESLENA CELNI STRANA SVODIDLA
820 1805 MAX 50 NAD
MAX 50 NAD 1
OKOLNIM TERENEM 995 995 995 _ 1990 1990 1625 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1965 2590 1990 1990 995 995 995 OKOLNM TERENEM
s 3 5 = e o 5 e | %
c: Il Il Il I | | | oS | \ = 7 QQ\
= /4 — = =TT H T ———F—— R —
ﬂ@'ﬂ T T T “Qm:m III:lmQ' - Qmé T T TR | T@W HTTHETEY m:lml
5| 8
#5 J/ F s | (250)
# # 2410 # 1410 | | 585
A B C
POLOHA SLOUPKU "U™ VUCI 2 x 50.5.03 SMER JiZDY 2 x 50.5.03
SMERU JIZDY NENI PREDEPSANA ? 4 x 61.210 7 4% 61212 2 x 50.5.21 P n x 60.0.00 n x 61.2.00 4 x 61.2.12 7 4 x 61.210 4 x 51311 4 x51.3.10
E] E] E] w kg k| i 7 =y 7 7 T X /' '5'5 w F > Y /' F d \ Ed E] Ed E]
£ £ E £ e e / [ E [ E / \ =III= Ji / A |i] P [ [ / e e \ e £ £ e
4 x 51.310 /% x 51.3.11\/ 4 x 60.0.00 2 x 60.0.20 SLOUPKY A ZDISTANCNI DILY SMER STDY \2 x 50521 2 x 60.0.20 \ 4 x 60.0.00
JE MOZNO MONTOVAT 1\
M | ZRCADLOVE OTOCENE P {
OBOUSTRANNE SVODIDLO OSAM/H2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

©2015 ArcelorMittal VYSKOVY NABEH DLOUHY ROK 2015 | LIST 005




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilG — OSAM/H2 vyskovy nabéh kratky, list 006

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 2
Spodni pasnice AM 60.0.20 2
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 2
Distan¢ni dil AM OB 62.1.01 2
Distan¢ni dil JM1 62.0.00 4
Distan¢ni dil JM2 62.0.01 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL AM OB 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M5 - SPODNIi PASNICE AM/DISTANCNI DiL JM1+JM2 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 4
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 4
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4
SPOJ M4 - DISTANCNI DIL AM OB/SLOUPEK C140x65 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M4 - DISTANCNI DiL JM1+JM2/SLOUPEK C140x65 8
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — OSAM/H2 vyskovy nabéh kratky, list 006

Pocatecni vyskovy nabéh kratky

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 4
Spodni pasnice AM 60.0.20 2
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% leva 50.5.04 2
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 2
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 2
Sloupek C140x65-1100 nabéh 61.2.12 4
Distan¢ni dil AM OB 62.1.01 2
Sloupek U140 1000 51.3.10 4
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 32
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DIiL AM OB 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA SP 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ M4 - DISTANCNI DIL AM OB/SLOUPEK C140x65 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Kryci podlozka M16 59.4.80 8
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ M5 - SPODNi PASNICE AM/SLOUPEK C140x65 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 4
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 4
Matice M 10 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.00 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — OSAM/H2 vyskovy nabéh kratky, list 006
Koncovy vyskovy nabéh kratky

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
Svodnice AM 60.0.00 4
Spodni pasnice AM 60.0.20 2
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% leva 50.5.04 2
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 2
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 2
Sloupek C140x65-1100 nabéh 61.2.12 4
Distan¢ni dil AM OB 62.1.01 2
Sloupek U140 1000 51.3.10 4
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 48
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 48
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 48
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DIiL AM OB 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA SP 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M4 - DISTANCNI DIL AM OB/SLOUPEK C140x65 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Kryci podlozka M16 59.4.80 8
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ M5 - SPODNi PASNICE AM/SLOUPEK C140x65 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyFhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 4
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 4
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




100

1000

MAX 50 mm NAD
OKOLNIM TERENEM

DETAL D

REZ A-A DETAL E M 1:10
M 1:20 M1:10 SPOJ M1
199.0.80.
800 159.4.40 SPOJ M2
3 SPos e, | |l dy A T 17 50.080.
59.0.44| 1 —T1 SPOJ M3 159.4.80
59.4.40 Z\\\ 59.0.81 199.4.72.
59.4.41 $ 59.4.80 59.2.40
_% 59.2.40 59.4.40
m—_|: PODLOZKA 59.4.40 59.2.40
== A MATICE 59.2.40 SPOJ MI_ V
o UWNITR DISTANCNIHO DILU 59.0.80
0 i — 159.2.40 M 1:10
™~ TEH EﬂE SPOJ M5
B - kL 59.0.61
. L 61.2.00 4 9401
140 8 H — EE 59‘2‘00
> SPOJ M4
59.0.44
/\ | JI LA
99.4.41 SPOJ M5
99.4.40 59.0.61
59.2.40 59.4.01
59.2.00
VYSKOVY NABEH PRUBE/NA CAST CELKOVE USPORADANI PRUBEZNA CAST VYSKOVY NABEH
A KRATKY M 1:100 0SAM/H2 = KRATKY
17 85 POHLED P 4785
' VYKRESLENA CELNI STRANA SVODIDLA 1805
7 MAX 50 NAD
980 L 980 980 _, 1600 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1965 980 980 980 OKOLNIM ”T"EnRENEM
= TET = E . = E — 7
Il I I I | I
T =T i =TT
eli==y =1l sll= m.:qlﬂ LA ol ==
| =
M| oo
A
4 x 51.3.11 SMER JIZDY 2 x 50.5.04
— n x 60.0.00 n x 61.2.00 4 x 61.2.12 4 x 51.3.11
E] F] 1 - 7 IE IE /’ IE 55 T E - E T T \ E] F] F]
£ £ £ \ i i L i N A —E £ \ £ E £

4 x 31.3.10 &/

©2015 ArcelorMittal

2 x 60.0.00

A

SLOUPKY A DISTANCNI DILY SMER JIZDY \2 x 50.5.21

JE MOZNO MONTOVAT T
| ZRCADLOVE OTOCENE P

—_—

2 x 60.0.20 \l 4 x 51.3.10
2 x 60.0.00

OBOUSTRANNE SVODIDLO OSAM /H2
VYSKOVY NABEH KRATKY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST 006




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilG — ZSNH4/H2 s vyplni, list M01

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 1
Sloupek U 140 zabradelni pravy 51.4.00 2
TFmen pravy 51.9.00 2
Distanéni dil NH4-I 52.0.02 2
Madlo 3980 53.0.01 1
Manzeta madla 53.3.00 1
Zabradelni vyplf z vodorovnych ty¢i 54.0.00 2
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 15-SVODNICE/DISTANCNI DiL NH4-I 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Kryci podloZzka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 16-DISTANCNI DiL NH4-l/SLOUPEK U140 2
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20 4
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 4
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 4
SPOJ 17-TRMEN PL/SLOUPEK U140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 10-MIADLO/MANZETA MADLA 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 18-ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — ZSNH4/H2 s vyplni, list M01

Zacatek svodidla — prvni 2 metry svodidla + prvni zabradelni sloupek

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 0,5
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03 1
Sloupek U 140 zabradelni pravy 51.4.00 1
Tfmen pravy 51.9.00 1
Trubkova spojka 52.0.00 1
Distan¢ni dil NH4- 52.0.02 1
Zacate¢ni madlo pravé 53.1.00 1
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
Podlozka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 1
Matice M 12 - 6 — tZn I1ISO 4032 59.2.20 1
SPOJ 19-ZACATECNIi MADLO/SLOUPEK UE100 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 1
SPOJ 15-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4-I 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 1
Kryci podloZzka M16 59.4.80 1
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 1
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 1
SPOJ 16-DISTANCNI DIiL NH4-I/SLOUPEK U140 1
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20 2
U-podloZka 14-tZn (klinové podloZka) 59.4.71 2
Matice M 12 - 6 — 1Zn 1SO 4032 59.2.20 2
SPOJ 17-TRMEN PL/SLOUPEK U140 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — ZSNH4/H2 s vyplni, list M01

Konec svodidla — posledni 2 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
Svodnice NH4 50.0.00 0,5
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03 1
Trubkova spojka 52.0.00 1
Manzeta madla 53.3.00 1
Koncové madlo pravé 53.1.02 1
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
PodloZka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Etyfhranny) 59.4.70 1
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 1
SPOJ 10-MADLO/MANZETA MADLA 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 21-KONCOVE MADLO/SLOUPEK UE100 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 2
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 1
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 1

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




DETAIL D DETAIL E DETALL F REZ A-A BEZ VYPLNE REZ B-B
M 1:20 M 1:20 M 1:10 M 1:20 M 1:10
SPOJ 10
59.0.42
+ + 50.4.40 430
51.9.00 59.2.40 240 320
<// r \\> 51.9.01 52.0.02
I 2}18? - P SPOJ 1 =3
i | - s s
SPOJ 17 SPOJ 16 3 59'2'40 ——X ©
SPOJ 21 SPOJ 19 Eew— 59.0.20 [99.2.40. o
59.0.81 e [~ &
50042 59.043 210l 59471 It o8|  spouts -
EaZniuad | =
A 7 1 san |- 97
L. L. i? o ~~— A
q SPOJ 18 gl 1g] 8 50.4.40
L £} 59.0.40 — 100 , £9.2 40 E/ég\(l)l BESgﬁASS?M’kJGI&ADA NA F6LI Z PVC
=] 59.4.40 . ;&r‘
{ +- [59.2.40 o :
360
) 800
CELKOVE USPORADANI
M 1:50
n x 54.0.00
n x 53.3.00 n x 54.1.00 = POHLED C A
53.1.02 53.0.02 n x 54.2.00 n x 50.0.00 n x 53.0.01 T’ 53.0.00 53.1.00
53.1.03 53.0.03 y\ 53.0.01 53.1.01
D I:I I:I I"I I:II :\"I ,// I:II I:I I: E
, q i \ /] i It I L /
[ + 4] + 4] / + 4] + o] |
$ \/F—\ + :l + + + :l + 7 4 + + :l + + + + :l + + /N$
’ A D = i I ——m I ——m I —— A A
51.0.03 | | 51.0.03
51.0.04] LA L —151.0.04
51.0.05 A 51.0.05
2000 , 2000 , 2000 , 2000 , 2000 2000 2000 , 2000
52.0.00 | | | | | | | 52.0.00
T ; s

©2015 ArcelorMittal

SPECIFIKOVAT

fe

DILATACE JEDNOTLIVYCH DILU (SVODNICE, ZABRADELNI VYPLN,
MADLO) VIZ SAMOSTATNY LIST.

* V PRIPADE POUZITI JINE VYSKY NEBO SKLONU RIMSY JE NUTNE
UPRAVIT DELKU A SKLON PATNi DESKY SLOUPKU A TYTO ZMENY

SMER JIZDY
<=

ZABRADELNI SVODIDLO ZSNH4 /H2
S VYPLNI

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015

LIST

MO1




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — ZSNH4/H2 bez vypiné, list M02

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 1
Sloupek U 140 zabradelni pravy 51.4.00 2
TFmen pravy 51.9.00 2
Distanéni dil NH4-I 52.0.02 2
Madlo 3980 53.0.01 1
Manzeta madla 53.3.00 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 15-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4-1 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Kryci podlozka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 16-DISTANCNI DiL NH4-I/SLOUPEK U140 2
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20 4
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 4
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 4
SPOJ 17-TRMEN PL/SLOUPEK U140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 10-MIADLO/MANZETA MADLA 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — ZSNH4/H2 bez vypiné, list M02

Zacatek svodidla — prvni 2 metry svodidla + prvni sloupek

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 0,5
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03 1
Sloupek U 140 zabradelni pravy 51.4.00 1
TFmen pravy 51.9.00 1
Trubkova spojka 52.0.00 1
Distan¢ni dil NH4- 52.0.02 1
Zacate¢ni madlo pravé 53.1.00 1
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
Podlozka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 1
SPOJ 19-ZACATECNI MADLO/SLOUPEK UE100 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 2
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 1
SPOJ 15-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4-I 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 1
Kryci podlozka M16 59.4.80 1
Podlozka 17,5-tZn (@ 17,5/30/3) 59.4.40 1
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 1
SPOJ 16-DISTANCNI DiL NH4-I/SLOUPEK U140 1
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20 2
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 2
Matice M 12 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.20 2
SPOJ 17-TRMEN PL/SLOUPEK U140 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — ZSNH4/H2 bez vypiné, list M02

Konec svodidla — posledni 2 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
Svodnice NH4 50.0.00 0,5
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03 1
Trubkova spojka 52.0.00 1
Manzeta madla 53.3.00 1
Koncové madlo pravé 53.1.02 1
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
PodloZka 14-tZn (14/g 44/4-otvor je Etyfhranny) 59.4.70 1
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 1
SPOJ 10-MADLO/MANZETA MADLA 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 21-KONCOVE MADLO/SLOUPEK UE100 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 2
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.20 1

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




DETAIL D DETAIL E DETAIL F REZ A-A REZ B-B
M 1:20 M 1:20 M 1:10 1:20 M 1:10
SPOJ 10
59.0.42
T T 59.4.40 430
51.9.00 59.2.40 240 320
<// ' \\> 51.9.01 52.0.02
| P SPOJ 1 &
59.0.80
—— — 1 [59.440 $ Ej S
SPOJ 21 SPOJ 19 SR 59.2.40
59.0.81 = o =4 \S=;
59.0.42 59.0.43 59.4.40 - o|Q|  sPoJ 15
MY T T N =
1L 59.4.41 59.4.41 1 5.9 40 I — = 59.0.81
59.2.40 59.2.40 B —~l__|59.4.80
] 3 59.4.40
100 B ™~ P PATNI DESKA SE UKLADA NA FGLIl Z
j__ 99.2.40 NEBO NA PLASTMALTU
X0 0,00
0
360
) 800
CELKOVE USPORADANI
M 1:50
n x 53.3.00 : POHLED C A
53.1.02 53.0.02 n x 50.0.00 n x 53.0.01 T’ 53.0.00 53.1.00
53.1.03 53.0.03 y\ 53.0.01 53.1.01
D ’I\ 3 1 ) // 3 | | E
. ; : : : i
I v 4] + 4] + 4] + 4] |
$ \/F—\ + :l + + + + :l + 7 4 + + :l + + + + :l + + /N$
I / \ I | I | I | I | / \ I
( f’) | AN AN AN L AL L AN | (‘E; )
51.0.03 | | 51.0.03
51.0.04] L} L —151.0.04
51.0.05 A 51.0.05
2000 , 2000 , 2000 2000 , 2000 , 2000 , 2000 , 2000
52.0.00 | | | | | | 52.0.00
[El
L Ng i 4 - it - 4 = :
? SMER JIZDY
C <=

©2015 ArcelorMittal

DILATACE JEDNOTLIVYCH DILU (SVODNICE, ZABRADELNI VYPLN,
MADLO) VIZ SAMOSTATNY LIST.

* V PRIPADE POUZITI JINE VYSKY NEBO SKLONU RIMSY JE NUTNE
UPRAVIT DELKU A SKLON PATNI DESKY SLOUPKU A TYTO ZMENY

ZABRADELNI SVODIDLO ZSNH4 /H2

BEZ VYPLNE

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015

LIST

MO02

SPECIFIKOVAT




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — JSMNH4/H2 s vyplni, list M03

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 1
Sloupek MS U140 pravy 51.4.04 2
Tfmen 51.9.02 2
Distanéni dil NH4 |V 52.0.04 2
Vyztuha distan¢niho dilu 52.0.05 2
Madlo 3980 53.0.01 1
Manzeta madla 53.3.00 1
Spojovaci pasek 4140 55.0.02 1
Zabradelni vyplf z vodorovnych ty¢i 54.0.00 2
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 15-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4-I 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Kryci podlozka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 22-DISTANCNI DIL/SLOUPEK U140 2
Sroub se $estihrannou hlavou M12x40-4.6—tZn 59.0.21 6
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 6
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 6
SPOJ 23-TRMEN/SLOUPEK U140 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn 59.0.45 4
U-podloZka 18-tZn (klinovéa podloZka) 59.4.72 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 10-MADLO/MANZETA MADLA 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 25 - PASEK/PASEK 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 24-SPOJOVACI PASEK/SLOUPEK U140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 18-ZABRADELNI VYPLN/SLOUPEK U140 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — JSMNH4/H2 s vyplni, list M03

Zacatek svodidla — prvni 2 metry svodidla + prvni mostni sloupek

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 0,5
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03 1
Sloupek MS U140 pravy 51.4.04 1
Tfmen 51.9.02 1
Trubkova spojka 52.0.00 1
Distan¢ni dil NH4 |V 52.0.04 1
Vyztuha distanéniho dilu 52.0.05 1
Manzeta madla Uhlova 53.3.01 1
ZacateCni madlo Il pravé 53.1.06 1
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
Podlozka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 1
SPOJ 19-ZACATECNi MADLO/SLOUPEK UE100 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 10-MADLO/MANZETA MADLA 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
U-podloZka 14-tZn (klinové podloZka) 59.4.71 1
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 1
SPOJ 15-SVODNICE/DISTANCNI DiL NH4-I 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 1
Kryci podlozka M16 59.4.80 1
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 1
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 1
SPOJ 22-DISTANCNI DIL/SLOUPEK U140 1
Sroub se $estihrannou hlavou M12x40-4.6—tZn 59.0.21 3
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 3
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 3
SPOJ 23-TRMEN/SLOUPEK U140 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn 59.0.45 2
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 24-SPOJOVACI PASEK/SLOUPEK U140 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 1
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 1
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 1

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — JSMNH4/H2 s vyplni, list M03

Konec svodidla — posledni 2 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 0,5
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03 1
Trubkova spojka 52.0.00 1
Manzeta madla uhlova 53.3.01 1
Koncové madlo Il pravé 53.1.07 1
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
Podlozka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Ctyrhranny) 59.4.70 1
Matice M 12 - 6 — 1Zn 1SO 4032 59.2.20 1
SPOJ 10-MADLO/MANZETA MADLA 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ 21-KONCOVE MADLO/SLOUPEK UE100 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 2
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 2
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.20 1

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




DETAIL D DETAIL E DETAL F REZ A-A BEZ VYPLNE REZ B-B
M 1:20 M 1:20 M 1:10 M 1:20 M 1:10
SPOJ 10 240
199.0.42. 80
t 59.4.40 G 430 520,04
— r 519.02 59.2.40 220 22.0.05
T ™ >
51.4.04 : 7
51.4.05 -1 SPOJ 15 = | o
— | 59.0.81 0
by 7/ — N
sun |3 ETE: T
SPOJ 21 SPOJ 19 SPOJ 23 290211 | | b L1 [59.440 "
59.0.42 59.0.43 59.0.45)] ] 29471 L _|e| [50.240 SS
1L 50.4.41 59.4.41 59.472 T SPOLT8 8.220] 3|~
59.2.40 59.2.40 59.240] = 29.040 % = SPOJ 1
[ 4% 0
JE } 29.4.40 BY & 100 B ™~ 29.0.80 PATNI DESKA SE UKLADA NA FGLI Z PVC
59.2.40 j; 99.4.40 NEBO NA PLASTMALTU
DETALL G = 000 159.2.40
M 1:10 3 !
SPOJ 24 59.6.01
59.0.82 - 320
59.4.72 : | 800
59.2.40 |
CELKOVE USPORADANI
M 1:50
n x 54.0.00 E POHLED € A n x 53.3.00
53.1.05  53.3.01 53.0.02 n x 54.1.00 n x 53.0.01 f 53.0.00 533.01  53..04
53.1.07 53.0.03 n x 54.2.00 w/\ n x 50.0.00 /153.0.01 53.1.06
D ya— [ @ -l / " - 4 F
, /1 \H /7 e ] i /
[ v 4] / + 4] / + 4] | |
ST R ~ ] - -~ a - = - E - - R - i~ <
I A D = T 4 I ——m I ——m I — T /w A
51.0.03 _ | 51.0.03
51.0.04] # L—[51.0.04
51.0.05 A 51.0.05
2000 ) 2000 ) 2000 ) 2000 ) 2000 ) 2000 ) 2000 ) 2000
s & - - %

? SMER JiZDY
C <——

DILATACE JEDNOTLIVYCH DILU (SVODNICE, ZABRADELN( VYPLN,

MADLO) VIZ SAMOSTATNY LIST.
DILATACE A SPOJE SPOJOVACIHO PASKU VIZ. SAMOSTATNY LIST.
* \/ PRIPADE POUZITI JINE VYSKY NEBO SKLONU RIMSY JE NUTNE

SVODIDLO JSMNH4 /H2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

UPRAVIT DELKU A SKLON PATNI DESKY SLOUPKU A TYTO ZMENY

©2015 ArcelorMittal S VYPLNI ROK 2015 LIST MO3

SPECIFIKOVAT




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSMNH4/H2 bez vypiné, list M04

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 1
Sloupek MS U140 pravy 51.4.04 2
Tfmen 51.9.02 2
Distanéni dil NH4 |V 52.0.04 2
Vyztuha distan¢niho dilu 52.0.05 2
Madlo 3980 53.0.01 1
Manzeta madla 53.3.00 1
Spojovaci pasek 4140 55.0.02 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 15-SVODNICE/DISTANCNI DiL NH4-I 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Kryci podloZzka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 22-DISTANCNI DIL/SLOUPEK U140 2
Sroub se $estihrannou hlavou M12x40-4.6—tZn 59.0.21 6
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 6
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 6
SPOJ 23-TRMEN/SLOUPEK U140 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn 59.0.45 4
U-podloZka 18-tZn (klinové podloZka) 59.4.72 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 10-MADLO/MANZETA MADLA 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 25 - PASEK/PASEK 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 24-SPOJOVACI PASEK/SLOUPEK U140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSMNH4/H2 bez vypiné, list M04

Zacatek svodidla — prvni 2 metry svodidla+ prvni mostni sloupek

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 0,5
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03 1
Sloupek MS U140 pravy 51.4.04 1
Tfmen 51.9.02 1
Trubkova spojka 52.0.00 1
Distan¢ni dil NH4 |V 52.0.04 1
Vyztuha distanéniho dilu 52.0.05 1
Manzeta madla Uhlova 53.3.01 1
ZacateCni madlo Il pravé 53.1.06 1
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
Podlozka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 1
SPOJ 19-ZACATECNi MADLO/SLOUPEK UE100 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 10-MADLO/MANZETA MADLA 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
U-podloZka 14-tZn (klinové podloZka) 59.4.71 1
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 1
SPOJ 15-SVODNICE/DISTANCNI DiL NH4-I 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 1
Kryci podlozka M16 59.4.80 1
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 1
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 1
SPOJ 22-DISTANCNI DIL/SLOUPEK U140 1
Sroub se $estihrannou hlavou M12x40-4.6—tZn 59.0.21 3
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 3
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 3
SPOJ 23-TRMEN/SLOUPEK U140 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn 59.0.45 2
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 24-SPOJOVACI PASEK/SLOUPEK U140 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 1
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 1
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 1

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dild — JSMNH4/H2 bez vypiné, list M04

Konec svodidla — posledni 2 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 0,5
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03 1
Trubkova spojka 52.0.00 1
Manzeta madla uhlova 53.3.01 1
Koncové madlo Il pravé 53.1.07 1
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
PodloZka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Etyfhranny) 59.4.70 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 1
SPOJ 10-MADLO/MANZETA MADLA 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ 21-KONCOVE MADLO/SLOUPEK UE100 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 2
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 2
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 1
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 1
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 1
Matice M 12 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.20 1

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




DETAIL D DETAIL E DETAIL F REZ A-A BEZ VYPLNE REZ B-B
M 1:20 M 1:20 M 1:10 M 1:20 M 1:10
SPOJ 10 240
199.0.42. 80
T T 59.4.40 G 430 52.0.04
' 51.9.02 159.0.40 250 52.0.05
51.4.04 ] //
? 51.4.05 | N\ SPOJ 15 S
- — | 59.0.81 0
SPOJ 22 1 c94.80 ucssi;::gn K
59.0.21 L Tea g an
SPOJ 21 SPOJ 19 SPOJ 23 i p— N N T [99.4.40
59.0.42 59.0.43 50.045] — | 94N 1ol 9240 P
A4 59.4.41 59.4.41 A4 99.4.72 B _SP0J 18 59.2.20] B =
Il -~
59.2.40 59.2.40 99.2.40] ‘ b4 S————— P T
[ 4% ] e
BY & 100 B ™~ 09.0.80 PATNI DESKA SE UKLADA NA FOLII Z PVC
j;— 59.4.40 NEBO NA PLASTMALTU
DETAIL G - 000 159.2.40
M 1:10 3 e
SPOJ 24 59.6.01
59.0.82 - 320
59.4.72 : | 800
59.2.40
CELKOVE USPORADANI
M 1:50
POHLED C A n x 53.3.00
531.05 53.3.01 53.0.02 F n x 53.0.01 f 53.0.00 53301 53.1.04
53.1.07 53.0.03 w/\ n x 50.0.00 53.0.01 53.1.06
D e Bt E

. i \i / / i /

I v 4] + 4] / + 4] —+] |

{ W\\ -+ : _E! -+ -+ -+ -+ : _E! + 74 + : _E! + + + + : _:! + + //N{

' ( f/ ) | 1 1 1 1 1 I I | (ﬁ ) '
51.0.03 | | 51.0.03
51.0.04] i;; L —151.0.04
51.0.05 A 51.0.05

2000 ) 2000 ) 2000 ) 2000 ) 2000 ) 2000 ) 2000 ) 2000
1 1 1 1 1 1 1
$ —— 1 'ﬁﬁ_d a H 7 E E: E h-ﬁi' ¥ — }
G) T | T ITI T T | T 1

©2015 ArcelorMittal

? SMER JiZDY
C <——

DILATACE JEDNOTLIVYCH DILU (SVODNICE, ZABRADELNI VYPLN,
MADLO) VIZ SAMOSTATNY LIST.

DILATACE A SPOJE SPOJOVACIHO PASKU VIZ. SAMOSTATNY LIST.

* \/ PRIPADE POUZITI JINE VYSKY NEBO SKLONU RIMSY JE NUTNE
UPRAVIT DELKU A SKLON PATNI DESKY SLOUPKU A TYTO ZMENY

SVODIDLO JSMNH4 /H2
BEZ VYPLNE

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST

MO4

SPECIFIKOVAT




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilG — OSPNH4/H2-H3, list M05

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 4
Sloupek U140 stfedni s patni deskou 51.4.21 2
Distan¢ni dil NH4 |l 52.0.03 4
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 32
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DiL NH4-II 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Kryci podloZzka M16 59.4.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 14-DISTANCNI DiL NH4/SLOUPEK U140 STREDNI 4
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 8.8 — tZn 1SO 4032 59.2.41 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




_ DETAIL D
L W10
SPOJ 14
3000 (PRO SIRKU STR. DEL. PASU 4 m) 59.0.44
1100 800 1100 REZ B-B | 59.4.40
M 1:10 59.4.41
59.2.41
320 SPOJ 1 F E— )
§ 59.0.80
52.0.03 = 4 L 59.4.40
0. 3L D = = 59.2.40
SPOJ 12
() ~ vV £
5 3 —— = 59.0.81 ¢
_ B ’k T 2 . . 5.4.80
e - 59.4.80
g o L‘O! @ s g PATNI DESKA SE UKLADA NA FOLIl Z PVC 29040
~ © ~ NEBO NA PLASTMALTU 99.2.40
> >
< 4% <
= —_ =
PODLOZKA 59.4.40
A MATICE 59.2.41
UVNITR DISTANENIHO DILU
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST
OSNH4 /H2 /H3 OSPNH4 /H2 /H3 A OSPNH4 /H2 /H3 OSNH4 /H2 /H3
2000 2000 2000 2000 2000 2000
S e e s | s B B B s s & i e s |
' T A 1T T T \
O ()
65 | # Rl &
A -
2000 2000 2000 2000 2000 2000
SMER JiZDY
<=
\ \\ \\ \
\ \\ \\ \
\ B i B | —— B I I )
\ \ \ o \
SMER JiZDY n x 50.0.00 &
be —
C
* V PRIPADE POUZITI JINE VYSKY NEBO SKLONU RIMSY JE NUTNE P
UPRAVIT DELKU A SKLON PATNI DESKY SLOUPKU A TYTO ZMENY OBOUSTRANNE SVODIDLO OSPNH4/H2/H3 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
SPECIFIKOVAT
©2015 ArcelorMittal ROK 2015 LIST MO05




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — ZSNH4/H3 s vyplni, list M06

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
Svodnice NH4 50.0.00 1
Spodni pasnice SP3 50.0.20 1
Sloupek ZS U140 pravy 51.4.08 2
TFmen pravy 51.9.00 2
Tfmen 51.9.02 2
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 2
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 2
Distan¢ni dil NH4 V P 52.0.14 2
Madlo 3980 53.0.01 2
ManZeta madla 53.3.00 2
Zabradelni vypli z vodorovnych tyci 54.0.00 2
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNIi PASNICE 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Kryci podlozka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 2
SPOJ 9A-SPODNIi PASNICE/DISTANCNI DiL NH4 V P 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 2
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2
SPOJ 8B-DISTANCNI DIL NH4 VI/SLOUPEK ZS U140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 8A-DISTANCNI DIL NH4 V a NH4 V P/SLOUPEK ZS U140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
U-podloZka 18-tZn (klinové podloZka) 59.4.72 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 17-TRMEN P/SLOUPEK U140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — ZSNH4/H3 s vyplni, list M06

Trasa - soupis materialu pro 4 metry svodidla

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
SPOJ 23-TRMEN/SLOUPEK U140 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn 59.0.45 4
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 10-MADLO/MANZETA MADLA 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 18-ZABRADELNI VYPLN/SLOUPEK ZS U140 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—Zn 59.0.40 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

Horni madlo a spodni madlo musi mit prostfidané spojeni s manzetami, tak aby tyto spoje nebyly
pokud mozno nad sebou. Toto Ize provést u mostl, na kterych je pocet sloupkl ZS U140 vétsi nez 4.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — ZSNH4/H3 s vyplni, list M06-1

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Soupis materialu od sloupku U140 ZS madlového po druhy sloupek ZS U140

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 1
Spodni pasnice SP3 50.0.20 1
Sloupek U 140 ZS madlovy 51.3.30 1
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 1
Sloupek ZS U140 pravy 51.4.08 1
Tfmen pravy 51.9.00 1
Tfmen 51.9.02 1
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 2
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 2
Distan¢ni dil NH4 V P 52.0.14 2
Madlo 3300 53.0.04 2
ZacateCni madlo Il pravé 53.1.06 2
Manzeta madla 53.3.00 2
Manzeta madla uhlova 53.3.01 2
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Kryci podloZzka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNIi PASNICE 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 9A-SPODNIi PASNICE/DISTANCNI DiL NH4 V P 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 2
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2
SPOJ 8-DISTANCNI DiL NH4 V, VI a V P/SLOUPEK ZS U140 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 21-ZACATECNiI MADLO/SLOUPEK U140 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 4
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 10-MADLO/MANZETA MADLA 4
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

Soupis pouzitych dilid — ZSNH4/H3 s vyplni, list M06-1
Soupis materialu od sloupku U140 ZS madlového po druhy sloupek ZS U140

_ TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
SPOJ 8B-DISTANCNI DIL NH4 VI/SLOUPEK ZS U140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 8A-DISTANCNI DIiL NH4 V a NH4 V P/SLOUPEK ZS U140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 17-TRMEN P/SLOUPEK U140 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 23-TRMEN/SLOUPEK U140 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn 59.0.45 2
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




CELKOVE USPORADANI—POCATECNI CAST

(VYPLN NEVYKRESLENA)

SVODNICE SMI' VYSTUPOVAT
AD OKOLNI TEREN NEJVYSE 50 mm

n x 53.0.01 F
n x 53.3.00 \ n x 53.3.00 53.0.00 n x 50.0.00 5mm4\§fjm\§iff
o\ \ N ! 1 N
. i L I . I
= : — . — —
< —— —— ——
n x 51.4.08 n x 50.0.20 51.0.20 _—
n x 51.4.10 (PBV)
51.3.30_—
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
SMER JIZDY
<—

PUDORYS ROZLOZENI SLOUPKU

oL Eﬁﬂ\

ZADN[ LIC
VODIDLA

v 7
v 7

7~

80

PBV—PROVEDENI BEZ VYPLNE
KONCOVA CAST VIZ. LIST M06-2.
REZY, POHLEDY A SPOJE VIZ. LIST M06-3.

POUZITELNA VYPLN STEJNA JAKO ZABRADELNI SVODIDLO ZSNH4/H2 S VYPLNI.

DILATACE JEDNOTLIVYCH DILU (SVODNICE, ZABRADELNI VYPLN, MADLO) VIZ

SAMOSTATNY LIST.
* V PRIPADE POUZITI JINE VYSKY NEBO SKLONU RIMSY JE NUTNE UPRAVIT

DELKU A SKLON PATNI DESKY SLOUPKU A TYTO ZMENY SPECIFIKOVAT

ZABRADELNI SVODIDLO ZSNH4 /H3
S VYPLNI

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

©2015 ArcelorMittal

ROK 2015 LIST MO06-1




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilid — ZSNH4/H3 s vyplni, list M06-2

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Soupis materialu od druhého sloupku ZS U140 po sloupek U140 ZS madlovy

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 1
Spodni pasnice SP3 50.0.20 1
Sloupek U 140 ZS madlovy 51.3.30 1
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 1
Sloupek ZS U140 pravy 51.4.08 1
Tfmen pravy 51.9.00 1
Tifmen 51.9.02 1
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 2
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 2
Distan¢ni dil NH4 V P 52.0.14 2
Madlo 3300 53.0.04 2
Koncové madlo Il pravé 53.1.07 2
Manzeta madla 53.3.00 2
Manzeta madla uhlova 53.3.01 2
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Kryci podloZzka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNIi PASNICE 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 9A-SPODNIi PASNICE/DISTANCNI DIL NH4 V P 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 2
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 2
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 2
SPOJ 8-DISTANCNI DIL NH4 V, VI a V P/SLOUPEK ZS U140 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 21-KONCOVEHO MADLO/SLOUPEK U140 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 4
PodloZka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 10-MADLO/MANZETA MADLA 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

Soupis pouzitych dilid — ZSNH4/H3 s vyplni, list M06-2
Soupis materialu od druhého sloupku ZS U140 po sloupek U140 ZS madlovy

_ TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusi
SPOJ 8B-DISTANCNI DIL NH4 VI/SLOUPEK ZS U140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 8A-DISTANCNI DIiL NH4 V a NH4 V P/SLOUPEK ZS U140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 17-TRMEN P/SLOUPEK U140 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 23-TRMEN/SLOUPEK U140 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn 59.0.45 2
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




NAD OKOLNI TEREN NEJVYSE 50 m

SVODNICE SMI VYSTUPOVAT

CELKOVE USPORADANI-KONCOVA CAST
M 1:50
(VYPLN NEVYKRESLENA)

©2015 ArcelorMittal

A
f f n x 53.0.01
531.07 53301  53.0.04 n x 50.0.00 53.0.02 n x 53.3.00 n x 53.3.00
;. H :: 1 S
] 1 il '
. ‘ i i i il
E + 1 _[_ + 1 E + + + + + + + + + +
| Y Iﬁl |_:|_V Is T n [+ ry n
I’ ’I I + I’i t 1 1 - + 1 1
# ~_51.0.20 # n x 50.0.20 n x 51.4.08
B A n x 51.4.10 (PBV)
51.0. 51.3.30
2590 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
SMER JIZDY
<=
PUDORYS ROZLOZENI SLOUPKU
ZADN[ LIC
VODIDLA
y - .} g

PBV—PROVEDENI BEZ VYPLNE
REZY, POHLEDY A SPOJE VIZ. LIST M06-3.

POUZITELNA WPLN STEJNA JAKO ZABRADELNI SVODIDLO ZSNH4/H2 S

VYPLNI.

DILATACE JEDNOTLIVYCH DILU (SVODNICE, ZABRADELN( VYPLN, MADLO) VIZ

SAMOSTATNY LIST.

* V PRIPADE POUZITI JINE VSKY NEBO SKLONU RIMSY JE NUTNE UPRAVIT
DELKU A SKLON PATNi DESKY SLOUPKU A TYTO ZMENY SPECIFIKOVAT

ZABRADELNI SVODIDLO ZSNH4 /H3
S VYPLNI

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015




©2015

SPOJ 17
99.0.81

59.4.40

59.2.40

SPOJ 8B
59.0.81

99.4.72
59.2.40

ArcelorMittal

REZ A-A BEZ VYPLNE

M 1:20 REZ B-B
M 1:20
51.9.00
SPOJ 1
SPOJ 23 435 59.0.80
59.0.45 q 91.9.02 52.0.13 200 59.4.40 w0 7
59.4.72 59.040 SPOJ 7
92101 D SPOJ 8 /—/ 59.0.82
- 99.0.81 | N 59.4.80
52.0.13 SPOJ 7 ™ e
L+ [59.0.82 5.2.40 9240
—_—— 3 59.4.80 - - [ 52012 =S
=P0J 6 - 59.4.40 S LS
59.4.72 = _SPOJOA L —— g\\ SPOJ 5
5.2.40 29.0.60] ¥ 50.0.80
SPOJ 5 50.4.01
52014 29.0.80 59.2.00 2440
e 0440 s2014 2
4 3 59040 _|° e
280 _SPOJ 9
59.0.60
499 59.4.00
59.2.00
REZ C-C REZ D-D
M 1:10 M 1:10
DETALL E DETALL F
M 1:10 M 1:10
j 260
SPOJ 9
59.0.60 T
| eEp——__ spoJ2 YTy
Sr 2 ] 59.4.00
—2322(2) 59.2.00
) e 8 8
59.2.40 L j
PATNI DESKA SE UKLADA NA FOLII Z PVC
NEBO NA PLASTMALTU
\/\
* ' PRIPADE POUZITI JINE VWSKY NEBO SKLONU RIMSY JE NUTNE
UPRAVIT DELKU A SKLON PATNI DESKY SLOUPKU A TYTO ZMENY
SPECIFIKOVAT . ,
S VYPLNI

SPOJ KON. MADLA

SPOJ ZAC. MADLA

M 1:20 M 1:20
1= o
S >
™~ ~
Es
T = ~_PODLOZKA
PODLOZKA / SPOJ 21 SPOJ 21 P0D HLAVU
POD MATICI 59.0.42 59.0.42
59.4.41 59.4.41 11
~ 59.2.40 59.2.40 v
SPOJ VYPLNE
M 1:10
SPOJ 10
59.0.42 —~—
59.4.40 ] | | J
59.2.40 T i
H R
= [ SPOJ 18
, = ~ {59.0.40
] 1 159.4.40
59.2.40

ZABRADELNI SVODIDLO ZSNH4 /H3

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LST — M06-3




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila dilatace svodnic NH4 +/-80, list D01

Dilatace +/- 80 mm

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 3835 50.0.01 1
Dilataéni svodnice NH4 +-80 mm 50.3.00 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE PEVNY NEIZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (o 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
Izolaéni dilatace +/- 80 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 3835 50.0.01 1
Izolaéni dilataéni svodnice NH4 +-80 50.4.00 1
SPOJ 11Z-SVODNICE/SVODNICE PEVNY IZOLOVANY 1
PotaZeny Sroub s vnitfnim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80 8
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 24
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 8
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




PEWNY

50.0.01
50.0.02

59.4.40

REZ SPOJE A
NEIZOLOVANY SPOJ
M 1:2

:I\m%?& 50.3.00

REZ SPOJE A
PEVNY 1ZOLOVANY SPOJ
M1:2

50.0.01

50.4.00

REZ SPOJE B
POSUVNY NEIZOLOVANY SPOJ
M1:2

50.0.00
59.4.40 —

REZ SPOJE B
POSUVNY IZOLOVANY SPOJ
M1:2

%% 50.0.00
59.4.40 —

59.2.40 !
N SPOJ 1 @ SPOJ 117 29.2.40 ~—r 1 SPOJ P1 59.2.40 ~— T/ SPOJ P1
| T 3/ | X/ | )\
0] N

___< ./
\.59.0.80 \ \
59.1.80 59.0.82 59.0.82
M 1:20
50.4.00 (1Z0L.
50.0.00 50,001 A 50.0.00
] R ) @ == | +
T T | | | | | | $ @ ==+
-+ N ' ' ' ' I I PR e Sy N -
+~  + & o (F=|)+
< 3835 L C e
SMER JizDY 2000 580
S 2000
50.4.00 (IZ0L.
50.0.00 50.0.02 A 50.0.00
/ + + / ) @ o] +
+ + | | b D == +
- + ! ! & & =+ -+ + —+
+ + & o [+
< 1835 &
SMER JiZDY 580 2000
A 2000

©2015 ArcelorMittal

DETAIL C
M 1:10

<E N

L/2|L/2
L=170

VYKRESLENO OSAZENI DILATACNIHO SPOJE
NA DILATACNI NULU
PRI MONTAZNI TEPLOTE +10°C

PLNE ELEKTRICKY IZOLOVANY STYK JE
VZDY NA NEPOSUVNE STRANE DILATACNI
SVODNICE. NA STRANE POSUVNE SE
POUZIVA POUZE POZINKOVANY SPOJOVACI
MATERIAL.

DILATACE SVODNIC NA MOSTECH £80 mm
(IZOLOVANE A NEIZOLOVANE)

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST DO1




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila dilatace svodnic NH4 +/-200, list D02

Dilatace +/- 200 mm

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 3705 50.0.03 1
Dilata¢ni svodnice NH4 +-200 mm 50.3.01 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE PEVNY NEIZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (o 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
Izolaéni dilatace +/- 200 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 3705 50.0.03 1
Izolaéni dilata¢ni svodnice NH4 +-200 50.4.01 1
SPOJ 11Z-SVODNICE/SVODNICE PEVNY IZOLOVANY 1
PotaZeny Sroub s vnitfnim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80 8
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 24
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 8
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

REZ SPOJE A REZ SPOJE A REZ SPOJE B REZ SPOJE B
PEVNY NEIZOLOVANY SPOJ PEVNY 1ZOLOVANY SPOJ POSUVNY NEIZOLOVANY SPOJ POSUVNY IZOLOVANY SPOJ
M 1:2 M 1:2 M 1:2 M 1:2
50.0.03 50.0.03 50.4.01
00.0.04 N 50.3.01 50.4.01 50.0.00 %% 50.0.00
59.4.40 — 59.4.40
59.2.40 | 3 59.9.40
|> ;%§ SPOJ 1 a SP0J 117 _3 SPOJ P1 s :§ SPOJ P1
I
U >[ | % %
___< /
59.0.80
5.1 50 59.0.82 59.0.82
50.4.01 (IZ0L.)
50.0.00 50.0.03 A [50.3.01 B 50.0.00
I +~ + ) [T e —
N =+ + | | I | | § q; p=—r———9 +
-+ =+ I I I I ' -4)- 4} b
—+4 4 -é— é ( p——— = - )
3705 C <
SMER JIZDY 2000 840
: 2000
50.0.00 50.0.04 A 20.0.00
/ 4 4+ / ©-) $ =
X + 4 | | & @ - 4
1 1T I T & 4} F=—-———— %
I I & & ke
< 1705 <
SMER JIZDY 840 2000
: 2000

DETAIL C
M 1:10

L/2 L/2
L=430

VYKRESLENO OSAZENI DILATACNIHO SPOJH
NA DILATACNI NULU
PRI MONTAZNI TEPLOTE +10°C

PLNE ELEKTRICKY 1ZOLOVANY STYK JE
VZDY NA NEPOSUVNE STRANE DILATACNI
SVODNICE. NA STRANE POSUVNE SE
POUZIVA POUZE POZINKOVANY SPOJOVACI
MATERIAL.

DILATACE SVODNIC NA MOSTECH £200 mm
(IZOLOVANE A NEIZOLOVANE)

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST D02




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila dilatace svodnic NH4 +/-400, list D03

Dilatace +/- 400 mm

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 3250 50.0.05 1
Dilataéni svodnice NH4 +-200 mm 50.3.01 1
Dilataéni svodnice NH4 +-400 mm 50.3.02 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE PEVNY NEIZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
Izolaéni dilatace +/- 400 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 3250 50.0.05 1
Izolaéni dilata¢ni svodnice NH4 +-200 50.4.01 1
Dilata¢ni svodnice NH4 +-400 mm 50.3.02 1
SPOJ 11Z-SVODNICE/SVODNICE PEVNY IZOLOVANY 1
Potazeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80 8
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 8
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ SPOJE A REZ SPOJE A REZ SPOJE B REZ SPOJE B
PEVNY NEIZOLOVANY SPOJ PEVNY 1ZOLOVANY SPOJ POSUVNY NEIZOLOVANY SPOJ POSUVNY IZOLOVANY SPOJ
M 1:2 M 1:2 M 1:2 M 1:2
50.0.05 50.0.05 50.4.01
90.0.06 50.3.01 50.4.01 50.3.02 %% 50.3.02
59.4.40 59.4.40
59.2.40 | 3 59.9.40
f\ %zﬁ SPOJ 1 a SP0J 117 AN SPOJ P1 s N SPOJ P1
I
U >[ | % %
___< /
59.0.80
5.1 50 59.0.82 59.0.82
M 1:20
50.4.01 (IZ0L.
/M 50.0.05 A [90301 B 503.02 C 50.0.00
! + + T [ S— S — e
4 4 | A é 4 -QEEEF p===u== =3
- 1 T I ! 4} © ; } P ———— -+
I T P N N ) [ )
g 3250 D D 2
1150
2000 840
SMER JIZDY 2400
<
50.4.01 (1Z0L.)
50.0.00 50.0.06 A 50.3.01 B 50.3.02 C 50.0.00
| I q;_) % ] 4Ega¢$55 Lo
N + + | v 9| =0 —— i + +
1 1 I 4.} 4} EE%EE}- )
1 1 & & ( jre— N— ) ((=——F—
< 1250 D D <
1150
SMER JIZDY 840 2000
<
2400

©2015 ArcelorMittal

REZ SPOJE C
POSUVNY NEIZOLOVANY SPOJ
M1:2

50.0.00

AN SPOJ P1

\59.0.82

DETAIL D
M 1:10

L/2 L/2
L=430

VYKRESLENO OSAZENI DILATACNIHO SPOJE
NA DILATACNI NULU
PRI MONTAZNI TEPLOTE +10°C

PLNE ELEKTRICKY 1ZOLOVANY STYK JE
VZDY NA NEPOSUVNE STRANE DILATACNI
SVODNICE. NA STRANE POSUVNE SE
POUZIVA POUZE POZINKOVANY SPOJOVACI
MATERIAL.

DILATACE SVODNIC NA MOSTECH £400 mm
(IZOLOVANE A NEIZOLOVANE)

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST D03




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dila dilatace madel +/-80, list D04

Dilatace +/- 80 mm

Nazev C.dilu |Kust
Zacatek mostu

Dilatacni madlo Il 53.2.01 1
Dilataéni manzeta madla +-80 53.4.00 1
Dilataéni madlo | 53.2.00 1
Konec mostu

Dilatacni madlo Il 53.2.02 1
Dilatani manzeta madla +-80 53.4.00 1
Dilataéni madlo | 53.2.00 1
SEZNAM SPOJOVACIHO MATERIALU PRO ZACATEK A KONEC MOSTU

SPOJ 20 - MADLO/DIL. MANZETA PEVNY NEIZOLOVANY 2
Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 4
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ P201 - DIL. MADLO/DIL. MANZETA POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 4
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42 4
Izolacni dilatace +/- 80 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Zacatek mostu

Dilataéni madlo Il 53.2.01 1
Izolaéni dilatacni manzeta madla +-80 53.5.00 1
Dilataéni madlo | 53.2.00 1
Konec mostu

Dilataéni madlo Il 53.2.02 1
Izolaéni dilatacni manzeta madla +-80 53.5.00 1
Dilataéni madlo | 53.2.00 1
SEZNAM SPOJOVACIHO MATERIALU PRO ZACATEK A KONEC MOSTU

SPOJ 201Z - MADLO/DIL. MANZETA PEVNY IZOLOVANY 1
Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.1.41 2
Izola¢ni podlozka 17/40/3 59.5.40 4
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 4
SPOJ P201 - DIL. MADLO/DIL. MANZETA POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 4
Izola¢ni podlozka 17/40/3 59.5.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn I1ISO 4032 59.2.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dila dilatace madel +/-200, list D04

Dilatace +/- 200 mm

Nazev C.dilu |Kust
Zacatek mostu

Dilatacni madlo Il 53.2.01 1
Dilataéni manzeta madla +-200 53.4.01 1
Dilataéni madlo | 53.2.00 1
Konec mostu

Dilatacni madlo Il 53.2.02 1
Dilatacni manzeta madla +-200 53.4.01 1
Dilatacni madlo | 53.2.00 1
SEZNAM SPOJOVACIHO MATERIALU PRO ZACATEK A KONEC MOSTU

SPOJ 20 - MADLO/DIL. MANZETA PEVNY NEIZOLOVANY 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 4
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ P201 - DIL. MADLO/DIL. MANZETA POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 4
PodloZka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 8
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42 4
Izolaéni dilatace +/- 200 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Zacatek mostu

Dilataéni madlo Il 53.2.01 1
Izolaéni dilatacni manzeta madla +-200 53.5.01 1
Dilataéni madlo | 53.2.00 1
Konec mostu

Dilataéni madlo Il 53.2.02 1
Izolaéni dilatacni manzeta madla +-200 53.5.01 1
Dilataéni madlo | 53.2.00 1
SEZNAM SPOJOVACIHO MATERIALU PRO ZACATEK A KONEC MOSTU

SPOJ 201Z - MADLO/DIL. MANZETA PEVNY IZOLOVANY 2
Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.1.41 4
Izola¢ni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 8
SPOJ P201 - DIL. MADLO/DIL. MANZETA POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 4
PodloZka 18-tZn (2 19/40/4) 59.4.41 8
Izola¢ni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40 4
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4035 59.2.42 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila dilatace madel +/-400, list D04

Dilatace +/- 400 mm

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Zacatek mostu

Dilata¢ni madlo Il +-400 53.2.04 1
Dilataéni manzeta madla +-400 53.4.02 1
Dilataéni madlo | +-400 53.2.03 1
ManzZeta pojistna 53.3.02 2
Konec mostu

Dilata¢ni madlo Il +-400 53.2.05 1
Dilataéni manzZeta madla +-400 53.4.02 1
Dilataéni madlo | +-400 53.2.03 1
Manzeta pojistna 53.3.02 2
SEZNAM SPOJOVACIHO MATERIALU PRO ZACATEK A KONEC MOSTU

SPOJ 20 - MADLO/DIL. MANZETA PEVNY NEIZOLOVANY 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 4
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ P202 - DIL. MADLO/DIL. MANZETA POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 400 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 4
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42 4
Izolaéni dilatace +/- 400 mm

Nazev C.dilu |Kusa
Zacatek mostu

Dilata¢ni madlo Il +-400 53.2.04 1
Izola¢ni dilata¢ni manzeta madla +-400 53.5.02 1
Dilataéni madlo | +-400 53.2.03 1
Manzeta pojistna 53.3.02 2
Konec mostu

Dilata¢ni madlo Il +-400 53.2.05 1
Izola¢ni dilataéni manzeta madla +-400 53.5.02 1
Dilataéni madlo | +-400 53.2.03 1
Manzeta pojistna 53.3.02 2
SEZNAM SPOJOVACIHO MATERIALU PRO ZACATEK A KONEC MOSTU

SPOJ 201Z - MADLO/DIL. MANZETA PEVNY IZOLOVANY 2
PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.1.41 4
Izola¢ni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 8
SPOJ P202 - DIL. MADLO/DIL. MANZETA POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 400 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 4
Izola¢ni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

2 x 53.3.02

ROZKLAD DILATACE £400 mm

53.4.02

53.3.00 53.4.02 53.3.00 53.3.00 2 x 53.3.02 53.3.00
5320 m 53.5.02 (IZ0L. 53.2.05 n x 53.0.01 53.2.04 m 53.2.03
| | / / | [ | /
| | | |
| z | z ! z ! z ! | !
ROZKLAD DILATACE 200 mm 53,401
53.3.00 53.4.01 53.3.00 53.3.00 53.5.01 (1Z0L. 53.3.00
53.2.00 53.5.01 (IZ0L. 53.2.02 0 x 53.0.01 53.2.01 53.2.00
| | / / | [ |
| | | |
:  ——————— : e —————————. ! z s z I z !
ROZKLAD DILATACE 480 mm 53.4.00
53.3.00 53.4.00 53.3.00 53.3.00 53.5.00 (IZ0L. 53.3.00
53.2.00 53.5.00 (IZ0L. 53.2.02 n x 53.0.01 53.2.01 53.2.00
| : / / : S
CELKOVE USPORADANI
M 1:30
D
~ _ _ - ~ _ / ~
E ! I ! ! = = F
l+ |+ I+ =d B = \ /
| ] 1 ] ] ] ] |
[ v 4| e[+ + ¥ + 4| v 4| e[+ |
S+ = - - L - i L R = <
l LE + | o]+ E;LE +  +] + | E;LE + ] ]+ E; l
2000 (2400) SMER DY 2000 (2400)
<
VYKRESLENO OSAZENI DILATACNIHO SPOJE
NA DILATACNI NULU PRI MONTAZNI TEPLOTE
+10C
ROZMER V ZAVORCE PLATI PRO DILATACI +400
DETAIL "D” A SOUPIS SPOJOVACICH DILU VIZ. DILATACE MADEL — ROZKLAD KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
NASLEDUJICI LIST o0 A 0e




DETAIL D
DILATACE +400 mm

SPOJ 201Z (1Z0L) SPOJ 20 (NEIZOL) MT:5 SPOJ P202 (NEIZOL. A 170L)
59.1.41 59.0.43 59.0.43
59.5.40 59.5.40 59.5.40
59.5.40 59.5.40 59.5.40
59.3.40 59.2.40 59.2.40
59.3.40 59.2.40 59.2.42
> <
SMER JiZDY
<—
DETAIL D
DILATACE 480 A +200 mm SPOJ P201 (NEIZOL. A 170L)
M 1:5 59.0.43
SPOJ 2017 (1Z0L.) SPOJ 20 (NEIZOL) 59.4.41
59.1.41 59.0.43 59.5.40
99.5.40 159.5.40 PLNE ELEKTRICKY 1ZOLOVANE:3H JE VZDY NA
99.5.40 59.5.40 NEPOSUVNE STRANE DILATRZNECVODNICE. NA
59.3.40 59.2.40 STRANE POSUVNE SE POULZRIE2.80UzZE
59.3.40 | 59.2.40 POZINKOVANY SPOJOVACI MISr2#X| .
,Ef(/ am.
< >
SMER JIZDY
<

©2015 ArcelorMittal

VYKRESLENY [ZOLOVANE SPOJE

DILATACE MADEL — SPOJE
NEIZOLOVANY A IZOLOVANY SPOJ

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST

D05




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila dilatace spojovaciho pasku +/-200, list D06

Dilatace +/- 200 mm

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Dilataéni spojovaci pasek +-200-4140 55.1.00 1
Dilata¢ni spojovaci pasek +-200-910 55.1.01 2
Spojovaci pasek +-200-540 55.0.04 1
SPOJ P27 - PASEK/PASEK POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ 26 - PASEK/PASEK PEVNY NEIZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2
Izolaéni dilatace +/- 200 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Dilata¢ni spojovaci pasek +-200-4140 55.1.00 1
Dilata¢ni spojovaci pasek +-200-910 55.1.01 2
IzolaCni spojovaci pasek +-200-540 55.2.00 1
SPOJ P27 - PASEK/PASEK POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ 261Z - PASEK/PASEK PEVNY IZOLOVANY 1
PotaZeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80 2
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 4
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila dilatace spojovaciho pasku +/-400, list D06

Dilatace +/- 400 mm

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Dilataéni spojovaci pasek +-400-4140 55.1.02 1
Dilatani spojovaci pasek +-400-1110 55.1.03 2
Spojovaci pasek +-400-940 55.0.05 1
SPOJ P27 - PASEK/PASEK POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ 26 - PASEK/PASEK PEVNY NEIZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2
Izolaéni dilatace +/- 400 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Dilata¢ni spojovaci pasek +-400-4140 55.1.02 1
Dilata¢ni spojovaci pasek +-400-1110 55.1.03 2
IzolaCni spojovaci pasek +-400-940 55.2.01 1
SPOJ P27 - PASEK/PASEK POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ 261Z - PASEK/PASEK PEVNY IZOLOVANY 1
PotaZeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80 2
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 4
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




ROZKLAD DILATACE SPOJOVACICH PASKU £200 mm

M 1:10

>

R

95.1.01

7 55.0.04
f 55.1.00 . 55.2.00 (1Z0L.)
/ T / / / / / / \vEm /: 17 oD
/] ] ]
[/ I/ I/ o I el
SMER JiZDY , 2000 ,
L - E E E
C B B A
ROZKLAD DILATACE SPOJOVACICH PASKU 400 mm
M 1:10
C B B A
f | f f 55..03 f
77 55.0.05
/ 55.1.02 / 55.2.01 (IZ0L.)
D H— e H & H 2 2 / 1o E2
[ /] /]
/1 /1 /1 .y ' — G D
SMER JIZDY
‘lﬂ < | | 2400 |
C B B A
REZ A-A REZ A-A REZ B-B REZ C-C
PEVNY NEIZOLOVANY SPOJ PEVNY IZOLOVANY SPOJ POSUWNY NEIZOL. A 1ZOL. SPOJ VZAJEMNY SPOJ PASKU
M 1:2 M 1:2 M 1:2 M 1:2
59.4.40 59.4.40 59.4.40
59.0.81 59.0.82 59.0.81
N\ N\ i\
— n_ =
7y =R
SPOJ 26 SPOJ 2617 SPOJ P27 SPOJ 25

©2015 ArcelorMittal

99.2.40

59.3.40

VYKRESLENO OSAZENI DILATACNIHO

NA DILATACNI NULU
PRI MONTAZNI TEPLOTE +10°C

99.2.40/

SPOJE

DILATACE A SPOJE SPOJOVACIHO PASKU
NEIZOLOVANY A IZOLOVANY SPOJ

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST D06




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dila dilatace vodorovné vypiné +/-200, list D07

Nazev C.dilu | Kust
Dilata¢ni zabradelni vyplA VT +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.3.00 1
SPOJ 30 - DILATACNIi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANY 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 2
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 2
SPOJ 31 - ZABRADELNI VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNi VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 282 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN VT 1
Sroub se $estihrannou hlavou M10x55-4.6—tZn 59.0.01 2
Podlozka 11-tZn (@ 11/21/2,5) 59.4.00 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2
SPOJ 281 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN VT 1
Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02 2
Podlozka 11-tZn (2 11/21/2,5) 59.4.00 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2

V pfipadé, Ze neni pfed dilataci vypIné jina vypln (na za¢atku mostu ve sméru jizdy), pouzije se spoj

29. Pokud je pred dilataci vyplné jina vyplf (na konci mostu, nebo je dilatace az v druhém poli ve

sméru jizdy) pouZije se spoj 31.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dild izolované dilatace vodorovné vypiné +/-200, list D07

Nazev C.dilu |Kusu
Dilata¢ni zabradelni vyplh VT +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.3.00
SPOJ 30I1Z - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 IZOLOVANY

PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40
Izola¢ni podlozka 26/50/6 59.5.41
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40

SPOJ 31 - ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
SPOJ 282 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN VT

Sroub se Sestihrannou hlavou M10x55-4.6—tZn 59.0.01
Podlozka 11-tZn (2 11/21/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
SPOJ 281 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN VT

Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (@ 11/21/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00

NININ=IOICIOIOINININ=INIININ=ININ|IAN|==~

V pfipadé, Ze neni pfed dilataci vypIné jina vyplf (na za¢atku mostu ve sméru jizdy), pouzije se spoj

29. Pokud je pfed dilataci vyplné jina vyplfi (na konci mostu, nebo je dilatace aZz v druhém poli ve

sméru jizdy) pouZije se spoj 31.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dila dilatace svislé vyplné +/-200, list DO7

Dilatace +/- 200 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Dilata¢ni zabradelni vypli ST +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.00 1
SPOJ 30 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANY 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 31 - ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 281 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN ST 2
Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02 8
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 8
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 8
Izolaéni dilatace +/- 200 mm

Nazev C.dilu |Kust
Dilata¢ni zabradelni vypli ST +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.00 1
SPOJ 301Z - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 IZOLOVANY 1
PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—-tZn 59.1.40 2
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 4
Izolaéni podlozka 26/50/6 59.5.41 2
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 2
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 31 - ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 281 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN ST 2
Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02 8
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 8
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 8

V pfipadé, Ze neni pfed dilataci vypIné jina vyplni (na zacatku mostu ve sméru jizdy), pouzije se spoj

29. Pokud je pfed dilataci vyplné jina vyplfi (na konci mostu, nebo je dilatace az v druhém poli ve

smeéru jizdy) pouzije se spoj 31.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dila dilatace vyplné ze svafované sité +/-200, list D07

Dilatace +/- 200 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Dilata¢ni zabradelni vypli S +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.5.00 1
SPOJ 30 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANY 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 31 - ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
Izolaéni dilatace +/- 200 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Dilatacni zabradelni vyplfii S +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.5.00 1
SPOJ 301Z - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 IZOLOVANY 1
Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40 2
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 4
Izolaéni podlozka 26/50/6 59.5.41 2
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 2
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 31 - ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2

V pfipadé, Ze neni pfed dilataci vypIné jina vypli (na zagatku mostu ve sméru jizdy), pouZije se spoj

29. Pokud je pfed dilataci vyplné jina vyplfi (na konci mostu, nebo je dilatace az v druhém poli ve

sméru jizdy) pouzije se spoj 31.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dila dilatace vodorovné vyplné +/-400, list D07

Nazev C.dilu |Kust
Dilata¢ni zabradelni vyplh ST +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.10 1
SPOJ 30 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANY 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 2
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 31 - ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 281 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN VT 1
Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02 2
Podlozka 11-tZn (2 11/21/2,5) 59.4.00 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2

V pfipadé, Ze neni pfed dilataci vypIné jina vypln (na za¢atku mostu ve sméru jizdy), pouzije se spoj

29. Pokud je pred dilataci vyplné jina vypln (na konci mostu, nebo je dilatace az v druhém poli ve

sméru jizdy) pouzije se spoj 31.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dili izolované dilatace vodorovné vypiné +/-400, list D07

Nazev C.dilu | Kust
Dilata¢ni zabradelni vyplA VT +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.3.10 1
SPOJ 301Z - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 IZOLOVANY 1
PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40 2
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 4
Izola¢ni podlozka 26/50/6 59.5.41 2
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 2
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 31 - ZABRADELNI VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNi VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 282 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN VT 1
Sroub se $estihrannou hlavou M10x55-4.6—tZn 59.0.01 2
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2
SPOJ 281 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN VT 1
Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02 2
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2

V pfipadé, Ze neni pfed dilataci vypIné jina vyplf (na za¢atku mostu ve sméru jizdy), pouzije se spoj

29. Pokud je pred dilataci vyplné jina vyplf (na konci mostu, nebo je dilatace az v druhém poli ve

sméru jizdy) pouZije se spoj 31.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dila dilatace svislé vyplné +/-400, list DO7
Dilatace +/- 400 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Dilata¢ni zabradelni vypli ST +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.10 1
SPOJ 30 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANY 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 31 - ZABRADELNI VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 281 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN VT 1
Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02 2
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2
Izolaéni dilatace +/- 400 mm

Nazev C.dilu |Kust
Dilata¢ni zabradelni vypli ST +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.4.10 1
SPOJ 301Z - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 IZOLOVANY 1
PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—-tZn 59.1.40 2
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 4
Izolaéni podlozka 26/50/6 59.5.41 2
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 2
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 31 - ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 281 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN ST 1
Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02 2
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2

V pfipadé, Ze neni pfed dilataci vyplné jina vyplfi (na zaCatku mostu ve sméru jizdy), pouzije se spoj

29. Pokud je pfed dilataci vypIné jina vyplfi (na konci mostu, nebo je dilatace az v druhém poli ve

smeéru jizdy) pouzije se spoj 31.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis pouzitych dila dilatace vyplné ze svafované sité +/-400, list D07

Dilatace +/- 400 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Dilata¢ni zabradelni vypli S +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.5.10 1
SPOJ 30 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANY 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 31 - ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
Izolaéni dilatace +/- 400 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Dilatacni zabradelni vyplii S +-400 (sestava bez spoj.mat.) 54.5.10 1
SPOJ 301Z - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 IZOLOVANY 1
Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40 2
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 4
Izolaéni podlozka 26/50/6 59.5.41 2
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 2
SPOJ 29 - SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 31 - ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNI VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2

V pfipadé, Ze neni pfed dilataci vyplné jina vyplfi (na za¢atku mostu ve sméru jizdy), pouZije se spoj

29. Pokud je pred dilataci vyplné jina vyplfi (na konci mostu, nebo je dilatace az v druhém poli ve

sméru jizdy) pouzije se spoj 31.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




DILATACE VYPLNE £80 A +200 mm

M 1:20
54.5.00 54.5.00
B 54.4.00 B B 54.4.00 B
] 54.3.00 ] ] 54.3.00 ]
I+ I+ all I+
_ ‘" _ * il
il = == IE
+ + +
+ » + » +
(‘é: ) ]E\ i_.: L ) 4 E%
\: N1 \: ::
= v — I — | = v —
2000 2000 2000
Z Y X
SMER JiZDY
<=
DILATACE VYPLNE 4400 mm
54.5.10 M 1:20 54.5.10
B 54.4.10 B B 54.4.10 B
] 54.3.10 ] ] 54.3.10 ]
I+ |+ I+ |+
S = 2 H =
+ + + +
+ M + y +
- = 1 H- 5
Nl ML N s
' — 1N — | = \ —
2400 2000 2400
Y / Y X
SMER JiZDY
<—

©2015 ArcelorMittal

VYKRESLENO OSAZENI DILATACNIHO SPOJE

NA DILATACNI NULU PRI MONTAZNI TEPLOTE +10°C
DETAILY SPOJE X,Y,Z VIZ. LIST D08

DILATACE VYPLNI SESTAVY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST D07




M1:2
"\ |
|
i
I
i
I
i
N 59.0.41
|— e _% /
I = = ==
1 SPOJ 29
59.2.40; | |
1
| I
| I
| I
| I
| I
| I
| I
N, I
DETAIL Y
IZOLOVANY SPOJ
M1:2
59.5.41
59.5.40 59.5.40
< 59.1.40

7 IjI ~SPOJ 3017

©2015 ArcelorMittal

DETAIL Z
M 1:2
DETAIL D
| M 1:2
|
i
I
[
59.0.02
22440 | SPOJ 281
AN 59.0.43 .
|— = e =5 % S e 4+ .
| I
i ] ji S\ SPOJ 31 ——————————————————————————I———————
I
wzm; L i ____________________ J
I
| I 59.4.00 / [E
| | \ 59.2.00
| I
| I
| I
| I
DETAIL E
M 1:2
DETAILL Y
NEIZOLOVANY SPOJ
M 1:2
59.0.01
SPOJ 282
-
____________________ :
__________________________|________
59.4.40 |
____________________ _I
59.0.40 T}
(Y / r 59.4.00
I \59.2.00
7 ZI ~\SPOJ 30

DILATACE VYPLNI
NEIZOLOVANY A IZOLOVANY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

SPOJ DETAILY ROK 2015 | UST

D08




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila dilatace spodni pasnice +/-200, list D09
Dilatace +/- 200 mm

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Dilata¢ni spodni pasnice SP3 +-200 mm 50.3.10 1
Spodni pasnice SP3-3250 50.0.21 1
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNI PASNICE 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
Izolaéni dilatace +/- 200 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Izolaéni dilataéni spodni pasnice SP3 +-200 mm 50.4.10 1
Spodni pasnice SP3-3250 50.0.21 1
SPOJ 11Z-SVODNICE/SVODNICE PEVNY IZOLOVANY 1
PotaZeny Sroub s vnitfnim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80 4
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 12
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 4
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ SPOJE A REZ SPOJE A REZ SPOJE B REZ SPOJE B
PEVNY NEIZOLOVANY SPOJ PEVNY 1ZOLOVANY SPOJ POSUVNY NEIZOLOVANY SPOJ POSUVNY 1ZOLOVANY SPOJ
M 1:2 M 1:2 M 1:2 M 1:2
50.0.21 50.0.21 50.3.10 50.4.10
50.0.23 50.3.10 50.0.23 50.4.10 50.0.20 50.0.20
59.4.40 59.5.40 99.4.40 59.4.40
:ijr
. i:§ SPOJ 5 —yadl SPOJ 117 | G a4\ SPOJ P1 | Y TAWN SPQJ P1
U il 1 | | | In
59040 _— ____//%; 1 ];7L=-
= 59.0.80 59.3.40 U 59.0.82
59.1.80 59.2.40 59.2.40 29.0.82
i M0 i
7] T T
] — 50.4.10 (IZ0L.) —
o o A 50.3.10 B o
50.0.20 50.0.21 /7 /7 50.0.20
|+ + / o o] [e—e—t=r /
-+ T T | | | | | L/ s S [——t—Fer +
o ' | | ' | g S e
l L - = 3 / L2 d + /
> | | H H [ _ | H / S
< ; T +] (o) o e | i
T +] ) [ ———a——]]
3250 C
SMER JIZDY 2000 1300
: 2000
il 50.4.10 (1Z0L. i &3
50.0.20 = 50023 A B u 50.0.20 u
I + + ] / o ¢ [=—m—pr /
= — e+ -/ +
/ S ] i =y _ [ :
> I | g | | / _/ / = >
< ] T +] 1 (o) o / B | 7 <
+ ] ® ___© { = ]
1250 C
SMER JIZDY 1300 2000
: 2000

©2015 ArcelorMittal

DETAIL C
M 1:10

L/2 L/2
L=430

VYKRESLENO OSAZENI DILATACNIHO SPOJE
NA DILATACNI NULU
PRI MONTAZNI TEPLOTE +10°C

PLNE ELEKTRICKY IZOLOVANY STYK JE
VZDY NA NEPOSUVNE STRANE DILATACNI
SVODNICE. NA STRANE POSUVNE SE
POUZIVA POUZE POZINKOVANY SPOJOVACI
MATERIAL.

DILATACE SP3 NA MOSTECH £200 mm
(IZOLOVANE A NEIZOLOVANE)

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST D09




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila dilatace spodni pasnice +/-400, list D10
Dilatace +/- 400 mm

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Dilata¢ni spodni pasnice SP3 +-200 mm 50.3.10 2
Spodni pasnice SP3-3250 50.0.21 1
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNIi PASNICE 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
Izolaéni dilatace +/- 400 mm

Nazev C.dilu |Kusu
Dilata¢ni spodni pasnice SP3 +-200 mm 50.3.10 1
Izolaéni dilataéni spodni pasnice SP3 +-200 mm 50.4.10 1
Spodni pasnice SP3-3250 50.0.21 1
SPOJ 11Z-SVODNICE/SVODNICE PEVNY IZOLOVANY 1
Potazeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80 4
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 12
PotaZzena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 4
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ SPOJE A REZ SPOJE A REZ SPOJE B REZ SPOJE B
PEVNY NEIZOLOVANY SPOJ PEVNY 1ZOLOVANY SPOJ POSUVNY NEIZOLOVANY SPOJ POSUWNY IZOLOVANY SPOJ
M 1:2 M 1:2 M 1:2 M 1:2
50.0.21 50.0.21 50.3.10 50.4.10
50.0.23 50.3.10 50.0.23 50.4.10 50.3.10 50.3.10
59.4.40 59.5.40 99.4.40 59.4.40
:Z:K-
Nampi SPOJ 5 el SPOJ 117 G G i SPOJ P1 e\ SPOJ P1
[ S ] [ ) — [ L
g {1 ) UL ' L ' 1l
50040 — j M -
59.0.80 59.3.40 U 59.0.82
591,80 50.9.40 59.2.4/ 59.0.82
— M 1:20 T
| ad 50.4.10 (1Z0L. ad
50.0.20 7 50.0.21 y A 190.3.10 B 50.3.10 y 50.0.20
[ - - /[ i
I 4 =+ / -?—! -$ :/EE?EE}-’ ’EE%— I
= . ] . | ST —=x [——p ]
1 1 I / I T 4}[ 4} /-‘EE# I-QEQ%EE}
I 1 T _ / _ d)-[ & /-QEEéE#}- E% i} I
> | B / £ ] | | A |
< : T+ 7 ol ol ——c———aaaa———— <
+ +! ) ) (€EE!) (EE
1 T THT \ \ TR T
3250 \\ 1000 \\
AN AN
2000 540 \D \D
SMER JIZDY 2400
<
i 50.4.10 (1ZOL.) i i
50.0.20 1 g0 A [50310 B 50310 C B 50.0.20 ™
- Al [
[ = T ] o] o] [=——e——r]] [ /
S (o] %[ ' [
= N — T I———— |~ *
[ = = — o & 7 =— . / -
> | | H ! | L | /
—] T+ r (o] o ——-———3l = | i <
' R o ( 1 ]
|: 1 T \ \ THT TR T
1250 \ 1000 \
\
SMER JIZDY \D \D 2000
<
2400

©2015 ArcelorMittal

REZ SPOJE C
POSUVNY NEIZOLOVANY SPOJ

50.3.10

99.4.40

1

M 1:2

50.0.20

1A SPOJ P1

\59.0.82

DETAIL D
M 1:10

L/2

L/2

=430

VYKRESLENO OSAZENI DILATACNIHO SPOJE
NA DILATACNI NULU
PRI MONTAZNI TEPLOTE +10°C

PLNE ELEKTRICKY IZOLOVANY STYK JE
VZDY NA NEPOSUWNE STRANE DILATACNI

SVODNICE. NA STRANE POSUVNE SE

POUZIVA POUZE POZINKOVANY SPOJOVACI

MATERIAL.

DILATACE SP3 NA MOSTECH +£400 mm
(IZOLOVANE A NEIZOLOVANE)

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015

LIST

D10




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Soupis spoju prechodu BS na ZSNH4/H2 a na BS, list D11

Nazev C. dilu Kusut
SEZNAM SPOJOVACIHO MATERIALU PRO ZACATEK A KONEC MOSTU

SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ 201Z - MADLO/DIL. MANZETA PEVNY IZOLOVANY 2
Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.1.41 4
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 8
SPOJ P201 - DIL. MADLO/DIL. MANZETA POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 4
Podlozka 18-tZn (o 19/40/4) 59.4.41 8
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42 4
SPOJ 282 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN VT 2
Sroub se $estihrannou hlavou M10x55-4.6—tZn 59.0.01 4
Podlozka 11-tZn (2 11/21/2,5) 59.4.00 4
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4
SPOJ 281 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN VT 2
Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02 4
Podlozka 11-tZn (2 11/21/2,5) 59.4.00 4
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4
SPOJ 321Z - DILATACNi ZABRADELNi VYPLN/BS 2
Kotva M12 4
Izolaéni podlozka 13/36/6 59.5.43 8
Podlozka 13-tZn (2 13/37/3) 59.4.21 4
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 4
SPOJ 331Z - PRECHODOVY DiL NH4/BS 2
Kotva M16 16
Izolaéni podlozka 17/40/6 59.5.44 16
Podlozka 18-tZn (2 19/40/4) 59.4.41 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ 34 - DILATACNI ZABRADELNI VYPLN/BS 2
Kotva M16 4
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SEZNAM SPOJOVACIHO MATERIALU PRO ZACATEK MOSTU

SPOJ 30 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANY 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SEZNAM SPOJOVACIHO MATERIALU PRO KONEC MOSTU

SPOJ 31 - ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




SVODNICE A MADLA

F SPOJ P201 E ﬁ SPOJ P201
10 —\jlmno EE— /7 /a— 80 , 110110
m 1 T | I/ T T T L L) T | 1 | | L T T T T | T 1
\E/ E | 1 | I/ 1 1 L 1 L L | | 1 L 1 1 L | 1 E
I+ I+
4; | | -
?I\ S+ |+ + | == /I i
T ot |+ il i
AV 2 i \ g+ |+ + 2 2 + +| === / i 2
< 9 I =+ |+ g pre———— I 2
¢ r~ r~
\* == ===
’ / \ |/ \
95 50.6.14 (50.6.15 4
59.5.60 A
REZ B-B VYPLN VODOROVNA
M 1:20
D B SPOJ 31 SPOJ 30
150 580 ﬁ — — 580 150
] ] o
?f I+ I+ L—]
T — \Jl JV = e
3 < 3 _IT | B 3 <
5] 2 ” iy = | “ ) 8
‘ —
) — | *‘— —H = —H | 0
,,‘,_) —t— M —
/ \ |/ \
50 4
B
DETAIL D DETAIL E DETAIL F
M 1:2 M 1:2 M 1:2 SpOJ 34
Ay o KOTVA M16
p . 59.4.41
59.2.40
AN | |
| <
g; i % SPOJ 3317 (IZOL.)
| : SPOJ 3217 (1ZOL.) KOTVA M16
< KOTVA M12 99.9.44
59.5.43 159.4.41
59.4.21 SPOJE PRECHODU BS NA ZSNH4/|—|2 NA BS KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
59.2.20
©2015 ArcelorMittal ROK 2015 LIST D11




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod JSNH4/H1 na JSNH4/H2, list P01

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 3
Spodni pasnice SP3 50.0.20 1
Nabéhova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20 1
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00 3
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 3
Sloupek V140 1500 51.3.21 2
Trubkova spojka 52.0.00 3
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 3
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 3
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 24
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 3
Kryci podloZzka M16 59.4.80 3
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 3
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 3
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 3
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 3
Podlozka 14-tZn (14/@ 44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 3
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 3
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA | 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ 9-SPODNi PASNICE/SLOUPEK V140 KRAJNI 2170 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 2
Podlozka 11-tZn (@ 11/21/2,5) 59.4.00 2
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 2
SPOJ 8-DISTANCNI DiL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 KRAJNI 2170 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 6
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 3
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyFhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 3
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 3
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 3

Jsou vyspecifikované pouze dily v pfechodové Casti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




92.0.00

—_—

750

REZ A-A REZ B-B

M 1:20 M 1:20
325 435
=3

175

870

g o
=1 | B "“’/E g
il =i 50020 |- =
| e S =
= = =T e
HI==] IS IS
51.0.00 - 51.0.20 -
51.0.01 51.0.02
100
140
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEJZ%%ZT - = VKOV PRECHOD - ﬁgﬁﬁgﬂf CAsT
JSNH4/N2
% 12000 %
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
|  e—  e— i = :
=
o — I 1= | I I}=]1 I I=
T iiE
| 25w ‘ 1990 |
2 ¢ 51.3.21
50.0.20
”X—\ 50520 N\ 50.0.20
L 3 y 3 3 3 ly P\ a i 3 s |
! /
n x 50.0.00
SMER JIZDY TC
<
PRECHOD JSNH4/H1 NEBO N2 NA JSNH4/H2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

©2015 ArcelorMittal

ROK 2015 LIST PO1




A

ArcelorMittal

Pfechod JSNH4/H2 na JSNH4/H3, list P02

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 2
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Sloupek U140 1800 51.3.12 3
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 4
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 24
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 24
SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 7
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 7
Kryci podlozka M16 59.4.80 7
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 7
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 7

Jsou vyspecifikované pouze dily pro ukonéeni horni fady svodnic.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




52.0.13

REZ A-A
M 1:20
435
295

175

870

1700

650
52,013 s
2 1 295 C

175

1370
\ 870
\ 370 vg
870
1700 (2170)
2450

52012 _~

50.0.20 1

51.0.22 - B
\\/\\ \\/\\
51.0.20 S WKI

©2015 ArcelorMittal

SMER uZDY %
P

/
140 51.0.21
140
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
A PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST g
ﬁ JSNH4 /H2 JSNH4 /H3 ﬁ
2000 2000 2000 2000 ‘ _ _ _ |
o 5 BN = - I = - S - = =_F{ - = |
Il - T | — T | — 1] | — 1] |
[ - -~ R ] -~ -~ 1 -~ 1 ~ ka1 -~ 1 ~ ka1 - T + ka7 - T |
= i L] =T 11 T - I L [ E— I L [ E—— Il L] [ E—— Il m_
|
T2 IBLRERRECIRRRRRRERR)
4 12740 4
A 8740 B
5910 50.5.00
N 4y 51314 _ 985 2570 2000 . 2000 2000 2000 2000 2000
e oo~ 1 1 1 1 |
i) i) i) i) 1ir a 7 — — — — il ,m L
LAl 1l 1l 1l 1l 1 1l /
2000 2000 2000 //2000 2000 2000 2000 \

n x 50.0.00/

PRECHOD JSNH4/H3 NA JSNH4 /H?2

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

LIST




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Piechod z JSNH4/H2 na oboustranné betonové svodidlo OBS, list P03

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 6
Spodni pasnice SP3 50.0.20 2
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 1
Prechodovy dil NH4/BS levy 50.6.05 1
Nabéhova pfechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 2
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 10
Sloupek U140 1800 51.3.12 3
Sloupek V140 1500 51.3.21 4
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 10
Distané¢ni dil NH4 VI 52.0.13 10
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 48
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 48
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 48
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 10
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 10
Kryci podloZzka M16 59.4.80 10
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 10
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 10
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 3
Kryci podloZka M16 59.4.80 3
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 3
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 3
SPOJ 8-DISTANCNI DiL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 KRAJNI 2170 20
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 20
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 20
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 20
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNIi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA | 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ 9-SPODNIi PASNICE/SLOUPEK V140 KRAJNI 2170 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 4
Podlozka 11-tZn (@ 11/21/2,5) 59.4.00 4
Matice M 10 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.00 4

Jsou vyspecifikované pouze dily v délkovém pfechodu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod z JSNH4/H2 na jednostranné betonové svodidlo JBS, list P03

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 4
Spodni pasnice SP3 50.0.20 2
Spodni pasnice SP3-2250 50.0.22 2
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 1
Prechodovy dil NH4/BS levy 50.6.05 1
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 2
Sloupek V140 krajni 1700 51.0.22 16
Sloupek V140 1500 51.3.21 4
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 16
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 16
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 32
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 32
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 16
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 16
Kryci podloZzka M16 59.4.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA | 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
SPOJ 9-SPODNIi PASNICE/SLOUPEK V140 KRAJNI 2170 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 4
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 4
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4

Jsou vyspecifikované pouze dily v délkovém prechodu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




DETAL D
M 1:40

PRECHOD NA OBOUSTRANNE BETONOVE SVODIDLO 50.6.03
REZ A=A REZ B-B
M1:20  (40) M 1:20 T—1 i 7 S —|
435 i
{ 1 i) I E K 1
B 51312 \50.6.05
2 2 DETAL D
3 . M 1:40
o o PRECHOD NA JEDNOSTRANNE BETONOVE SVODIDLO SPODNI PASNICE MUSI ZAGIT NEBO BYT 50.6.03
o 2 2 DVE PRUBE?JNS% HC4A/SI’-IT£ DELKOVY PRECHOD UKONCENA U DRUHEHO SLOUPKU 0D BS 0.
= T Lyl 52.0.12 |
:m: :m: o — iy i - =
5| R | Rl — m ) U
q =] I i) 1)\
A ~__ 51.312 E%ﬂﬁ Eﬁ!
A; 51.0.20 I " \man{u \51.3.21 51.3.21
— A= 1y (] m
T . X, IQI ‘ e
CELKOVE USPORADANI 16 x 51.0.20 \
M 1:100 50.6.05
POHLED C
SOUBEZNE DVE PRUBEZNE CASTI . 9= G BETONOVE
JSNH4 /H2 GT% ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEZNE CASTI JSNH4/H2 2000 2000 DELKOVY PRECHOD 3 éT% SVODIDLO
1785 *T ’T
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 | 1590 1990 2000 2000 2000 2000 1050
I! T EEI: 1 1 thIl 1 1 IEE 1 1 llirw 1 1 l?;l: 1 1 32 1 1 E;I: 1 1 E;I: 1 + =
i i i i i i i i I
IDEEEEENIEEEREI DR EEEEEEEENIE
=
| 2990
** 16000 ' 12000 B AM 985
¥ 28000
50.0.20 51.0.20 SUER JaD 0D TOHOTO SLOUPKU JE MOINO
n x 50.0. n x 50.0.00 n x 51.0. <
\ \ SLOUPKY BERANIT ZRCADLOVE /50‘5‘21 ‘50‘0‘20 /Q
R w— x W —
F — it — - T T
§ § [ i T 1 T 7 {/\ w : , I m(/ - : E k —\
MmN W —r
= —t ¥ ; : /,*g i t ! u = \ \\ \ N J
/
n x 50.0.20/ n x 50.0.00/ n x 51.0.20/ \50.5.91 \ 51.3.21 \\51.3.21
SMER JIZDY TC
—_

©2015 ArcelorMittal

%V MISTE NAPOJENI SVODNICE NH4 NA BETONOVE SVODIDLO LZE WSKU

PRIZPUSOBIT SKLOPENIM POSLEDNICH DVOU SVODNIC O MAX. 120 mm SMEREM
DOLU NA MINIMALNI VYSKU 750 mm.

%% SIRKU A DELKU NABEHU LZE PRIZPUSOBIT ODEBIRANIM NEBO PRIDAVANIM POGTU
SVODIDEL NEBO ZMENSENIM OHLU POD 2.5%.

PRECHOD 7 JSNH4/H2 NA BETONOVE SVODIDLO

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015

LIST P03




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod z JSNH4/H3 na jednostranné betonové svodidlo JBS, list P04

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 7
Svodnice NH4 3250 50.0.05 1
Spodni pasnice SP3 50.0.20 3
Nabéhova prechodka NH4 41,5% prava 50.5.06 1
Nabéhova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20 1
Prechodovy dil BS/NH4 pravy 50.6.02 1
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 6
Sloupek V140-11 krajni 2450 51.0.21 9
Sloupek U140 1800 51.3.12 3
Sloupek V140 1900 51.3.20 1
Sloupek V140 1500 51.3.21 1
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 6
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 6
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 9
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 72
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 72
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 72
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZzka M16 59.4.80 6
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 6
SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 9
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 9
Kryci podloZka M16 59.4.80 9
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 9
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 9
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 3
Kryci podloZka M16 59.4.80 3
U-podloZka 18-tZn (klinovéa podloZka) 59.4.72 3
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 3
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA | 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ 9-SPODNi PASNICE/SLOUPEK V140 KRAJNI 2170 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 6
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 6
Matice M 10 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.00 6

Jsou vyspecifikované pouze dily &asti pfechodu z BS na JSNH4/H3 dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod z jednostranného betonového svodidla JBS na JSNH4/H3, list P04

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 7
Svodnice NH4 3250 50.0.05 1
Spodni pasnice SP3 50.0.20 3
Nabéhova prechodka NH4 41,5% prava 50.5.06 1
Nabéhova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20 1
Prechodovy dil NH4/BS pravy 50.6.04 1
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 6
Sloupek V140-II krajni 2450 51.0.21 10
Sloupek U140 1800 51.3.12 3
Sloupek V140 1900 51.3.20 1
Sloupek V140 1500 51.3.21 1
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 6
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 6
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 9
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 72
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 72
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 72
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 6
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 6
SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 10
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 10
Kryci podlozka M16 59.4.80 10
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 10
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 10
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 3
Kryci podlozka M16 59.4.80 3
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 3
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 3
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNIi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA | 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ 9-SPODNi PASNICE/SLOUPEK V140 KRAJNI 2170 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 6
Podlozka 11-tZn (@ 11/21/2,5) 59.4.00 6
Matice M 10 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.00 6

Jsou vyspecifikované pouze dily v pfechodové ¢asti z JSNH4/H3 na BS dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ A-A
M 1:20 REZ B-B
M 1:20
235
T 650
I =
N — 52.0.13 ns L
M—%ﬂf —] |- y %,
=1 pN =] \

175

1800
1370
\ 870
\ 370 y-

I \\/\
|

870
100 (2170)

2450

51.3.12 52.012_~

90.0.20

\

140
51.0.21
CELKOVE USPORADANI
140 M 1:100
POHLED C
PRECHOD JSNH4/H3 NA BS PRUBEZNA CAST JSNH4 /H3 PRECHOD BS NA JSNH4/H3
A B
ﬁ 50.0.05  50.5.06 ﬁ 50.5.06 50.0.05
/ 0 ~ 5 £ /
|| — ]| | — 1T 118 — | || E— | || — ]| || — 1T | — |

/ = R B = I = B ~ET = B = ~ E 3l B = =t — B = E = = I 5 = = B \\
= 11 1 / T T -3
= RRRRRRRERERRRARN A RRRIIRR RN e i

>
50.5.20
4 n x 50.0.00 n x 50.0.20 50.0.20 90.6.02]
A 51.3.12 B 51.3.20 51.3.21 51.0.21 51.3.12
19445 19695
925 925 1580 1000 1000 1000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1995 2000 2000 2000 2000 2000 1995 2000 2000 2000 2000 1000 1000 , 2000 2000 1580 925 925
1 1
an @ d 4 b | I ) L . L an__ %@
= 0 0 * '
1055 415 1405 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 410 2000 580
1610 2000 2000 2000 2050
SMER JIZDY T C
<
PRECHOD 7 JSNH4 /|—|3 NA BS KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
POKUD NELZE SLOUPKY BERANIT,0SADI SE DO BETONOVEHO ZAKLADU DLE TP
©2015 ArcelorMittal 167 PROSTOROVE USPORADANI ROK 2015 LIST P04




A

ArcelorMittal

Pfechod z JSNH4/H1 na ZSNH4/H3, list P05

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 3
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00 6
Trubkova spojka 52.0.00 6
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 24
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 6
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 6
PodloZka 14-tZn (@ 14/44/4-otvor je Etyfhranny) 59.4.70 6
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 6
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 6
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 6
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 6
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 6

Jsou vyspecifikované pouze dily z vyskového pfechodu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ A-A REZ B-B REZ C—C BEZ VYPLNE
M 1:20 M 1:20 M 1:20
325
225 435 51.9.00
200 52.0.13
S
52.0.00 | __—— = L 51.9.02
> r o L\
™~ ~ L
92012 - o 52.0.13
~ ~
[ee] [s @]
S
= | [=1E 8 i
=]yl S
|- 2
oo
51.0.01 - 51.0.22 L
51.0.00 51.0.20 52.0.14
0,00 3 M
10 280
435
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST VYSKOVY PRECHOD NH4 PRUBEZNA CAST
ZSNH4 /H3 JONH4 /H2
C B A
n x 51.4.08 ﬁ n x 50.0.00 ﬁ 3000 ﬁ
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
_ . /
e & e —— S S B e e |
]
‘i n x 50.0.20 50.5.20 3
< c ‘ |
2000 2000 2000 2000 2000 2000 | | ‘ A
1590 1990 |
51.0.22
51.3.30  51.3.21
a a a a a a a a a a /
SMER JIZDY %
<

©2015 ArcelorMittal

PRECHOD JSNH4/H1 NA ZSNH4 /H3

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

LIST P05

ROK 2015




A

ArcelorMittal

Pfechod z JSNH4/H2 na ZSNH4/H3, list P06

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 3
Spodni pasnice SP3 50.0.20 3
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 6
Sloupek V140 1500 51.3.21 5
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 6
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 6
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZzka M16 59.4.80 6
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ 8-DISTANCNI DIL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 KRAJNI 2170 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 12
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 12
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 12
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 12
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 12
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 12
SPOJ 9-SPODNi PASNICE/SLOUPEK V140 KRAJNI 2170 5
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 5
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 5
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 5

Jsou vyspecifikované pouze dily z vySkového pfechodu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

REZ A-A KEZ B-B KEZ C—C BEZ VYPLNE
M 1:20 M 1:20 M 1:20
2;‘53)5 435 51.9.00
52.0.13 200 52013
3 ™
— 12 91.9.02
52.0.12 o \v)
= = = ~
o0 o0 o0 [se]
g S 3
= - s < =l
50.020 | — = S
— g —
=g == " o
H= HIEL s2014) | ) S
51.0.22 — 51.0.22 52.0.14
51.0.20 | 51,0.20
- 0,00 S 3
280
140 o
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST VYSKOVY A SIRKOVY PRUBEZNA CAST
ZSNH4 /H3 PRECHOD SP3 JSNH4 /H2
g 0
1000 . 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
F— = = — = — : i i
0 x 51.4.08 4 0 x 50.0.20, I N 4' II II II II I <I = I I
2 c P "
2000 2000 2000 2000 2000 2000 | 2000 | 51.3.21 51.3.21 51.3.21 51.3.21 51.3.21 A >
,‘@_
¥ iy ¥ 0 il 0 ¥ i ¥ il ¥ i ¥ i i

I
=| SMER JiZDY
<=|

I

PRECHOD JSNH4/H2 NA ZSNH4/H3

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST

P06




A

ArcelorMittal

Prechod z JSNH4/H3 na ZSNH4/H3, list P07

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 3250 50.0.05 1
Nabéhova pfechodka NH4 41,5% prava 50.5.06 1
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 1
Sloupek V140 1900 51.3.20 1
Sloupek V140 1500 51.3.21 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 3
Kryci podloZzka M16 59.4.80 3
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 3
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 3

Jsou vyspecifikované pouze dily v ukon€eni horni fady svodnic.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ B-B

REZ C-C BEZ VYPLNE

REZ A-A M 1:20 M 1:20
M 1:20 ’ { ’
435 B 51.9.00
650 52.0.13 200 {
52.0.13 a1 51.9.02
295
\ r 52.0.12 ~
=) - 52.0.13
~ ~
Ve [ee] (s @]
™~
5 g 5
< —
ey
2| |3 =
® S =l [ = o
52.0.14 = . = HIE 5
52012 T | o -
= o 52.0.14
N 0,00 4%
—I 1T 1| 11— -
1= [ 1= . =]
A R IR 280
51.0.20 —
SR %1 435
///
51.0.21
140 CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST PRECHODOVA VYSKOVY A SIRKOVY PRUBEZNA CAST
ZSNH4 /H3 CAST 3 PRECHOD SP3 JSNH4 /H3
C ﬁ 50.5.06 A
ﬁ /n x 51.0.21 n x 50.0.00 ﬁ
- EA i < - E < < ER < < ER <
s m Ty m Iy m Iy =
A * JII.«lh — * —mh«¢ I ¢ —muam 1L m m::
n x 50.4.08 / 4 n_x 50.0.20 || ‘ || ||7
> - |
A S
51.0.20 51.0.20 51.0.20 51.0.20 51.0.20 n x 51.0.20
51.3.21 51.3.21 51.3.21 51.3.21 51.3.21
7445 GHEL 1% DO ZADU
925 925 _ 1580 1000 , 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
= u /lﬂl ‘_1 11/] 11/] 11/] il
I L e
2000 2000 2000 2000 2000 2000 S 3L 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 [ 1000 | 2000 2000 2000
2000
SMER JIZDY ﬁ PRECHOD JSNH4 /|—|3 NA ZSNH4 /|—|3 KONSTRUKENI SESTAVY PRILOHA
a— C
©2015 ArcelorMittal ROK 2015 LIST P07




A

ArcelorMittal

Piechod z OSNH4/Ho13 na OSNH4/H3, list P08

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 8
Svodnice NH4 1705 50.0.04 2
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% leva 50.5.03 4
Nabéhova prechodka NH4 8,5% prava 50.5.02 2
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 8
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 16
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 128
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 128
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 | 128
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 20
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 20
Kryci podloZzka M16 59.4.80 20
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 20
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 20

Jsou vyspecifikované pouze dily v pfechodové Casti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

M 1:20
REZ B-B
M 1:20
800 800
t ° | 52.0.00
S ,FJ 4 Lh S ”4! o _A_— -
[Te]
% N~
52.0.01 £ 1
. o T 7 _IF T |8
i e (J ° %
=11 RSl o 3
o o ©
S =
— [a\]
: 51.1.00
e e
=1 =i
WA
. 51.1.10
100 140
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEINA GAST n PRUBEZNA CAST
B A
2000 2000 2000 3000 ﬁ 2 7000 ﬁ
_ _ 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
& | : E
= = 7 i i H = : = :
o o o
a1 T LT - ]
B 8580 A
8 x 51.3.14 4y 51301 SMER Jdizoy
n x 50.0.00 < n x 50.0.00
/ \ E g E| Y g 7 3 < /
/ \ E E E E E E H /
\4 X 50.5.03 \6 x 50.0.00 \2 x 50.5.02 SMER JiZDY
2 x 50.0.04 ﬁ . —

PRECHOD OSNH4/H1 NA OSNH4/H2 /H3

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015

LIST

P08




A

ArcelorMittal

Piechod z ZSNH4/H2 na 2x JSAM-2/H2 na betonové svodidlo BS, list P09

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 16
Spodni pasnice AM 60.0.20 10
Spodni pasnice AM-3250 60.0.21 2
Spodni pasnice AM-2250 60.0.22 2
Spodni pasnice AM-1250 60.0.23 2
Spodni pasnice AM-2125 60.0.25 2
Prechodovy dil NH4/BS levy 50.6.05 1
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 1
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 4
Nabéhova pfechodka SP3 17,3% leva 50.5.23 2
Koncovka SP AM 60.7.01 1
Sloupek C150-1755 61.3.00 24
Sloupek C140x65-1300 nabéh 61.2.11 10
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 4
Distan&ni dil NH4 V 52.0.12 24
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 24
Distan¢ni dil AM-OB 556 62.1.03 1
Distan&ni dil AM-OB 466 62.1.04 1
Distan&ni dil AM-OB 384 62.1.05 1
Distan&ni dil AM-OB 298 62.1.06 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 17
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 136
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 | 136
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 136
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE, SPODNi PASNICE/INABEHOVA PRECHODKA | 26
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 104
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 104
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 | 104
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL AM OB 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Kryci podloZka M16 59.4.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DIiL V+VI 24
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 24
Kryci podloZka M16 59.4.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 24
SPOJ M5-SPODNIi PASNICE/SLOUPEK C150 + C140 36
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 36
PodloZka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 36
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 36
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL V+VI/SLOUPEK C150 48
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 48
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 48
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 48

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod z ZSNH4/H2 na 2x JSAM-2/H2 na betonové svodidlo BS, list P09 — pokracovani
z predchozi strany

Nazev C.dilu |Kust
SPOJ M4 - DISTANCNI DiL AM OB/SLOUPEK C140x65 4
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Podlozka 18-tZn (o 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8

Jsou vyspecifikované pouze dily mezi ZSNH4/H2 a betonovym svodidlem.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



CELKOVE USPORADANI

POHLED C
M 1:100
SOUBEZNE DVE PRUB%QEH%E <=  VIKOVE PRECHOD ROZVIRAJCI SE DVE PRUBEINE CASTI JSAM—2/H2 PRUBEINA CAST
S VYSKOV¥M PRECHODEM SPODNI PASNICE. AN
30050
2000 1000] 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1000 1000 L1000 1000 1065 , 2000 2000 2000 985
1540 1570 1595 1005 1005
DETAIL P
29 Al A M 1:20
— z = 2 z R — 43 5 C | = ~ 3 = ~ £3 = | =] E = i - E E ‘/EZ% \ /
’I. T T it T T nlu )é% , 3 ¥ = ¥ T = ¥ T = ¥ ——— T ¥ — ./  — = T : T |\ 7 —
3| 3 T /
) B g P / + /I -
505.23] 60,022 60.0.20 + s
50.5.21 . 1
60.0.21 60.0.23 S /11

SMER JIZDY / / 7
-— / / /
3 x 61.2.11 24 x 52.0.12 60.7.01 SPOJ M1

62.1.06 25050
24 x 52.0.13 8 x 60.0.20 16 x 60.0.00 62103 621.04  621.05 By
7 7 /61‘2‘00 /61.2.00 61.2.00 EEYTy
o A T T 1 Ly// ] H\ /// i I i T i T .
S J J ] M| I _ i
s J r £\ [ £ t I/ I ﬁ - i il —
—1rr - rL 5 I[ E I il Lt =
§24 613,00 - 2211x 61.2.11 )/ 50.6.05
3 x 61.2.11 2Le
SMER JiZDY %
—
32550
PRECHOD 2xZSNH4/H2 NA 2xJSAM-2/H2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
©2015 ArcelorMittal NA OBS ROK 2015 | UST P09




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dvé jednostranna svodidla JSNH4/H2 a na

dvé zabradelni svodidla ZSNH4/H2, list P10

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 18
Svodnice NH4 3250 50.0.05 4
Spodni pasnice SP3 50.0.20 12
Nabéhova pfechodka NH4 41,5% leva 50.5.05 2
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 4
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 28
Sloupek U 140 stfedni 2400 51.1.10 1
Sloupek U 140 stfedni 2000 51.1.11 2
Sloupek U140 1800 51.3.12 4
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 2
Sloupek V140 1500 51.3.21 8
Distan¢ni dil NH4 II 52.0.03 1
Distan¢ni dil NH4 11-692 52.0.06 1
Distan&ni dil NH4 1I-776 52.0.07 1
Distan&ni dil NH4 11-858 52.0.08 1
Distan&ni dil NH4 V 52.0.12 28
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 28
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 24
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 192
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 192
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 | 192
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA 14
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 56
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 56
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 56
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DiL NH4-II 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Kryci podloZka M16 59.4.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4 V a VI 28
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 28
Kryci podloZka M16 59.4.80 28
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 28
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 28
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ 9-SPODNi PASNICE/SLOUPEK V140 36
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 36
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 36
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 36

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dvé jednostranna svodidla JSNH4/H2 a na
dvé zabradelni svodidla ZSNH4/H2, list P10 - pokracovani z predchozi strany.

Nazev C.dilu |Kust
SPOJ 14-DISTANCNI DIiL NH4 II/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 4
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 18-tZn (o 19/40/4) 59.4.41 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 8.8 — tZn 1SO 4032 59.2.41 8
SPOJ 8-DISTANCNI DIiL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 56
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 56
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 | 56
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 | 56

Jsou vyspecifikované pouze dily ve vyskovych pfechodec a rozevirajici se ¢asti svodidel dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



PRECHOD OSNH4/H2 NA JSNH4 /H2

POHLED C
M 1:50
n x 500,00 50.0.05 50505  50.0.05 n x 500,00 n x 50.0.20
/ VA
+ + + + / + + + + : : |
1 1 1 11 7 1
< -+ -+ - - - + + + T i ha / T i T i T >
T — — [ — i
| /:ﬁ 3 I\\ =1 I I
k3 T_rr;‘ll— = :_:_:_:
T T T T T \ 2
3l s T T [ T =T 20.5.21 3
B 50.0.20
\51.0.22 029
n x U,
n x 51110 51.1.10 1321 \ 51.0.22
51.3.21
CELKOVE USPORADANI
POHLED C
M 1:100
B@HEE% /CH’f,)ST -4 = VSKOVY PRECHOD (1.5%) ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEZNE GASTI JSNH4/H2 VISKOVY PRECHOD (1.5%) -6 = %gﬁﬁ%ﬂg DVE PRUBEINE CASTI
%
36000
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1000 . 2000 | _
\ — - e \
‘\“ = |; E% = |; = | 5‘ = T = ﬁ%’ = = T — = T = T — T = = /% u _ﬁ u \
e e - : H n  — i i = 7 ————
i [ \
i ehe i
B
2645 925 |, 925 | 1990 ‘ ‘ 590 1590 ‘ 1990 ‘
2000 2000" | 2065
SMER JiZDY
52.0.03 52.0.06 52.0.07 52.0.08 =
8 / T i || Il
\ © - - = i T I e ) s ) L)
\ El E] El 7?1le '[lll m L) L L)
\ ﬂ ﬂ % i L i i 0 0 u
\ 4 I I i 4 4 . n g o
SMER JiZDY

—_—

fe

PRECHOD Z OSNH4/H2/H3 NA JSNH4 /H2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

©2012 ArcelonMittal NA ZSNH4 /H2 ROK 2012 | LIST P10




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Pfechod oboustranného svodidla OSNH4/H3 na oboustranné betonové svodidlo OBS, list P11

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 12
Dilataéni svodnice NH4 +-80 mm 50.3.00 2
Nabéhova pfechodka NH4 17,3% leva 50.5.04 2
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 2
Prechodovy dil NH4/BS levy 50.6.05 2
Sloupek U 140 stfedni 2400 51.1.10 1
Sloupek U140 dvourady 2300 51.3.13 10
Distan¢ni dil NH4 |I 52.0.03 2
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 96
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 96
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 96
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 24
Podlozka 17,5-tZn (@ 17,5/30/3) 59.4.40 48
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 48
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4-1I 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 20
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 20
Kryci podlozka M16 59.4.80 20
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 20
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 20
SPOJ 14-DISTANCNI DiL NH4 Il/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 4
Matice M 16 - 8.8 — tZn I1ISO 4032 59.2.41 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Podlozka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 4

Jsou vyspecifikované pouze dily v délkovém nabéhu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

M 1:20 M 1:20
800
{ 3 .
o [e 8 — ——
= i 52.0.03 | -
o 9 4
= € 5 C )
o
]
s I T _C
g b I 1 I stk
" = I L -
& 3 o C )
§ 2 = 2
S = 1| 51.3.13
x ———
i R it N (=SS i S
SR | [Qm =l==1I= |'|:“m¥
Uire I (=Tl =T R ey
A
N 51.1.10 140
140
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST P BETONOVE
ﬁ t 2 x 50.3.00
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2050/ 5, 50508
H 5] 5] = = b = = b = o
—— = = @
[} Ne»)
R&
A B 12000 1985
PUDORYS NAKRESLEN BEZ
n x 50.0.00 SMER JiZDY 3 x 50.0.00 2 x 50.6.03 HORNI NABEHOVE PRECHODKY
| — av
=l : : : 7 e
/10 x 51.3.13 /
SMER JiZDY X 2 x 50.6.05
n x 50.0.00 C 3 x 50.0.00

PRECHOD 7 OSNH4/H2/H3 NA BETONOVE

SVODIDLO

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015

LIST

P11




A

ArcelorMittal

Piechod oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dvé oboustranné svodidla OSNH4/H3 kolem

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

pilire, list P12

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 76
Sloupek U 140 stfedni 2400 51.1.10 35
Sloupek U140 dvourady 2300 51.3.13 6
Distan¢ni dil NH4 II 52.0.03 58
Distan¢ni dil NH4 11-692 52.0.06 2
Distan¢ni dil NH4 11-776 52.0.07 2
Distan¢ni dil NH4 11-858 52.0.08 2
Distan¢ni dil NH4 11-942 52.0.09 2
Distan¢ni dil NH4 11-1026 52.0.10 2
Distan¢ni dil NH4 11-1108 52.0.11 2
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 76
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 | 608
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 | 608
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 608
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4-II 140
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 140
Kryci podloZzka M16 59.4.80 | 280
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 140
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 | 140
SPOJ 14-DISTANCNI DIiL NH4/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 70
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 140
Matice M 16 - 8.8 — tZn I1SO 4032 59.2.41 140
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 140
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 140
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 12
Kryci podloZka M16 59.4.80 12
U-podloZka 18-tZn (klinovéa podloZka) 59.4.72 12
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 12

Jsou vyspecifikované dily v pfechodové ¢asti a v rozevirajicich se ¢astech dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




M 1:20 M 1:20 M 1:20
800 883-1300
(
’ 52.0.03 * S ] =
f’i ° ——k;;——-——-— f’i ° L=a {T“ *i}
C ] C J
o
>
' 7} C 7 T
B * r | g iR * r |8 o § f
= I g = ‘ L all = j
§ = § = S =
3 ~_51.3.13
J=h | E= J=h | E= e | SIS | T
I | [ I | [ Il T === T—=1 f
A Lt EEIEEEELE N i
W\ \Y/A)
A\
. 51110 y 51.1.10 VA VA
140 140
140
CELKOVE USPORADANI
POHLED €
M 1:100
PRUBEINA CAST _ o - ROZSIRUIICI SE CAST OSNH4/H2 /H3 < &= DVA JEDNOSTRANNE PRECHODY ROZVIRAJCI SE DVE PRUBEINE CASTI OSNH4/H2/H3 — ¢ = DVE PRUBE/NE CAST
OSNH4 /H2/H3 0 OSNH4 /H2,/H3
y : ’
48000
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
o 5 = = = 5 = 5 = 5 = 5 = 5 = 5 = 5 = 5 = 5 = 5 ———
0 e S R S — —— R S———— I S———— T — — = i S s B ———— S ———— R S ———— R T ——T—— I S ——T—— R S ———— R S———— i —
' \ | '
Q| O
i i ERE
A B D
n x 51.1.10 n x 50.0.00
SMER JIZDY |
<
5 —T— 1 [ [ [ T T

3075
4000
SIRKA STREDNIHO DELICIHO PASU

\ 3 : ’ {] !ﬂ %] ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ;“ %] AT ‘

e e S ——— = 7777

: : [ o \
| \ 52.0.03 \ 52.0.06 \ 52.0.07 \ 52.0.08 \ 52.0.09 \ 52.0.10 \ 92.0.1 \ 6 ¢ 51313 “E \ svonmciF VE STREDU PREE—IODU JE MOZNO [F # [} ”‘ ]} & [F [F [} ”E [F [F

MONTOVAT | OBRACENYM SMEREM (SOUBEZNE |
SMER JiZDY S LICNI STRANOU)
—_—

e v
PRECHOD Z OSNH4/H2/H3 NA OSNH4 /H2 /H3 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

KOLEM PILIRE ROK 2015 | LIST P12

©2015 ArcelorMittal




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dvé jednostranné svodidla JSNH4/H2 kolem

pilire, list P13

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 24
Svodnice NH4 3250 50.0.05 4
Spodni pasnice SP3 50.0.20 20
Nabéhova pfechodka NH4 41,5% leva 50.5.05 2
Nabéhova pfechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 2
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 42
Sloupek U 140 stfedni 2400 51.1.10 1
Sloupek U 140 stfedni 2000 51.1.11 2
Sloupek U140 1800 51.3.12 4
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 2
Sloupek V140 1500 51.3.21 4
Distan¢ni dil NH4 II 52.0.03 1
Distan¢ni dil NH4 11-692 52.0.06 1
Distan¢ni dil NH4 11-776 52.0.07 1
Distan¢ni dil NH4 11-858 52.0.08 1
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 42
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 42
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 30
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 | 240
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 | 240
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 | 240
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA | 21
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 84
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 84
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 84
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DiL NH4-II 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Kryci podlozka M16 59.4.80 16
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4 V a VI 42
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 42
Kryci podlozka M16 59.4.80 42
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 42
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 42
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ 9-SPODNi PASNICE/SLOUPEK V140 46
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 46
Podlozka 11-tZn (@ 11/21/2,5) 59.4.00 46
Matice M 10 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.00 46

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dvé jednostranné svodidla JSNH4/H2 kolem
pilife, list P13 - pokracovani z predchozi strany.

Nazev C.dilu |Kusu
SPOJ 14-DISTANCNI DIiL NH4 Il/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 4
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 8.8 — tZn ISO 4032 59.2.41 8
SPOJ 8-DISTANCNI DIL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 84
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 84
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 84
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 84

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém pfechodu a v rozevirajici se Casti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



PRUBEZNA CAST
OSNH4/H2/H3

PRECHOD OSNH4/H2 NA JSNH4 /H2

POHLED C
M 1:50
n x 50.0.00 50.0.05 / 50.0.05 n x 50.0.00 n x 50.0.20
I i % , |
< — — — = - + + / T + 1 + T >
—r — — i
ST
sl o
ol o - >
Rl R
n x 51.0.20
51.1.10 51.3.12
CELKOVE USPORADANI
POHLED C
M 1:100
-6 = VYSKOVY PRECHOD (1.5%) ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEINE GASTI JSNH4/H2 = i&ﬁ;ﬂg DVE PRUBEZNE CASTI
48000
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
= = B
= e - H = H—= = H— H— H = = H—= = H— = T £ \
¥ = = ] | —— L — ] L — ] L — ] L —— ] L — ] I — 0  — T T T E— T —
I \
~ g [co]
65
2645 925 |, 925 | | 590
2000 2000 |~ 2065
SMER JIZDY
52.0.03 52.0.06 52.0.07 52.0.08 < - - - ]
= 7 T " I 1 LS LS s
1T i I 1 l[||1 i u ;'1‘ " " i - \
: 7.7 2
i I 0 I u . / ) / : e
I l i 4 i i m u u \
I l I it 4 I i 4 4 4 i ‘
SMER JiZDY \
fe =
C

©2015 ArcelorMittal

PRECHOD Z OSNH4/H2/H3 NA JSNH4 /H2

KOLEM PILIRE

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015

LIST

P13




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na dvé jednostranna svodidla JSNH4/H3 kolem

pilire, list P14

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 48
Spodni pasnice SP3 50.0.20 20
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 2
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 44
Sloupek V140-II krajni 2450 51.0.21 38
Sloupek U 140 stfedni 2400 51.1.10 5
Sloupek V140 1900 51.3.20 4
Sloupek V140 1500 51.3.21 4
Distan¢ni dil NH4 Il 52.0.03 5
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 44
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 44
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 48
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 | 384
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 384
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 | 384
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA | 22
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 88
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 88
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 88
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4-II 10
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 10
Kryci podloZzka M16 59.4.80 20
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 10
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 10
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4 V a VI 44
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 44
Kryci podloZka M16 59.4.80 44
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 44
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 44
SPOJ 11-SVODNICE/SLOUPEK V140 42
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 42
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 42
SPOJ 9-SPODNi PASNICE/SLOUPEK V140 48
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 48
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 48
Matice M 10 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.00 48
SPOJ 14-DISTANCNI DIL NH4 II/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 5
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 10
PodloZka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 10
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 10
Matice M 16 - 8.8 — tZn I1SO 4032 59.2.41 10
SPOJ 8-DISTANCNI DIiL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 88
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 88
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 88
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 88

Jsou vyspecifikované dily v pfechodové a rozevirajici se Casti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




M 1:20 M 1:20
650
800 B
52.0.13 DETAIL D
" 45 — M 1:50
52.0.03 295
g J {1 L \ C B
= C J
[Te)
r . g : Ve =~
8 h=T * rJ § 2 Y s =S —— 8 P— ——————— I . il M\
= - : i) h——— — T i i 0
] o | - . [ i =T 1 l I \
§ 3 o S 5 | \ )
§ Q / o \ 1 1N M ‘” \';1 T T w __U] i L UI "“ m ‘l” ‘!7—1
(an) —_— T T ——
g 52.0.12 o/% g \ i i 11 E
- o —
50.0.20 L —— = j
T=l | B= o I | R N B [ [P R S5
EIERRE 1= = = == I ] ==
alion N niten =11= = 1= A H RS
51.0.20 -
] 51110 51.0.21
CELKOVE USPORADANI
140 140 M 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST _ o VYSKOVY PRECHOD OSNH4/H3 NA JSNH4/H3 - 4= % ROZVIRAJCI SE DVE PRUBEINE GASTI JSNH4/H3 — ¢ = PRUBEINA CAST
OSNH4 /H2 /H3 JSNH4 /H3
48000
A
—t 12000
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
2000 2000 2000 | 11000 1000 1000 1000 1000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
5 e — S . = . T — — — I — T — I — m — o — o — I e I =
Y — = S = - [ T - [ - [ - [ - [ - [ - [ - [ - [ - S I
¥ = = ] i} Y i | E— T i | E— T i ] i ] 1L T T T i ] i , IR I N T 1 —
1 | \
o = ‘w 12 “
4 |l 65 |
A s 61320 A s L) 590 |n x 51.0.21 51020 nx 50000 B n x 50.0.20
e i VA SMER JZDY i
<
T | I ,I}\ J"l‘i IIII\ '['I‘ I[ll\ ‘I
\ T Tl | I I it I ! ™ : T = D) = ) - 0 o n o - o \

“ I\
T i | — ——— T ™ D / :
) mur m 1) L) K / ’

3000
4000

\ (Iil (| B3 III; /l (1] .‘|= !E !é [ N I " u " u . . . - : / : / g
8000 12000 . d L I ¥ ¥ F i —r ————F— \
SMER JIZDY \
le —=
PRECHOD 7 OSNH4/H2/H3 NA JSNH4/H3 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

©2015 ArcelorMittal KOLEM PILIRE ROK 2015 LIST P14




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pifechod z oboustranného svodidla OSAM/H2 na dvé JSNH4/H2 a na oboustranné betonové

svodidlo OBS, list P15

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 22
Svodnice NH4 3250 50.0.05 4
Spodni pasnice SP3 50.0.20 18
Spodni pasnice SP3-3250 50.0.21 2
Nabéhova pfechodka NH4 41,5% leva 50.5.05 2
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 4
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 1
Prechodovy dil NH4/BS levy 50.6.05 1
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 46
Sloupek U 140 stfedni 2400 51.1.10 1
Sloupek U 140 stfedni 2000 51.1.11 2
Sloupek U140 1800 51.3.12 4
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 2
Sloupek V140 1500 51.3.21 8
Distan¢ni dil NH4 11-692 52.0.06 1
Distan¢ni dil NH4 11-645 52.0.15 1
Distan¢ni dil NH4 11-743 52.0.16 1
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 46
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 46
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 28
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 | 224
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 | 224
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 | 224
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA | 22
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 88
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 88
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 88
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DiL NH4-II 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 12
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 6
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 46
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 46
Kryci podlozka M16 59.4.80 46
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 46
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 46
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 6
U-podloZka 18-tZn (klinovéa podloZka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 6

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pifechod z oboustranného svodidla OSAM/H2 na dvé JSNH4/H2 a na oboustranné betonové

svodidlo OBS, list P15 - pokracovani z predchozi strany.

Nazev C.dilu |Kust
SPOJ 9-SPODNi PASNICE/SLOUPEK V140 54
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 54
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 | 54
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 | 54
SPOJ 14-DISTANCNI DIL NH4 II/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 3
Sroub se Sestihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 6
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 6
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 8.8 — tZn ISO 4032 59.2.41 6
SPOJ 8-DISTANCNI DIiL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 92
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 92
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 | 92
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 | 92

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém prechodu a v rozevirajici se ¢asti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




PRECHOD OSNH4/H2 NA JSNH4/H2

©2015 ArcelorMittal

fe

POHLED C
M 1:50
n x 50.0.00 50.0.05 50507  50.0.05 n x 50.0.00 n x 50.0.20
I i | — I — 7 T ; B 3 B T
< . - - + -+ E -+ -+ . -+ + n/ﬂ/x _ H H
% o
SIS P
S TLTL L] \ o
sl o 50.5.21 =
~l N
n x 51.0.20
n x 51.1.10 51.1.10 1 1\ 51.3.12 \51.0.20 \51.0.20
51.0.20 51.3.21 51.3.21
CELKQVE USPORADANI
POHLED C
PRUBEZNA CAST VSKOVY PRECHOD (1.5%) . ROZVIRAJCI SE JEDNA PRUBEINA GAST JSNH4/H2 SVODIDLA BS
OSNH4/H2/H3 éT% % éT> = T =
e e ——— e —— =
——— e ———
: H | E m m m m m m m m f m m o —
85 1
2645 925
2000 2000 |~ 2065
SMER JIZDY
<
52003 52005  50.5.07 52.0.16 19305
2000 2000 / 2000 52.0.06 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1000 1000 1000 1000 1000
\ /
\\ l[lll $ $ [11)
i ~ 1 i ' L . , 506.05 8
S 2000 2000 2000 2000 2000 ' ' - h
2000 2000 2000 2000 2000
2000 2000 2000|1000 | 100
44335 0 1000 | 1000 1000
SMER JIZDY
—

PRECHOD Z OSNH4/H2/H3 NA JSNH4 /H2

A BS NESOUMERNY

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST P15




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Prechod z oboustranného svodidla NH4 (stary typ) na dvé JSNH4/H2, list P16.

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 16
Spodni pasnice SP3 50.0.20 12
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 2
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 33
Sloupek V140 1500 51.3.21 4
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 33
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 33
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 16
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 128
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 128
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 | 128
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA 14
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 56
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 56
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 56
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 33
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 33
Kryci podloZzka M16 59.4.80 33
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 33
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 33
SPOJ 9-SPODNi PASNICE/SLOUPEK V140 30
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 30
Podlozka 11-tZn (g 11/21/2,5) 59.4.00 30
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 30
SPOJ 8-DISTANCNI DIiL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 66
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 66
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 66
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 66

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém prechodu a v rozevirajici se ¢asti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




CELKOVE USPORADANI

POHLED C
M 1:100

PRUBEZNA CAST ‘ SOUBEZNE DVE PRUBEZNE CASTI
OSNH4 /i ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEZNA CAST JSNH4 /H2 JSNHA M2
VYSKOVY PRECHOD (1.5%)

n x 50.0.00

Heh
[oda o1l
+
R
oo o1
et
Jde old
+
=
e old
+

1= 1

|————————
—_r
—_mr
_—r
|——————————
|————————
|————————
|——————————
|————————
—

750
é—
—_—

i
Bl
[
Il
L
=1l
[

[
I
[
F
S
3
~
Sg=—— - 1N

51.0.00 7 x 51.0.20
51.3.21
SMER JIZDY
< 2000 2000
1:&- 2000 : 2000 2000 2000 “ : : : \\
i T i 1) L) L)
\ \\ - —— ; ; T T $ i 1 ir 1 1 m 1 \ §
N 1 7 . I
9 \ 2000 2000 2000|1000 | 2000 2000 ' f -
2000 1 |
3] 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 \
\
32000
SMER JiZDY
e =
C
PFVQECHOD 7 OBOUSTRANNE NH4 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

©2015 ArcelorMittal NA JSNH4 /H2 ROK 2015 | LIST P16




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pifechod z oboustranného betonového svodidla OBS na dvé svodidla JSNH4/H2 a
svodidla ZSNH4/H2, list P17.

na dvé

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 12
Spodni pasnice SP3 50.0.20 8
Nabéhova pfechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 4
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 1
Prechodovy dil NH4/BS levy 50.6.05 1
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 20
Sloupek U140 1800 51.3.12 6
Sloupek V140 1500 51.3.21 8
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 20
Distanc¢ni dil NH4 VI 52.0.13 20
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 96
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 96
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 96
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA | 10
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 40
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 40
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 40
SPOJ 7-SVODNICE/DISTANCNI DIL NH4 V a VI 20
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 20
Kryci podlozka M16 59.4.80 20
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 20
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 20
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 6
U-podloZka 18-tZn (klinové podloZka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 6
SPOJ 9-SPODNIi PASNICE/SLOUPEK V140 16
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60 16
Podlozka 11-tZn (@ 11/21/2,5) 59.4.00 16
Matice M 10 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.00 16
SPOJ 8-DISTANCNI DiL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 40
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 40
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 40
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 40

Jsou vyspecifikované dily ve vyS8kovém pfechodu a v rozevirajici se ¢asti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ A-A REZ B-B REZ C-C
M 1:20 M 1:20 M 1:20
435
C 52.0.13 295 430
240
é 0
o =
2 X 52.0.12 /%S 2002
S o 51.4.01
- ®© @ 51.4.03 m
% o g i o 8
INRED 50.0.20 | — -
S | R =H [EIE = [EnE 2
™ 51.3.12 = =L =] =] ||
le 51.0.20 il | T\ 000
140 .
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
SETONOVE b ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEZNE CASTI JSNH4/H2 -9 SOUBEINE OVE PROBEINE CAST
R A DELKOVY PRECHOD (3.2%) 5 ééf% VYSKOVY PRECHOD (1.5%) == 50/
| N C
560 1050 1000 _1000 L1000 _ 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1985 2000 1000 L1000 _1000 , 2000 ﬁ
2000 2000 2000 2000 2000 1985 2000 2000
T e — o 5 S ———
= | ‘ | = E |
[oe] ™~ g
C
A B
25035
50.0.00 10 x 51.0.20 2 x 51.3.21 SUER Jzb 4 x 50.0.20 2 x 51.3.21
50.6.05 n x 50.0. x 91.0. x 91.3. < x 90.0. Ax .
\ / \ T i T
— —= = _4)‘__===ﬂ——} —— & 1 ) i) / y
—— e E | £ i —— - — —4 g f “/ / v
L ——— | = P =
50.6.03
6 x 51‘3‘12j// 2 x 51.3.21 // 10 x 51‘0‘20/ 4 x 50‘0‘20/ SMER JIZDY 2 x 51‘3‘21\/ 2 x 51‘0.03%1 51.4.01 \
W\C n x 51.4.03
% V MISTE NAPOJENI SVODNICE NH4 NA BETONOVE SVODIDLO LZE VYSKU
PRIZPUSOBIT SKLOPENIM POSLEDNICH DVOU SVODNIC O MAX. 120 mm SMEREM o ~
DOLO NA MINMALNI VYSKU 750 mm. PRECHOD 7 OBOUSTRANNEHO BS NA ZSNH4 /H2 | KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
%% SIRKU A DELKU NABEHU LZE PRODLOUZIT VLOZENI SVODNIC PRUBEZNE CASTI v . v . . )
©2015 ArcelorMittal USNHi4/H2 VE STREDNIM DELICIM PASU ROK 2015 | LIST P17




©2015 ArcelorMittal

2000

2000

2000

2000

7 1\

- - \

+

=

SMER JIZDY
—_—

750

50.0.08 ZKRACENA SVODNICE 4165 S DILATACI 80

DILATACNI PRECHOD TRASA-MOST

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST

P18




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Pfechod z oboustranného svodidla OSAM/H2 na oboustranné betonové svodidlo OBS, list P19.

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 4
Spodni pasnice AM 60.0.20 4
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 1
Prechodovy dil NH4/BS levy 50.6.05 1
Koncovka SP AM 60.7.01 1
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 4
Sloupek C140x65-1100 nabéh 61.2.12 1
Distanc¢ni dil JM3 62.0.02 2
Distanéni dil AM-OB 556 62.1.03 1
Distanéni dil AM-OB 466 62.1.04 1
Distan¢ni dil AM-OB 384 62.1.05 1
Distan¢ni dil AM-OB 298 62.1.06 1
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (@ 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 32
SPOJ MP1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM POSUVNY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (@ 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 24
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL AM OB 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Kryci podloZka M16 59.4.80 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M5 - SPODNIi PASNICE AM/DISTANCNI DIiL JM3/SLOUPEK C140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyFhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 2
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2
SPOJ M4 - DISTANCNI DIL AM OB/SLOUPEK C140x65 4
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M4 - DISTANCNI DiL JM3/SLOUPEK C140x65 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 4
PodloZka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

Jsou vyspecifikované dily v délkovém nabéhu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ A-A REZ B-B
M 1:20 M 1:20
800 740
62.1.01 62.1.03
| AE
R
62.0.01
0 =
% . (e o]
N
w
— o | | e e e e ] o ] i | | e ]
= = === | =TT =
R ~—_ 61.2.00
g
REZ F-F
M 1:20
485
62.1.06

TN
N v

DETALL P
M 1:20

+] 4+ 4 |+

©2015 ArcelorMittal

SPOJ M1
59.0.80
59.4.40
59.2.40

REZ C-C REZ D-D REZ E-E
M 1:20 M 1:20 M 1:20
650 570 485
62.1.04 62.1.05
AE HE
+ +
62.0.02
SPOJ M5 SPOJ M5
59.0.61 59.0.61
59.4.01 60.0.20 59.4.01
59.2.00 59.2.00
o | | i s e o ] i | | e ] = e e e e ]
=11 R =SS | =TT = = ===
~— 61.212
CELKOVE USPORADANI
M 1:100 ] c 5 EoF
POHLED C t # t t t
PR(‘)JSBE@HAQCAST <= DELKOVY NABEH OSNH4/H2/H3 -6 = g\E/g%'l“D%E
At 8000 , 560
< < Ej < = ﬁ = = E: < 5 ﬁ 5 5 ‘/'/\/:
I - I - I - I - I Loy [—
1000 W
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
AL sl- o ol el-rl-
n x 60.0.00 n x 60.0.20 SMER JiZDY 2 x 60.0.00 62.1.03 62.1.04  62.1.05 62.1.06  50.6.03
- \
% 2 / 3 T
2 x 60.0.20 /
o % 60.0.00 / 0 % 60.0.20 / SMER JIZDY % 2 x 60.0.00 50.6.05
—_—

PRECHOD 7 OSAM/H2 NA BETONOVE
SVODIDLO

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015

LIST P19




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Prechod z oboustranného svodidla OSAM/H2 na dvé jednostranné JSA-AM-4/H1, list P20

Seznam dila éasti svodidla profilu AM

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 4
Spodni pasnice AM 60.0.20 2
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 2
Prechodovy dil NH4/A-NH-94 50.6.06 1
Prechodovy dil A-NH-94/NH4 50.6.07 1
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 1
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20 6
Sloupek V140 1500 51.3.21 4
Distancni dil NH4 V 52.0.12 6
Distancni dil NH4 VI 52.0.13 6
Sloupek C140x65-1215 62.1.02 1
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 48
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 48
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 48
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL AM OB 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 2
Kryci podlozka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DIL V, VI 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 6
Kryci podloZka M16 59.4.80 6
SPOJ M5 - SPODNi PASNICE AM/SLOUPEK V140 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 4
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 4
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4
SPOJ M4 - DISTANCNI DIL AM OB/SLOUPEK C140x65 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
PodloZzka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ M8-DISTANCNI DIL NH4 V a VI/SLOUPEK V140 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 12
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 12
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 12

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Pfechod z oboustranného svodidla OSAM/H2 na dvé jednostranné JSA-AM-4/H1, list P20 -

pokracovani z predchozi strany.

Seznam dila éasti svodidla profilu A-AM

Nazev C.dilu |Kusi
Svodnice A-AM-11 70.0.00 14
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 14
Opéra A pro A-NH-94 72.0.00 14
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 14
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 14
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 14
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 14
SPOJ A1 - SVODNICE A-AM/SVODNICE A-AM/SLOUPEK C150 14
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 112
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 112
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 | 112

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém prechodu a rozevirajici se ¢asti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




KOLEM PILIRE

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

REZ A-A REZ B-B REZ C-C OETALL £ PRECHOD ZE SVODNICE AM NA SVODNICI A—AM—11
M 1:20 M 1:20 M 1:20
M 15 DETALL D
0 M 1:50
52.0.13 SPOJ A1
62.1.01 y 70.0.00 10.03 1780
L L 59.2.40 . <
" / \// — =
"
62.0.01
o o 52012 s || i,
% ~
g SPOJ Al
71.0.00 40,03 2005 1
- 59.4.41
= o | [ i ] e e | e | | =] e lmmw -Mm_l I
— — | ] —|| |=| | |=| | |= N — -l= — - 99.2.40
I | I =l = SIS T
51.0.20 =
- ~ 612,00
S =
= S
N N
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
B@gﬁ%“f ST — o = V3KOVY PRECHOD (1.5%) ROZVIRAJCI SE DVE PRUBEINE CASTI JSA—AM—4 /Hf = ng_B%N_a/DmE PRUBEZNE CAST
B C
A £ £
f 37530
2000 2000 2000 2000 ) 4000 ) 4000 ) 4000 ) 4000 4000 4000 ) 4000 4000 4000 )
[
o  o—— = = 5 —
ICB II I \
61.2.00 % 1990 # n x 71.0.00
L ¢ D
A SMER JIZDY
62.1.01 62.1.01 62.1.02 n x 60.0.00 50.6.07 < |
; . / 7 I.LI C
¥ / = T T t / -
== T A £ 8
= li = i \ il =Ly C r ' / ’ / N
\\n X 60.0.20 \50.5.21 \ 50.6.06 = C,
SMER JiZDY
Vv
PRECHOD 7/ OSAM/HZ NA JSA—AM—4/H1
©2015 ArcelorMittal

ROK 2015 LIST

P20




A

ArcelorMittal

Pifechod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na OSAM/H2, list P21

Seznam dila ¢asti svodidla profilu NH4

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 2
Svodnice NH4 1705 50.0.04 2
Svodnice NH4 2250 50.0.07 2
Nabéhova prechodka NH4 17,3% leva 50.5.04 6
Sloupek U 140 stfedni 2400 51.1.10 1
Sloupek U140 1500 51.3.11 4
Distanéni dil NH4 |l 52.0.03 2
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 96
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 96
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 96
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DiL NH4-II 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Kryci podloZzka M16 59.4.80 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 14-DISTANCNI DiL NH4/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 4
Podlozka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 8.8 — tZn 1SO 4032 59.2.41 4
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Kryci podloZka M16 59.4.80 4
U-podloZka 18-tZn (klinovéa podloZka) 59.4.72 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Pfechod z oboustranného svodidla OSNH4/H3 na OSAM/H2, list P21 - pokrac¢ovani z predchozi

strany.

Seznam dila éasti svodidla profilu AM

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 2
Spodni pasnice AM 60.0.20 2
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 2
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 3
Sloupek C140x65-1100 nabéh 61.2.12 4
Distan¢ni dil AM OB 62.1.01 3
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/NABEHOVA PRECHODKA AM 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DIiL AM OB 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 6
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ M5 - SPODNi PASNICE AM/SLOUPEK C140x65 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 4
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 4
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4
SPOJ M4 - DISTANCNI DiL AM OB/SLOUPEK C140x65 3
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 6
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 6
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6

Jsou vyspecifikované pouze dily v pfechodové asti dle sestavy

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ A-A

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

M 1:20
REZ B-B
800 M 1:20
M ( 52.0.03 800
< ,FJ J T 62.1.01
- C J 2
s T} * /
S 7 | [ |E i
= {_1 d L} ) 62.0.01 .
g g = -
(]
- g |”
1=l = J= === =]
=1 ==l HIH | ===
=
k=) ~t__ 61.2.00
N /n
/N /)
: 51110 [
140 CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST
A 8585 B
2000 2000 2000 3000 ﬁ 25 4590 ﬁ
\ - i} 17.5%
\ —F3 E —F3 I — s \
\‘\. : ad ri : ad : ad ri : = = : Bt 5 ':_' = = = [ ’il = ’il = Ej ’il = ’il = EE ’il = il = EE il = \\
\ = : : : |
ag -l | 2 - |
A B
1570 1 985|] 985 2000 | 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
115
2 x 50.0.00
n x 50.0.00 2 x 50.0.04 4 x 51.311 Lx 61212 2x 50521  SMER JizDY
<
\ \
\ \ T 11 — N Y T |
1 ) & 2 S W — )
| Vocmso|  \asow  Naxssow ‘
4 x 50.5.04 2 x 50.0.07 n x 60.0.00 SMER JIZDY
2 x 50.5.04 —
PRECHOD OSNH4/H2/H3 NA OSAM/HZ
©2015 ArcelorMittal ROK 2015

LIST

P21




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Pfechod z jednostranného svodidla JSNH4/H1 na oboustranné betonové svodidlo OBS, list P22

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 14
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 1
Prechodovy dil NH4/BS levy 50.6.05 1
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00 22
Sloupek U140 1800 51.3.12 8
Trubkova spojka 52.0.00 22
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 14
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 112
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 112
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 | 112
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 22
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 22
Podlozka 14-tZn (@ 14/44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 22
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 22
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 22
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 22
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 22
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 22
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Kryci podlozka M16 59.4.80 8
U-podloZka 18-tZn (klinovéa podloZka) 59.4.72 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8

Jsou vyspecifikované dily v rozevirajici se ¢asti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Pfechod z jednostranného svodidla JSNH4/H1 na dvé jednostranné betonové svodidla JBS, list

P22

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 14
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 1
Prechodovy dil NH4/BS levy 50.6.05 1
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00 30
Trubkova spojka 52.0.00 30
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 14
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 112
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 112
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 | 112
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 30
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 30
Podlozka 14-tZn (@ 14/44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 30
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 30
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 30
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 30
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 30
Matice M 12 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.20 30

Jsou vyspecifikované dily v rozevirajici se ¢asti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




DETAL D

M 1:40
M 1:20 M 1:20
PRECHOD NA OBOUSTRANNE BETONOVE SVODIDLO 50.6.03
195 325 T .
205 Ji 3 3 I I
¢ B = —|
| I F
5 5 Nm.m \50.6.05

- 52000 | —

{ E DETAIL D
o o .
iy g e} ,g M 1:40

PRECHOD NA JEDNOSTRANNE BETONOVE SVODIDLO

50.6.03
15 | == 1 | == =
I=1:= == =
— 11 1 l— 11— —1 1 1 l— 11— 1
= = ? v i K K
= = 2
51.0.00 u 51.0.00 =
51.0.00 52.0.00
- ' — ; é é é L -
Y
\50.6.05
CELKOVE USPORADANI
100 100 M 1:100
POHLED C
SOUBEZNE DVE PRUBEZNE CASTI . BETONOVE
JSNHA GT% ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEZNE CASTI JSNH4/H1 _tB ﬁ?@% SVODIDLO
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1000 1000 _ 1095
< = = = ] ] ] ] = = = = i i
(an]
0
* 27955 48 4%\ 985
SMER JIZDY
n x 50.0.00 <= D
—
L \ n x 52.0.00 /
T T 9 —g —7 —— == s ™
—
g g i f - : = ——
M o~ B 3 —tt
L Le b b b —b_ —b < 0 x 51.0.00 N~
/ / . .
n x 50.0.00/

SMER JIZDY TC
—_—

, PRECHOD Z JSNH4/H1 NA BETONOVE SVODIDLO KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
% SIRKU A DELKU NABEHU LZE PRIZPUSOBIT ODEBIRANIM NEBO PRIDAVANIM POCTU

©2015 ArcelorMittal SVODIDEL NEBO ZMENSENIM OHLU POD 2.5%. ROK 2015 LIST P22




A

ArcelorMittal

Pfechod z oboustranného svodidla OSAM/H1 na OSB, list P23

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 4
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 1
Prechodovy dil NH4/BS levy 50.6.05 1
Sloupek C120 stfedni 1710 61.1.00 10
Distan&ni dil JM1 62.0.00 8
Distan¢ni dil JM2 62.0.01 8
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 32
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL JM1 a JM2 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Kryci podlozka M16 59.4.80 8
SPOJ M8-DISTANCNI DILJM1 a JM2/SLOUPEK C120 16
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ M3 - SVODNICE AM/SLOUPEK C120 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 6
Kryci podloZka M16 59.4.80 6
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6

Jsou vyspecifikované dily v pfechodové Casti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




M 1:20 M 1:20
DETAIL E
565 62.0.01 DETAIL D M 1:10
D ] c M 1:10
SPOJ M1
Lt T — 59.0.80
Gjﬂ;- - 59.4.40
C [ {r 59.2.40
o 1l | 1 % 9 %
> 60.000 ™ ~ 60.0.00 ™ PO M7
62.0.00 M/\{HE -+ 59.0.82
09.0.82 59.4.80
o I W —1I= i [ e e e [ e | 99.4.80 | B B SPOJ M8 59.4.40
of | &N | P 2 ) | Pl e smogr L9240
59.2.40
S g 1
3 1 S 61.1.00
TN\ 61.1.00
V
V
126_ 120
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST BETONOVE
0SAM /Hi PRECHOD = T = SV0DIDLO
ﬁB ﬁA
3000 3000 2000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 _1000 _ 1095
| —
'\. o — = = i 4
|
I
X
985
_Is |
SMER JIZDY
n x 60.0.00 : § 20.6.09
\ S
{ i i i i i i 1 3 3 ] :
1 il il I il il il il £ E E
| \saous
SMER JiZDY 50.6.05
b —
C
* — POCATECNI SLOUPEK PRUBEZNE CASTI v _
PRECHOD / OSAM/H1 NA BETONOVE SVODIDLO KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
©2015 ArcelorMittal ROK 2015 LIST P23




A

ArcelorMittal

Pifechod z oboustranného svodidla OSPNH4/H2/H3 na OSAM/H1, list P24

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 2
Svodnice NH4 1835 50.0.02 2
Svodnice NH4 2400 50.0.09 2
Svodnice NH4 915 50.0.10 2
Nabéhova pfechodka NH4 41,5% leva 50.5.05 2
Nabéhova prechodka NH4 41,5% prava 50.5.06 2
Nabéhova prechodka NH4 41,5%/3° leva 50.5.07 2
Sloupek C120 stfedni 1710 61.1.00 2
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 6
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 14
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 112
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 | 112
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 | 112
SPOJ M3 - SVODNICE AM/SLOUPEK C120 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Kryci podloZzka M16 59.4.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8

Jsou vyspecifikované dily v pfechodové &asti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ A-A REZ B-B
M 1:20 M 1:20
800
245 SPOJE DLE
SPOJ M1 SYSTEMU OSNH4/H2/H3
[59.0.80 [ ’ 52.0.03
— 1 [59.440 S \\\:ifl o]
I 59.9.40 - L 50.0.00
S8 j o Y/
= < s
- | . L |
— — 2 - - g
o TEIIET o |8
~— :m: :m: §
= | ([T=
3 =l | F=
) — p—
8 =1 =
71001 _L—"
A
150 - 51.1.10
140
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEINA CAST PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST y PRUBEINA CAST
0SNH4 /H2 /H3 OSPNH4 /H2 /H3 OSPH#/HO/HS 2 DELKOVY P§§CHOD (1.5%) 0SAM /Hf
4000
\ = - - S — L) 2400
\l‘ = ’II Ej = ]I = ]I Li = il = il Ej |\l\\l" il = ’II !ij! |\l\\l‘ ’;I = ’;I Ej! ’il ’II h:!l \
e i e o s s B o & ————— 1  rw—— 5 —H —F= —
T v v by \ 1
65 SRS i@; N i;: 2
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2035 2000 2000 2000 3000 3000
2 x 505.07/ / \ |2 x 50.0.09
2 x 50.0.10 2 x 50.0.02
SMER JIZDY
<= 2 x 50.5.05
\ | \ \
i 0 T\ 7 3
I i i i B i B B - IH H i/ ———— — — : \ i —
\ T T - 7 N\ |
SMER JIZDY n x 50.0.00 & 8 x 71.0.01 2 x 50.5.06 2 x 60.0.00 n x 60.0.00 st
be —
C

©2015 ArcelorMittal

PRECHOD Z OSPNH4/H2 /H3 NA OSAM /H1

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015

LIST

P24




A

ArcelorMittal

Pfechod z oboustranného svodidla OSPNH4/H2/H3 na JSAM/H1, list P25

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 1835 50.0.02 2
Svodnice NH4 2400 50.0.09 2
Svodnice NH4 915 50.0.10 2
Nabéhova pfechodka NH4 41,5% leva 50.5.05 4
Nabéhova prechodka NH4 41,5% prava 50.5.06 2
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 2
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 96
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 96
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 96
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2

Jsou vyspecifikované dily v pfechodové asti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ A-A

M 1:20 M 1:20
800
SPOJE DLE 245 SPOJE DLE
/ SYSTEMU OSNH4/H2/H3 SYSTEMU JSAM-2/H1
. (v
52.0.03
K n=l ° —= A
= € 50.0.00 ( _5:1///)
50.0.00
s '1"‘:f/// 8 I 3
o '-.T " rJ § - Lg =
- — I L |
- C J 5
s | B o TEN =L
o~ - :m: :m:
T—] =
= e ] =
— p— 9
=11 =1 3
71000 _L—|
- 51.1.10 150
140
CELKOVE USPORADAN
M 1:100
POHLED C
. . ) DELKOVY PRECHOD .
PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST
OSNH4 /H2 /H3 OSPNH4 /H2 /H3 OSPNH4 /H2 /H3 A ] JSAM=2 /H1
4000
\ } . N . _ x5 2400
\‘ : Ei = . . Ei = : = : Ej \l\l" ’il = ’il Ej = I\‘\\l‘ ’il = il Ej = il = ]I l::! \
i — 3 e 5 Ere—— — : \
R ‘ \
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2935 2000 | 2000 | 2000 | 2000
2 x 50.5.05/ |2 x 50.0.09
2 x 50.0.10 2 x 50.0.02
SMER JIZDY
< 2 x 50.5.05
\ \\ \\ \
\ I\ I\ \ / NI J 1 J 1 T\
\ ﬁj H] \0 ﬂ] Hﬂ \| ﬂj \ Hﬂ Hﬂ & / N c | ¢ C C |
\ \ \ o \§§ \
SMER JiZDY n x 50.0.00 2 x 50.5.06 n_x 60.0.00 S

©2015 ArcelorMittal

e —

+ — V PRIPADE POTREBY SIRSIHO PASU, JE POVOLENO PODELNE JEDNOSTRANNE
ROZVIRANI MAX 2,5%

PRECHOD 7 OSPNH4/H2/H3 NA JSAM=2/H1

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST

P25




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Pifechod z betonového svodidla na ZSNH4/H2 a na betonové svodidlo, list P26

Nazev C.dilu |Kusu
Zacatek mostu

Pfechodovy dil BS/NH4 pravy izolaéni 50.6.12 1
Izolaéni podlozka pfechodky BS 59.5.60 8
Zacatec¢ni dilatacni madlo BS pravé 53.1.08 1
Izolaéni dilataéni manzZeta madla +-80 53.5.00 1
Dilataéni madlo Il 53.2.01 1
Dilata¢ni zabradelni vypli P VT NH4/BS +-150 (sestava bez spoj.mat.) 54.6.10 1
Konec mostu

Prechodovy dil NH4/BS pravy izolaéni 50.6.14 1
Izolaéni podlozka pfechodky BS 59.5.60 8
Koncové dilatacni madlo BS pravé 53.1.09 1
Izola¢ni dilatani manzeta madla +-80 53.5.00 1
Dilataéni madlo I 53.2.02 1
Dilata¢ni zabradelni vypli P VT NH4/BS +-150 (sestava bez spoj.mat.) 54.6.10 1

Jsou vyspecifikované dily v pfechodové Casti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod z betonového svodidla na ZSNH4/H2 a na betonové svodidlo, list P26,
pokracovani z predchozi strany

Nazev C.dilu |Kust
Seznam spojovaciho materialu pro zacatek a konec mostu

SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ 201Z - MADLO/DIL. MANZETA PEVNY IZOLOVANY 2
PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.1.41 4
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40 8
SPOJ P201 - DIL. MADLO/DIL. MANZETA POSUVNY NEIZOLOVANY A IZOLOVANY 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 4
Podlozka 18-tZn (2 19/40/4) 59.4.41 8
Izolaéni podlozka 17/40/3 59.5.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42 4
SPOJ 282 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN VT 2
Sroub se $estihrannou hlavou M10x55-4.6—tZn 59.0.01 4
Podlozka 11-tZn (2 11/21/2,5) 59.4.00 4
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4
SPOJ 281 - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN VT 2
Sroub se Sestihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02 4
Podlozka 11-tZn (2 11/21/2,5) 59.4.00 4
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4
SPOJ 321Z - DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN/BS 2
Kotva M12 4
Izolagni podlozka 13/36/6 59.5.43 8
Podlozka 13-tZn (2 13/37/3) 59.4.21 4
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 4
SPOJ 331Z - PRECHODOVY DiL NH4/BS 2
Kotva M16 16
Izolagni podlozka 17/40/6 59.5.44 16
Podlozka 18-tZn (2 19/40/4) 59.4.41 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ 34 - DILATACNIi ZABRADELNI VYPLN/BS 2
Kotva M16 4
Podlozka 18-tZn (2 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
Seznam spojovaciho materialu pro za¢atek mostu

SPOJ 30 - DILATACNIi ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140 NEIZOLOVANY 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
Seznam spojovaciho materialu pro konec mostu

SPOJ 31 - ZABRADELNIi VYPLN/SLOUPEK U140/DILATACNi ZABRADELNIi VYPLN 1
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 2

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




CELKOVE USPORADANI
SVODNICE A MADLA

M 1:50
POHLED ¢
BETONOVE N PRECHOD -~ " PRECHOD &
57 Ah SVODIDLO b NH4/BS & ZSNH4/H2 \ ZSNH4/H2 & S /NHa &
531.09  53.5.00 (IZ0L) 53.2.02 ﬁ n x 50.0.00 n x 53.0.01 n x 53.3.00 53.2.01 53.5.00 (1Z0L. 53.1.08
/(53.1.11) /\53.4.00 53.4.00 [(53..10)
fﬂ s —e———— , — : , , , : — T
] 3 I\ + + + + M + + + + M + + + + g T‘ + + + + 1 /I‘
-#»\ ﬂ; : II +  + + 4+ hd j 1 \\\/I 4
— | AN AL AR A AN AL %L |
95 ( ?/ \ ( )
50.6.14 (50.6.15 10502 4 51.4.00 (51.4.01 10502 50.6.12 (50.6.13
59.5.60 A 51.4.02 (51.4.03 59.5.60
2300 2000 2000 , 2000 , , 2000 , 2000 , 2000 , 2000 , 2310
| | | | | | | | |
| |
{'g >3 T == = —H= A == =i e i = = T im- El}
\ L L] T T T T N\ T Al: !: LI /
\n x 52.0.02 n x 51.9.00
n X A
C 51.9.01
CELKOVE USPORADANI
VYPLN VODOROVNA
M 1:50
POHLED C
BE7 B-B % 54.6.10 (54.6.30 n x 52.0.02 54.6.00 (54.6.20
150 580 580 150
S 3 ( ( (l (l ( ( (l (l (l =) S
=2 e il I fi fi I I Ii fi || i >
| -y | -y | | Sy | -y | -y | | Sy
/_ et [ | Y S p WY S B W |
50 9‘
M

©2015 ArcelorMittal

@) 35

PRECHOD BS NA ZSNH4/H2 NA BS

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST

P26




A

ArcelorMittal

Pfechod z OSAM/H2 na 2x JSAM-4/N2 kolem pilire, list P27

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 4
Spodni pasnice AM 60.0.20 2
Nabéhova pfechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 2
Sloupek C140x65-1100 nabéh 61.2.12 4
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 4
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 32
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ M1-SVODNICE/SLOUPEK C150 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ M5-SPODNi PASNICE/SLOUPEK C140 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 4
Podlozka 10-tZn (@ 11/34/3) 59.4.01 4
Matice M 10 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.00 4

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém prechodu a rozevirajici se ¢asti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




M 1:20 V120
800
62.1.01 245
1T L
" R 11E
) 62.0.01 . - C 3 s
— [e'e) — ~| ™~
[ee] ©
()
5
i — I e e e =
2 =] =lE=E=I==I| g :m: :m:m:m:m:m: H| | |l
. HI | == I IRIRIENESL | s
=)
= 3
8
—~—_61.2.00 71.0.01
150
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
B@gﬁ%’“{‘ ST — o = ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEZNE GASTI JSAM—4/N2 - o = EQXSEZN/EZDVE PROBEZNE CAST
= VYSKOVY PRECHOD (1.5%) ]
A f N ]
t 44000
4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000
of PBVeSeV———0————= i —— i ——  —— 5 e— 5 e——  ——  —— i —— i ——  ——  —— 5 —— /
<L | i T i
mn =R
(e
g
# 1650 #
A B
SMER JIZDY
n x 61200  50.5.21 n x 60.0.00 n x 71.0.01 < _ _ -
T J : ; ’
| v J N -
== B+ - — 7 g
/ T T c \ [/ ] . / . / . o~
C r C .
L
\n X 62‘1‘01\n x_62.0.00 £ L C C //
n x 60.0.20 h x 62001 2 x 60.0.20 SMER JiZDY
v
PRECHOD 7 OSAM/HZ NA JSAM—4/N2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
©2015 ArcelorMittal KOLEM PILIRE ROK 2015 | UST P27




A

ArcelorMittal

Piechod z TREND CEN terminalu na JSNH4/H1, list P28

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 1
Prechodovy dil A-NH-94/NH4 50.6.07 1
Sloupek U140 1800 51.3.12 2
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00 4
Trubkova spojka 52.0.00 4
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 16
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 1
Kryci podloZzka M16 59.4.80 1
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 1
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 1
SPOJ 3-SVODNICE/TRUBKOVA SPOJKA 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 4
Podlozka 14-tZn (@ 14/44/4-otvor je Ctyfhranny) 59.4.70 4
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 4
SPOJ 4-TRUBKOVA SPOJKA/SLOUPEK UE 100 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70 4
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 4
Matice M 12 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.20 4

Jsou vyspecifikované dily v pfechodu mezi terminalem a ¢asti svodidla JSNH4/H1 dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




750

52.0.00

100

675

51.3.12

1800

©2015 ArcelorMittal

M 1:20 DETAIL D DETAIL E DETAIL F
325 M 1:10 M 1:10 M 1:10
205
SPOJ 3
E 5 59.0.70 \\ / SPOJ F001
= 59.4.70 1136986
59.2.20 \ & &7 180666
o o \ — | [1160116
™~ ~
\ ® ® /
SPOJ 2 \ i
99.082] — = | + _SPOJ 1 _
=3 | I=E 59.4.80 59.0.80 \ /
I | L 59472 248 DETALL 6
= 59.2.40 59.2.40
g 59.2.40] 29240 M 1:20
SPOJ 4
51.0.00 59.0.70 5.3.12
50.4.71 SPOJ E001+59.4.72
59.2.20 1136986 614 512
1180666
1160116 \
59.4.72 \\
|
613 552
100 CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST PRECHODOVA PRUBEINA CAST KONCOVE
STAVAJICHO SVODIDLA Gst ¢ JONH4 /Ht <—¢—= PRECHD SVODIDLO EA
B A
8000 ﬁ ﬁ
2000 2000 2000 2000 2000|1000 1000 1000 1000 1000 =
| Il /
/ ] ]
o
““’ 1
B A
n x 51.0.00
o x 52.0.00 n x 50.0.00
/ \ i X a a P W\
/ Il
SMER JIZDY TC
<

PRECHOD TREND CEN TERMINALU
NA JSNH4/H1 A NA STAVAJICI SVODIDLO RK 2015 | UST P28

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Piechod z TREND CEN terminalu na JSAM-2/H1, list P29

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 1
Prechodovy dil A-NH-94/NH4 50.6.07 1
Svodnice A-AM-11 oblouk vnéj$i R12000 71.0.01 6
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 6
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 6

Jsou vyspecifikované dily v pfechodu mezi terminalem a ¢asti svodidla JSAM-2/H1 dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



750

100

675

71.0.01 l

1525

©2015 ArcelorMittal

1525

71.0.00

100

<—

M 1:20 DETAIL F
DETAIL D DETAIL E M 1:10
M 1:10 M 1:10
245 /
\
P - \ / SPOJ E001
W 113698G
2200 \ @ &7 |nsosss
59.4.40 I JE— /R v
0240 \ — 1 1160116
ey [T £. T
Sl 3 \ & & /
_SPOJ M1 i N SPOJ M1
59.0.80 | 59.0.80 \ /
59.4.40 j 50.4.40 \ /
99.2.40| 59.2.40
DETAIL G
M 1:20
3
— 71.0.01
v SPOJ E001
1136986 614 512
1180666
1160116 \ |
150 \ . \
| |
613 552
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED ¢
PRUBEZNA CAST PRECHODOVA PRUBEZNA CAST PECHOD KONCOVE
STAVAJICIHO SVODIDLA CAST JSAM=2,/H1 SVODIDLO EA
i 4
2000 2000 2000 2000 1000 1000 1000 1000 1000 F
= =3 &
i | L N
R B A
G
n x 71.0.01 n x 60.0.00
/ 1 1 1 1 1 i 1 1 r1| /
/
50.6.07
SMER JIZDY %

PRECHOD TREND CEN TERMINALU
NA JSAM=2/HT A NA STAVAJICI SVODIDLO ROK

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

2015 LIST P29




750

1900

1900

LE
3%

L §
35

PRUBEZNA CAST

STAVAJICIHO SVODIDLA =

PRECHODOVA
CAST

SPOJ A2
59.0.44
59.4.80
59.4.40
59.2.40

DETAIL D
M1:5

SPOJ A7
40.03
59.4.40
59.2.40

SPOJ A8

59.0.00
10.10
99.4.00

70

TTITY

Jasna)

59.2.00

CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C

PRUBEZNA CAST

NJS3A-2/N2 NEBO ‘ -6 =
NJS3A-1.3 /N2 NJS3A-1.3/N2 SVODIDLO EA

DETALL F
M 1:10

DETAIL E
M 1:5 /
\ ] S0 Eo
1136986
\ e—— I TP
_ ! — / [1160116
. \ © ]
i g \ /
DETAL G
M 1:20
3.00

B
ﬁ PRUBEZNA CAST ﬁ

SPOJ A2
99.0.44
59.4.80

99.4.40

99.2.40

2000

4

750

n x 1.00

2000 2000 2000

pun }
>
[&N
38
'l
3>_L

1335 1335 1336 1335 1335 1335

1

©2015 ArcelorMittal

I

SMER JiZDY %

<=

\.
\
|

613 552

PRECHOD TREND CEN TERMINALU

NA NJS3A-1.3/N2 A NA STAVAJICI SVODIDLO

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015 LIST P30




©2015 ArcelorMittal

750

REZ A-A
M 1:20
240 D
/\\/
(]
o) - 2
3
T LT
=0 | [T
o | [T
= | —
=
S
1 71000
150

DETALL D DETAIL F
M 1:5 M 1:10
_SPOJ AT SPOJ EQO1 DETAL
40.03
e 1136986 170
Rkl 72.0.00 11180666
59.2.40] 1160116
71.0.00
\\ v // SPOJ EQ01
1136986 614 512
\ @ & / 1180666
| I — / 1160116 |
SPOJ Al - \ — ] ‘\ | — ‘\
40.03 \ @ @ / \ \
\ / 613 552
59.2.40 \ /
A\
V
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
. PIFL'J[BEZNA CAST PRECHODOVA PRUBEINA C;/&ST SLOUIEE$C|S-|ORDOZTECI KONCOVE
STAVAJICHO SVODIDLA JSA—AM—4 /H1 SVODIDLO EA
CAST 1,333 METRU %
L2000 | 4000 ) 4000 1335 1335 1335 1335 1335 _ 1335 F

G
nx71.0.00
nx72.0.00
l.‘ 1 1 1 q M M 1 1 M 1 1 rlll
SMER JZDY % n x 70.0.00
<=
PRECHOD TREND CEN TERMINALU KONSTRUKENI SESTAVY PRILOHA
NA JSA—AM—4/H1 A NA STAVAJICI SVODIDLO  |Rok 2015 |usT 3




A

ArcelorMittal

Piechod z OSAM/H1 na 2xJSAM-2/H1, list P32

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 16
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 32
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 16
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 128
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 128
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 128
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 32
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 32

Jsou vyspecifikované dily v rozevirajici se ¢asti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

565

PRUBEZNA CAST

CELKOVE USPORADANI

POHLED C
M 1:100

ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEZNA CAST JSAM-2/H1

SOUBEZNE DVE PRUBEZNE CAST

JSAM—Z/H1
\ ] ) ) ] ] ) ~ ] _ _ \
= =L —H = —H = £ = = £ = = = - = = - - == ’ I — ’ ’ — : i
\ \
\
SMER JiZDY
2000
2000 \
\ J J -
T J
T g J : : §
- ' N
\f 2000 2000 2000 2000 2000 \
2000 2000 ) r r r
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 \
32000
SMER JiZDY
fe —
C

PRECHOD Z OSAM/H1 NA JSAM-2/H1

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015

LIST

P32




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Piechod z JSAM-2/H1, nebo JSAM-4/N2 na betonové svodidlo BS, list P33

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 2
Prechodovy dil NH4/BS levy 50.6.05 1
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 8
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 8

Jsou vyspecifikované dily v pfechodu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.



CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST PRECHOD BETONOVE
JSAM=2/H1 JSAM=-2/H1 SVODIDLO
NEBO
JSAM—4 /N2
2000 2000 2000 2000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 _ 1095
k] = > > N | > | > | | { o
/
985
/ L L L C C C I L C C In L
/
90.6.05
SMER JiZDY
C 90.6.04
/ (X (X (X C T T (X T (¥ T T T T
POHLED D
BETONOVE PRECHOD PRUBEZNA CAST PRUBEZNA CAST
SVODIDLO JSAM=-2/H1 JSAM=2 /H1
NEBO
JSAM-4 /N2
1095 1000 1000 L1000 _1000 1000 1000 _1000 1000 2000 2000 2000 2000
IS, - - - - E—
Y L | = | = | = = E 3
/
985
C L C W I r I I I I W W I I r /
/
50.6.03
SMER JiZDY
—_—
D
90.6.02
—F— T T T T T T T T T T T T T T /
PRECHOD 7 JSAM=2/H1 NEBO JSAM—4/N2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
©2015 ArcelorMital NA BS ROK 205 | LST P33




©2015 ArcelorMittal

PRECHOD "AM” NEBO "NH" NA PROFIL "A”

M 1:50
S
2000 2000 * =3
o
/ 2
/ —~— |
[ v +_L’ + + + + + /
[ \\ T /[
\ 50.6.06
(50.6.07) | 1 ] l
1785 SMER JIZDY
PRVNI SLOUPEK POSLEDNI SLOUPEK <
SYSTEMU PROFILU "A” SYSTEMU "AM” NEBO "NH’
PRECHOD "AM” NEBO "NH" NA PROFIL "B
M 1:50
5
2000 * S
o
/ / R
[ | ]
,: G - - - - - C—
/ N /
\ 50.6.00
(50.6.01) 1 ] l l
3775
PRI SLOUPEK SMER JIZDY
SYSTEMU "AM” NEBO "NH”

SYSTEM JE VYOBRAZEN JEN SCHEMATICKY.

* — \WSKA SYSTEMU A ROZTEC SLOUPKU DLE KONKRETNIHO TYPU ZADRZNEHO SYSTEMU "AM NEBO "NH”

CISLA DILU v ZAVORCE PLATI PRO PRECHODY ZE SYSTEMU PROFILU "A” A "B” NA SYSTEMY "AM” NEBO "NH”

PRECHODY ZE SYSTEMU "AM” NEBO "NH”
NA SYSTEMY PROFILU "A” A "B’

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015

LIST

P34




A

ArcelorMittal

Piechod z OSAM/H2 na 2x JSAM-2/H2 na ZSNH4/H2, list P35

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 18
Spodni pasnice AM 60.0.20 6
Spodni pasnice AM-3250 60.0.21 2
Spodni pasnice AM-2250 60.0.22 2
Spodni pasnice AM-1250 60.0.23 2
Spodni pasnice AM-2005 60.0.24 1
Spodni pasnice AM-2125 60.0.25 1
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 4
Nabéhova prechodka SP3 17,3% leva 50.5.23 2
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 3
Sloupek C140x65-1300 nabéh 61.2.11 8
Sloupek C150-1755 61.3.00 28
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 28
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 28
Distan¢ni dil JM1 62.0.00 4
Distan¢ni dil JM2 62.0.01 4
Distan¢ni dil AM-OB 684 62.1.02 1
Distan¢ni dil AM-OB 772 62.1.07 1
Distan¢ni dil AM-OB 870 62.1.08 1
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 18
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 144
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 | 144
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 | 144
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM 20
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 80
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 80
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 80
SPOJ M5-SPODNi PASNICE/SLOUPEK C140-C150 36
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 36
PodloZka 10-tZn (@ 11/34/3) 59.4.01 36
Matice M 10 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.00 36
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DIL AM OB 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 6
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 6
SPOJ M5 - SPODNi PASNICE AM/DISTANCNI DIL JM1+JM2 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 4
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 4
Matice M 10 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.00 4

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Pfechod z OSAM/H2 na 2x JSAM-2/H2 na ZSNH4/H2, list P35 — pokracovani z predchozi strany

Nazev C.dilu | Kust
SPOJ M4 - DISTANCNI DIL AM OB/SLOUPEK C140x65 3
Sroub se Sestihrannou hlavou M16x40-8.8-tZn 59.0.44 6
Podlozka 18-tZn (o 19/40/4) 59.4.41 6
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 6
SPOJ M4 - DISTANCNI DiL JM1+JM2/SLOUPEK C140x65 8
Sroub se Sestihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
PodloZka 18-tZn (2 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8

Vykaz materialu je pro pfipad, kdy oboustranné distanéni dily AM OB jsou pfed sloupkem C140 ve

sméru od OSAM/H2 k ZSNH4/H2. V pfipadé, Ze oboustranné distancni dily AM OB budou za

sloupkem C140 ve sméru od OSAM/H2 k ZSNH4/H2, pak misto 2 kust dilu 60.0.24, budou 2 kusy

dilu 60.0.25.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




CELKOVE USPORADANI

POHLED C
M 1:100
SOUBEZNE DVE PRUBE%QEH%E <= VIOV PRECHOD ROZVIRAJCI SE DVE PRUBEINE (ASTI JSAM—2/H2 - o= PRUBEZg‘éAﬁ/Aﬁg
S VYSKOVYM PRECHODEM SPODNI PASNICE AM
33375
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2065 2000 2000
}E\ 475
L L e o e = . e o 5 e o 5 o . —
L L ] =— | ‘\
Q| © o ‘
G =
50.5.23]  60.0.22 50.5.21
60.0.21 60.0.23
SMER JIZDY
; 62107  621.02
I
J J J3J 2 H .5' .IJl H d H 5' 1 | 1T / \
S J J b \
& r L I W 5 E E IE\ )
S : : ; f I I ! : \
61.2.00 61.2.00
SMER JIZDY TC 262.0.00  [2462.0.00
— 262,001 |2:62.0.01
CELKOVE USPORADANI
POHLED D
M 1:100
B@XS%NQA T — o = ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEINE CASTI JSAM—2/H2 VFSKOVY PRECHOD -4 = 3233%“@ DVE PROBEZNE CAST
S VYSKOVYM PRECHODEM SPODNI PASNICE AM
34370
2000 2000 2005 1935 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1000 | 2000
585 ‘
— o e e e s # ~ . . = = = — aEﬂ -
; - = T — —
\‘ I ’ ’ \\
22 o
Nl =
e 50591 | | 20 50501 60.0.22] 50.5.23
60.0.24/ 61211 52.0.12
nx 61200 62102 62107  621.08 :§52013 n x 61.3.00  n x 60.0.20 SMER Jzoy
i T I
\ i 177 ] ] 1 ! 4 T T T 1
—7 E ; : — } ’ i /
| | Ir p iy N E r
X AN AN i IN / L
\ \ \ \ 1l It I 1 E E E E r lrl. r
n x 621.01 \n x 62.0.00 \61.2.00  \61.2.00 61.2.00
n X 60.0.20 h x 62.0.00 [2x62.0.00 |2x62.0.00 % SMER JIZDY
262.0.00  [2x62.0.01 —
POUZITI DILU 60.0.24 A 60.0.25 JE ZAVISLE NA OTOCENI -
SLOUPKU 0SAM/H2 DIL 61.2.00 PRECHOD Z OSAM/H2 NA JSAM—2/H?2 KONSTRUKENI SESTAVY PRILOHA
©2015 ArcelorMittal NA ZSNH4/H2 ROK 2015 LIST




A

ArcelorMittal

Piechod z OSNH4/H1 na 2x JSAM-2/H2, list P36

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 4
Spodni pasnice AM-3250 60.0.21 2
Nabéhova prechodka SP3 17,3% prava 50.5.22 2
Sloupek C150-1755 61.3.00 8
Sloupek UE 100 krajni 1300 51.0.02 6
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 4
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 4
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 - . . ) 59.2.40 32
SPOJ M1-SPODNI PASNICE/SPODNI PASNICE, SPODNI PASNICE/NABEHOVA

PRECHODKA 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 16
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL V+ViI 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Kryci podloZzka M16 59.4.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M5-SPODNi PASNICE/SLOUPEK C150 1755 2
Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 2
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 2
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 2
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL V+VI/SLOUPEK C150 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 12
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 12
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 12
SPOJ M6-SPODNi PASNICE/SLOUPEK UE100 6
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—Zn 59.0.20 6
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 6
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 6
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 4
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém pfechodu a rozevirajici se ¢asti svodidel dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




PRUBEZNA CAST

CELKOVE USPORADANI

POHLED D
M 1:100

OV ‘ SOUBEZNE DVE PRUBEZNE
OSNH4, 1 - VYSKOVY PRECHOD éT% ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEZNE CAST JSAM-2/H2 == FisT SSAU-2/12
48000
1995 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
4000 4060 2000 2000
&5 - - — - - =7 5 =13 : = : | z 7 z 7 z - | : | : | z 7 z i : | : =13 z =
T // \
o [en]
2 H =
50.5.22
n x 52.0.12
6 x 51.0.02 n x 60.0.00 n x 52.0.13 nx 61.3.00  n x 60.0.20 SMER Jzpy \
I Il || || \
S // / - - = = i T ! 5 T ] J ] \
i T i i T—Z I 1 1 s I i) T J
‘\ 3 —g*sr// 3 g 3 .[} / g ‘[Jl : ; : %
v £ E I E / r r %
! i i il l l i f f £ 5 £
I 1T L r r
l 11 i I 1 ,'J: E lrl' E 5 —E E \\
SMER JiZDY \
—_—
PRECHOD Z OSNH4 /H1 NA JSAM=2/H2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
©2015 ArcelorMittal

ROK

2015

LIST P36




A

ArcelorMittal

Piechod z OSNH4/H3 na 2x JSAM-2/H2 a na betonové svodidlo BS, list P37

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Vyskovy prechod

Svodnice NH4 50.0.00 4
Svodnice NH4 3250 50.0.05 4
Nabéhova pfechodka NH4 41,5%/3° leva 50.5.07 2
Sloupek U 140 stfedni 2400 51.1.10 1
Sloupek U 140 stfedni 2000 51.1.11 2
Sloupek U140 1800 51.3.12 4
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 2
Sloupek C150-1755 61.3.00 2
Distan¢ni dil NH4 Il 52.0.03 1
Distan&ni dil NH4 11-692 52.0.06 1
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 2
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 2
Distan&ni dil NH4 11-645 52.0.15 1
Distan&ni dil NH4 11-743 52.0.16 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 10
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 80
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 80
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4-II 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Kryci podloZzka M16 59.4.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 14-DISTANCNI DiL NH4/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 4
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 8.8 — tZn ISO 4032 59.2.41 8
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DIL V+VI 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Kryci podlozka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL V+VI/SLOUPEK C150 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém prechodu svodidel dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

_ TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod z OSNH4/H3 na 2x JSAM-2/H2 a na betonové svodidlo BS, list P37 — pokracovani

z predchozi strany

Nazev C.dilu |Kusu
Rozevirajici se ¢asti JSAM-2/H2

Svodnice AM 60.0.00 16
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 1
Prechodovy dil NH4/BS levy 50.6.05 1
Spodni pasnice AM 60.0.20 14
Spodni pasnice AM-3250 60.0.21 4
Nabéhova prechodka SP3 17,3% leva 50.5.23 4
Sloupek C150-1755 61.3.00 42
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 42
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 42
Sloupek UE 100 krajni 1300 51.0.02 12
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 17
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 136
Podlozka 17,5-tZn (@ 17,5/30/3) 59.4.40 | 136
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 - . . ) 59.2.40 | 136
SPOJ M1-SPODNI PASNICE/SPODNI PASNICE, SPODNI PASNICE/NABEHOVA

PRECHODKA 22
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 88
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 88
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 88
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL V+VI 42
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 42
Kryci podloZzka M16 59.4.80 42
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 42
SPOJ M5-SPODNIi PASNICE/SLOUPEK C150 1755 32
Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 32
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 32
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 32
SPOJ M6-SPODNIi PASNICE/SLOUPEK UE100 12
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20 12
U-podloZka 14-tZn (klinové podloZka) 59.4.71 12
Matice M 12 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.20 12
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL V+VI/SLOUPEK C150 84
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 84
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 84
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 84

Jsou vyspecifikované dily v rozevirajici se €asti svodidel dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

PRECHOD OSNH4/H2 NA JSAM-2/H2
POHLED C
M 1:50
n x 50.0.00 50.0.05 50.5.07 50.0.05 n x 50.0.00 50.0.05 n x 60.0.00
L 1+ + /
-+ -+ -+ -+ -+ -+ -+ -+ : : |
< ” ” ” ” -+ \t- + “+ ” -+ + E + / + -+ + -+ ” + -+ E E + -+ I>
= - - - S— - . 1 ‘-‘II : : 5 : 5 .’ : :
P |
ol o == = T=TT—TT—| [ R R RS 50.5.23 n x 60.0.20 =
~ N
{ L] L} L}
613,00 60.0.21  [61.3.00 n x 61.3.00
N x 51110 51.1.10 51.3.12 T N\ 91.0.02 n x 52.0.12
n x 52.0.13
CELKQVE USPORADANI
POHLED C
PRUBEINA GAST B M 1:100 ~
OSNHA M2 /3 eT% VYSKOVY PRECHOD (1.5%) eT% ROZVIRAJICI SE JEDNA NEBO DVE PRUBEZNE CASTI JSAM-2/H2 é@r% SVODIDLA BS
e e ——— e —— =
e e P S e S——— S ———— . — S ——— . T S ———— . S —" T ——— . T S —" S ——— . T S ———— . T S — S ——— . T S—— si-_-lm
| = = £ Z |
==k == r\ //—f/l%ﬁf = I=1E S |—|||—-|||—|3|—| %‘[— !
mzﬁpzm_ 5 iy zﬂﬁzm T T T ﬁH{%ﬁ%m T
65 | ‘ 2000
2645 | 925 985 425 575 985 |, 985
2000 2000 | 2065 560
SMER JiZDY
52.0.03 52.0.03 50.5.07 52.0.16 D 19395
2000 2000 / 2000 52.0.15 52.0.06 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1000 ,1000 1000 ,1000 1000 1000 1000 700 910
\ /
\ J 3 3 J 3 J J J N J 3 EJ E "—/‘k
\ g 2000 20 . : - i . 50603/ 50605 >
00 . - - : - - )
© 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 - |
3950 2000 1000 1000 | 1000 |,1000 |, 1000 | 1000 | 1000 | 715
SMER JIZDY
be =
C

PRECHOD Z OSNH4/H2/H3 NA JSAM=2/H2
A BS

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015 LIST P37




DETAIL D DETAIL E
325 M 1:10 M 1:10
235 225
SPOJ 3
Dﬂ i = 59.0.70
N
590,00 — 59.4.70
=) 59.2.20
(an) o
3 0 2 S
SPOJ 2
59082  —ER | _SPOJ 1 by |
== =TT =1 | [ =E 59.4.80 59.0.80
=1 gl = 59.472 59.4.40
2 S 5.2.40 50.2.40
g D
- SPOJ 4
51.3.12 ~ 51.0.00 u 59.0.70
59.4.71
59.2.20
\/
140
100 CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
BETONOVE PRECHODOVA KONCOVE
_—— _——
SVODIDLO CAST SVODIDLO EA
5 4
10095
1095 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 F
S _ _ /
A i & 1252
]
985 4 4
B A
8 x 51.0.00
1\ & & & )
¢ C SMER JIZDY

<

©2015 ArcelorMittal

DETAIL F
M 1:10
/
\ ] 0 Eo
1136986
\ @ — AT
! — / [1160116
\ ® ® ]/
\\ //
DETAIL G

SPOJ E001+59.4.72

1136986

1180666
1160116

99.4.72

51.5.12

614 512

|
\
|

613 552

PRECHOD TREND CEN TERMINALU
NA JSNH4/H1 A NA BS

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015 LIST P38




©2015 ArcelorMittal

2000

4

CELKOVE USPORADANI
M 1:100

POHLED P

PRUBEZNA CAST

e PRUBEZNA GAST
DSV 2 éT% VSKOVY PRECHOD (1.5%) eT% OSNH4

2000 2000 2000 4000 4000 4000
’ ’

+

o I
= b < D =

I ~ < F o
B

370
870

=i %ET}ETVE

750

¢ SMER JiZDY
p —=>

SMER JiZDY
= n x 61.2.00 n x 60.0.00 «— n x 50.0.00 n x 51.1.00 /n x 52.0.01 S
[ce) [c®)
D e / 1 \
\n x 60.0.20

V PRIPADE, 7E MA SYSTEM OSNH4/H1 V PRUBEZNE CASTI SLOUPKY NA DRUHE STRANE SVODNICE,
MUSI SE VLOZIT JEDEN SLOUPEK SYSTEMU OSNH4/H1 PRED PRECHOD (NA KONEC SYSTEMU OSNH4/H1)

PRECHOD 7 OSAM/H2 NA OSNH4/H1

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST




CELKOVE USPORADANI

M 1:100
POHLED P
PRUBEZNA CAST VYSKOVY PRECHOD (1.5%) PRUBEZNA CAST
oS = § = + SIRKOVY PRECHOD (1.5%) 9= OSNH4
8250
_ 2000 2000 2000 2000 4000 4000 4000
- - ] ] ] .
\\ - 1T i ’;I - ’;I —t T - T —t ’I - . = = = O = = E = - | = |
‘ : = T
e E lyll= = 3
= n x 61.2.00 n x 60.0.00 <= n x 50.0.00 n x 52000 2
[c®] 7 [fe]
: = == 7 \
) IE/ Y 153 =7 = = / 9 i @ \
\. F \. ﬁﬁ F 1 ,/ £ 1t £ E 4@;—&— 2] S L] \\
w
p =

V PRIPADE, ZE MA SYSTEM OSNH4 V PRUBEZNE CASTI SLOUPKY NA DRUHE STRANE SVODNICE,
MUSI SE VLOZIT JEDEN SLOUPEK SYSTEMU OSNH4 PRED PRECHOD (NA KONEC SYSTEMU OSNH4)

PRECHOD Z OSAM/H2 NA OSNH4 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

©2015 ArcelorMittal

ROK 2015 LIST P40




A

ArcelorMittal

Piechod z OSNH4/H3 na 2x JSAM-2/H2 a na ZSNH4/H2, list P41

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Vyskovy prechod

Svodnice NH4 50.0.00 4
Svodnice NH4 3250 50.0.05 4
Nabéhova pfechodka NH4 41,5%/3° leva 50.5.07 2
Sloupek U 140 stfedni 2400 51.1.10 1
Sloupek U 140 stfedni 2000 51.1.11 2
Sloupek U140 1800 51.3.12 4
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 2
Sloupek C150-1755 61.3.00 2
Distan¢ni dil NH4 II 52.0.03 1
Distan¢ni dil NH4 11-692 52.0.06 1
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 2
Distan&ni dil NH4 VI 52.0.13 2
Distan&ni dil NH4 11-645 52.0.15 1
Distan&ni dil NH4 11-743 52.0.16 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 10
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 80
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 80
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4-II 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Kryci podloZzka M16 59.4.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 14-DISTANCNI DiL NH4/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 4
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 8.8 — tZn ISO 4032 59.2.41 8
SPOJ M2 - SVODNICE AM/SLOUPEK U140 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZka M16 59.4.80 6
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DIL V+VI 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 2
Kryci podlozka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL V+VI/SLOUPEK C150 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém prechodu svodidel dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

_ TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pfechod z OSNH4/H3 na 2x JSAM-2/H2 a na ZSNH4/H2, list P41 — pokrac¢ovani z predchozi

strany

Nazev C.dilu |Kusu
Rozevirajici se ¢asti JSAM-2/H2

Svodnice AM 60.0.00 12
Spodni pasnice AM 60.0.20 8
Spodni pasnice AM-3250 60.0.21 4
Spodni pasnice AM-2250 60.0.22 2
Nabéhova pfechodka SP3 17,3% leva 50.5.23 4
Sloupek C150-1755 61.3.00 24
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 24
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 24
Sloupek C140x65-1300 nabéh 61.2.11 12
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 96
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 96
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 - - . ) 59.2.40 96
SPOJ M1-SPODNI PASNICE/SPODNI PASNICE, SPODNI PASNICE/NABEHOVA

PRECHODKA 18
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 72
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 72
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 72
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL V+VI 24
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 24
Kryci podlozka M16 59.4.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 24
SPOJ M5-SPODNi PASNICE/SLOUPEK C150 1755 30
Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 30
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 30
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 30
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL V+VI/SLOUPEK C150 48
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 48
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 48
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 48

Jsou vyspecifikované dily v rozevirajici se €asti svodidel dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




PRECHOD OSNH4/H2 NA JSAM-2/H2

POHLED C
M 1:50
n x 50.0.00 50.0.05 50.5.07 50.0.05 n x 50.0.00 50.0.05 n x 60.0.00
/i /i 3 3 /
I I I I S | - £ s
< + + + + + : * + + + - ’ - * : i * he : : * e
: e
e i A
— | |=| A [ 1 [ I 11| |= — | |—] e | I = o
3l g = === 50.5.23 n x 60.0.20 S
~ N
f A
60.0.21  161.3.00
613,00 S oot n x 61.3.00
. x 51.1.10 51.1.10 51.3.12 - o n x 52.0.12.
n x 52.0.13

VYSKOVY PRECHOD SOUBEZNE DVE PRUBEZNE CASTI

POHLED C
\ M 1:100
PRUBEZNA CAST &AL
VYSKOVY PRECHOD (1.5%
OSNH4/H2/H3 (15%) 2000 2000 2000 2000 2000
\ \
[ — R < < ~ BT - < .H%:“ & —
e e e  ——— R ———— R ———  ——— R a— = = : 40 I— ,ﬁ —
! = B " S == i — I " T =T I\
< e [ \
—THETHET|T =(ETE
|||zwzlpzm_ = \
65 [ ‘ 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 60.0.22] 50.5.29
2645 925 985 425
2000 2000 | 2065 560
SMER JiZDY
52.0.03 52.0.03 50.5.07 52.0.08 <
2000 2000 / 2000
i il I ] —
\\ / — — ——— ] T ; . . } I I ; v T
\ L L r ¢
I I r r
\ % 1l I I l T f 1t f n " f— L ¢
SMER JIZDY

—_—

fe

PRECHOD Z OSNH4/H3 NA 2x JSAM-2/H2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

©2015 ArcelorMittal

A NA 2x ZSNH4/H2 ROK

2015 LIST P41




A

ArcelorMittal

Pfechod z OSNH4/H3 na 2x JSA-AM-1/H2 kolem pilife, list P42

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Vyskovy prechod z OSNH4/H3 na JSA-AM-1/H2

Nabéhova pfechodka NH4 17,3% leva 50.5.04 1
Prechodovy dil NH4/A-NH-94 | 50.6.16 1
Prechodovy dil NH4/A-NH-94 |I 50.6.17 1
Distan¢ni dil NH4 11-645 52.0.15 2
Distanéni dil NH4 11-743 52.0.16 2
Nabéhova pfechodka A-NH-94 12% 70.5.01 1
Sloupek C150x75-1825 dvourady 71.0.20 2
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 24
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 24
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 24
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 24
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 4
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 4
PodloZka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 4
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4-II 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Kryci podlozka M16 59.4.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ 14-DISTANCNI DiL NH4/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 8
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 16
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 16
Matice M 16 - 8.8 — tZn ISO 4032 59.2.41 16
Rozevirajici se ¢asti z OSNH4/H3 na JSA-AM-1/H2

Svodnice A-AM-14 70.0.01 18
Sloupek C150x75-1825 dvourady 71.0.20 37
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 18
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 144
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 144
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 | 144
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 74
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 74
Podlozka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 74
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 74

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém prechodu a v rozevirajici se ¢asti svodidel dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Pfechod z OSNH4/H3 na 2x JSA-AM-1/H2 kolem pilire, list P42 — pokrac¢ovani z predchozi

strany

Nazev C.dilu |Kusu
Vyskovy prechod z JSA-AM-1/H2 na OSNH4/H3

Nabéhova pfechodka NH4 17,3% leva 50.5.04 1
Prechodovy dil NH4/A-NH-94 I 50.6.18 1
Prechodovy dil NH4/A-NH-94 IV 50.6.19 1
Nabéhova prechodka A-NH-94 12% 70.5.01 1
Sloupek C150x75-1825 dvourady 71.0.20 2
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (@ 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 24
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 24
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 24
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 24
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 4
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 4
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
Rozevirajici se €asti z JSA-AM-1/H2 na OSNH4/H3

Svodnice A-AM-14 70.0.01 18
Sloupek C150x75-1825 dvourady 71.0.20 37
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 18
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 144
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 144
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 | 144
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 74
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 74
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 74
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 74

Jsou vyspecifikované dily ve vy8kovém pfechodu a v rozevirajici se ¢asti svodidel dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




PRUBEZNA CAST

VYSKOVY PRECHOD
Pary Pany

PRUBEZNA CAST

CELKOVE USPORADAN

OSNH4/H3 JSA-AM=1/H2 M 1:50
‘ ‘ POHLED C
50.5.04 50.6.16  50.6.17  70.5.01
= o = = —
‘\‘ = IL Ea’ II’ = II’ :_:
\\
\
1640
2000 2000 1960 169011000 | SLOUPEK JEN PRO_HORNI RADU
36000
n x 52.0.03 2 x 52015 2 x 52.0.16 nx 71.020 n x 70.0.01
T T T T T T
/ T T T T T T T J T T T J J 4 J . :
Jd
j— T =7 T /" - 77 8
‘ 8
\o \f/ L r/ C L C W c C C L C C C C r r c c =
% L L L L L L L L L L
2 x 71.0.20 N\ 2 x 71.0.01
SMER JiZDY
be —
C PRUBEZNA CAST VYSKOVY PRECHOD PRUBEZNA CAST
JSA-AM-1/H2 & & OSNH4/H3
CELKOVE USPORADANI ‘
M 1:50
POHLED D 70501 50618 50619 50.5.04
- = - | - —
/V
=
SLOUPEK PRO SPODNI RADU SVODNIC 1640 |
SLOUPEK PRO HORNI RADU SVODNIC 1000 |690] 1960 2000 2000
36000
T J J J J J T J J T J T T T T T 5 5 i 5 . § \
J J J J
= // J T N T T3 & [F & \
= : L L L L C I L L L__rc¢C |
. ; . . . - c r c r r r C L L I I I L I
SMER JIZDY

©2015 ArcelorMittal

h —

PRECHOD Z OSNH4/H3 NA 2x
KOLEM PILIRE

JSA—AM—1/H2

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015 LIST P42




A

ArcelorMittal

Jednostranné svodidlo JSA-AM-1/H2 kolem pilire, list P43

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Vyskovy prechod z JSAM-4/N2 na JSA-AM-1/H2

Svodnice AM 1835 60.0.02 1
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% leva 50.5.03 1
Prechodovy dil NH4/A-NH-94 50.6.06 1
Svodnice A-AM-14 70.0.01 1
Nabéhova prfechodka A-NH-94 17.3% 70.5.00 1
Nabéhova pfechodka A-NH-94 12% 70.5.01 1
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 5
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 24
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 24
PodloZka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 24
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 24
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 5
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 5
PodloZka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 5
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 5
Priibézna c¢ast

Svodnice A-AM-14 70.0.01 18
Sloupek C150x75-1825 dvourady 71.0.20 36
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 18
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 144
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 144
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 144
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 72
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 72
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 72
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 72
Vyskovy nabéh

Svodnice A-AM-14 70.0.01 3
Nabéhova pfechodka A-NH-94 17.3% 70.5.00 1
Nabéhova pfechodka A-NH-94 12% 70.5.01 1
Sloupek C150x75-1825 dvourady 71.0.20 1
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 2
Sloupek C150x75x25-1400 71.0.02 4
Sloupek C150x75x25-1200 71.0.03 3
Sloupek C150x75x25-950 71.0.04 3
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 5
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 40
PodloZka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 40
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 40
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 14
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 14
PodloZka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 14
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 14

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




PRUBEZNA CAST JSAM-4/N2

VYSKOVY PRECHOD
a4 a4

VAX 50 mm NAD VISKOVY NABEH ~—<—¢—= AN PRUBEZNA CAST JSA-AM-1/H2
OKOLNIM TERENEM
8785 MIN. 3000 MIN. 28000
50.6.06 50.5.03  60.0.02 70.0.01
995 995 995 995 995 995 995 £70( 1000 L1000 1000 [ 1000 L1000 L1000 1000 1000 | 1000 1000 1000 1000 1000 L1000 1000 1000 1000 L1000 L1000 L1000 L1000 L1000 L1000 L1000 1000 1000 1000 L1000 L1000 L1000 1000 L1000 L1000 L1000 1000 1000
I — o ——— T ————
_:[|||:| EIEIEl==11
T T1|[F—TTF m—ll 11T
1475 820!775 1375 4000 4000
165 210
2 x 71.0.04 2 x 71.003 2 x 71.0.02 2 x 71.0.00
]\ h 1 1 b 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 h "l M| 11 N M| M \
\
HR 2 x 70.0.01 / 71‘0‘04/ HR 70.5.01 HR n x 70.0.01 n x 71.0.20 / HR 70.5.01 5 x 71.0.01 n x 71.0.01 \Un x 60.0.00
71.0.03/ DR 70.5.00 SMER JZDY DR n x 70.0.01 DR 70.5.00

DR 1 x 70.0.01

2 x 71.0.02|

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

P43

JEDNOSTRANNE SVODIDLO JSA—AM—1/H2 KOLEM
PILIRE ROK 2015 | LIST

©2015 ArcelorMittal




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Prechod z betonového svodidla BS na svodidlo JSA-AM-1/H2 a zpét na BS, list P44

Nazev C.dilu |Kusu
Prechod z BS na JSA-AM-1/H2

Svodnice A-AM-14 70.0.01 6
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 2
Prechodovy dil NH4/A-NH-94 50.6.06 2
Sloupek C150x75-1875 dvoufady nabéh BS 71.0.30 13
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 8
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 64
PodloZzka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 64
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 64
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 26
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 26
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 26
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 26
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 16
Prechod z JSA-AM-1/H2 na BS

Svodnice A-AM-14 70.0.01 6
Prechodovy dil BS/NH4 levy 50.6.03 2
Prechodovy dil A-NH-94/NH4 50.6.07 2
Sloupek C150x75-1875 dvourady nabéh BS 71.0.30 13
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 8
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 64
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 64
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 64
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 26
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 26
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 26
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 26
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 16

Jsou vyspecifikované dily ve sklonu az po BS dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

1035

BETONOVE

CELKOVE USPORADANI
M 1:50

POHLED C

PRUBEZNA CAST BETONOVE
SVODDLO ~ ¢ = PRECHOD = ¢ = JSA-AM—1/H2 = ¢ = PRECHOD = %= svoninLo
T% HORNI 2 SVODNICE SKLON 0.6 %3 ——= &—= HORNI 2 SVODNICE SKLON 0.6 % éT
13750 13750
750 ,1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 _1000 1000 | 1000 1000 1000 L1000 1000 1000 1000 ,1000 1000 L1000 L1000 1000 1000 1000 1000 1000 | 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 L1000 1000 1000 1000 1000 1000 750 o
: | ] 1 T 1 1 1 7 5
S = = 3
s )L ot lEL Lttt R
——'_J“ ”“r' - C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C C L C C C C C C C C C C C r:m _l'_'t
\13 x 71.0.30 \n x 71.0.20 HR n x 70.0.01 13 x 71.0.30/
50.6.03 50.6.06 DR x 70.0.01 50.6.07 \50.6.05
T SMER JIZDY
Cl —
50.6.02  50.6.06 HR n x 70.0.01 50.6.07 50.6.04
13 x 71.0.30 n x 71.0.20 DR n x 70.0.01 13 x 71.0.30
]l C L L L L L L Lt | L L L L L L |9 | L L L L ¥ U L L L L L L L L L L U |

PRECHOD SVODIDLA JSA-AM-1/H2 NA BS

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015 LIST P44




A TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Pifechod ze svodidla JSNH4/H3 na svodidlo JSAM-2/H1 a na svodidloJSAM-4/N2, list P45

Nazev C.dilu |Kusu
Svodidlo JSNH4/H3 ve vySkovém piechodu

Svodnice NH4 50.0.00 5
Spodni pasnice SP3 50.0.20 1
Nabéhova prechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Nabéhova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20 1
Sloupek V140-11 krajni 2450 51.0.21 2
Sloupek U140 1800 51.3.12 3
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 4
Sloupek V140 1900 51.3.20 1
Sloupek V140 1500 51.3.21 1
Sloupek C150x75x25 -1755 71.0.00 8
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 48
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 48
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 48
SPOJ 5-SPODNi PASNICE/SPODNi PASNICE, SPODNi PASNICE/NABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ 6-SVODNICE/SLOUPEK V140 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 2
Kryci podloZzka M16 59.4.80 2
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 2
SPOJ 2-SVODNICE/SLOUPEK U140 7
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 7
Kryci podloZka M16 59.4.80 7
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 7
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 7
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 8
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
Svodidlo JSAM-2/H1

Svodnice AM 60.0.00 7
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 14
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 7
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 56
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 56
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 56
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 14
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 14
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 14
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 14

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




©2015 ArcelorMittal

PRUBEZNA CAST

-

CELKOVE USPORADANI
M 1:100

PRUBEZNA CAST

R A PRUBEZNA CAST
SAU=2/H1 -sE——ff——EE> VYSKOVY PRECHOD (1.5%) -ss——+r——ea> JSNHA /H3
2 x 50.0.00 3 x 50.0.00
28000
4000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 ,‘
- - El
'i. E— H = = —H : = —H : —H —
| = T ‘ I 1
n x 51.0.20
4 x 51.314 n x 50.020  52.0.12 n x 51.0.21
3 x 51.3.12 \ 2570 2000 52.0.13
s 60.0.00 T 60.0.00 4y 7001 985/,985 985 985 P% 985 1580 590 2000 2000
/] | 1
L
Ml 1 M M 1 / |
yA |
1000 1000 |,1000 |,1000 |, 1000 2000
¢ SMER JiZDY 7000
<=
¢ 8 x 71.0.00 n x 50.0.00

PRECHOD JSNH4/H3 NA JSAM—2/H1

NA JSAM—4 /N2

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK 2015




A

ArcelorMittal

Pifechod ze svodidla JSNH4/H1 nebo JSNH4/N2 na svodidlo JSAM-2/H, list P46

TPV 167/2015

Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 3
Spodni pasnice AM 60.0.20 1
Spodni pasnice AM-1250 60.0.23 1
Nabéhova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20 1
Sloupek C150-1755 61.3.00 6
Sloupek UE 100 krajni 1300 51.0.02 3
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 6
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 6
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
Matice M 16 - 6 — tZn !SO 4032 - . . ) 59.2.40 24
SPOJ M1-SPODNI PASNICE/SPODNI PASNICE, SPODNI PASNICE/NABEHOVA

PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 12
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 12
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 12
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL V+VI 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podloZzka M16 59.4.80 6
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ M8 - DISTANCNI DIiL V+VI/SLOUPEK C150 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 12
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 12
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 12
SPOJ M6-SPODNi PASNICE/SLOUPEK UE100 3
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20 3
U-podloZka 14-tZn (klinové podloZka) 59.4.71 3
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 3

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém pfechodu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ A-A REZ B-B

M 1:20 M 1:20
325
225 445
52,013
s
52000 | — o
- C S
3 - o
~ hagg @ o
~ 52,012+ 3
3
—J0F | [=I1=
= Hl I [T T 43
= T=HE | BE S
z il
=1=ITH di=l
510,00 s .
[Te]
S
61.3.00 [
150
100
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST b PRUBEZNA CAST
JSNH4/N2
% 12000 %
5830
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
/ i 4#%\ = = /
EH EHlE”:E B = ||E|
4 o === 1= L = 4
[s @] o
B R A
2590 1990 | 995
n x 60.0.20 n x 52.0.12
n x 61.3.00 n x 60.0.00 n x 52,013 50.5.20 9 x 91.0.02 60.0.23 0 x 51.0.00 n x 50.0.00 n x 52.0.00
- 3 /4 } 3 3 3 —3 3 i i i A A A /
I /
\3 x 60.0.00
60.0.20

SMER JZDY TC
<=

PRECHOD JSNH4/H1 NEBO N2 NA JSAM-2/H2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

©2015 ArcelorMittal ROK 2015 LIST P46




A

ArcelorMittal

Pifechod ze svodidla JSNH4/H3 na svodidlo JSAM-2/H, list P47

TPV 167/2015

Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 2
Svodnice AM 60.0.00 3
Spodni pasnice AM 60.0.20 3
Nabéhova prechodka NH4 17,3% prava 50.5.00 1
Sloupek C150-1755 61.3.00 6
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 6
Sloupek U140 1800 51.3.12 3
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14 4
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 6
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 6
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 48
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 48
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 - . . ) 59.2.40 48
SPOJ M1-SPODNI PASNICE/SPODNI PASNICE, SPODNI PASNICE/NABEHOVA

PRECHODKA 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 12
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 12
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 12
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL V+VI 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 6
Kryci podlozka M16 59.4.80 6
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 6
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL V+VI/SLOUPEK C150 12
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 12
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 12
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 12
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 6
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 6
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 6
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ M2-SVODNICE/SLOUPEK U140 7
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 7
Kryci podloZka M16 59.4.80 7
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72 7
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 7

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém pfechodu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ A-A REZ B-B
M 1:20 1:20
445
52.0.13 50
52.0.13 L s
S 295
o < \ r
& o
52.012_1"| ( e
= 2
vS) IS .
M
== = S S =
s il o -
o~
@ 50.0.20 | —— S
& 1T il 11— =
=] I 1= ==
— Al FE
61.3.00 51.0.20 -
AN ﬁ
150 51.0.21 |
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
140
POHLED C
PRUBEZNA CAST VYSKOVY PRECHOD PRUBEZNA CAST
SM-2/H2 = = SPODNI PASNICE 1.4 % JSNH4 /H3
A B
ﬁ 3 x 60.0.00 3 x 60.0.20 ﬁ
2000 2000 2000 2000 2000 2000 / 2000 / 2000 |
i oo 48 & e — o 5 o e e —— S ———— . ———
f = 5 = 5 = = =iz 5 e e B
f = ~ Ee e e S S — E— S S S— E— S S— — E— S S— —
I T |
IRERECREERRRERE]
4 n x 51.0.20 n x 51.0.21 4
A 6 x 61.3.00 n x 52.0.12 B
6 x 52.0.12 n x 52.013
6 x 52.0.13 8740
5910
50.5.00
N x 60.0.20 2 X 500.00 20 98 985 ), 985
e B13.00 N 3x 51312 1 4 51314 985 2565 T 2000 T 2000 T 2000 T 2000 T 2000 2000
/ T M| M| M| | n n ni ; — — il /m il L \l
[ 1l I\ 1l 1l 1l 1l 1l 1l 1l 1 / \ 1
/ \ \ \ \ \
n x 60.0.00 2000 |\ 2000 2000 2000 2000 [ 1000 [ 2000 2000 2000 //2000 \ 2000 2000 2000 \
\6 x 71.0.01 n x 50.0.00/ \n_x 50.0.20
SMER JiZDY %
<
PRECHOD JSNH4 /H3 NA JSAM=2 /H?2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
ROK 2015 LIST P47

©2015 ArcelorMittal




A

TPV 167/2015

ArcelorMittal Konstrukéni dily
Pfechod z betonového svodidla BS na JSAM-2/H2 a zpét na betonové svodidlo BS, list P48
Nazev C.dilu |Kusu
Z betonového svodidla BS na svodidlo JSAM-2/H2
Svodnice AM 60.0.00 1
Spodni pasnice AM-3250 60.0.21 1
Nabéhova prechodka SP3 17,3% prava 50.5.22 1
Prechodovy dil BS/NH4 pravy 50.6.02 1
Sloupek UE 100 krajni 1300 51.0.02 3
Sloupek C150-1755 61.3.00 3
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 - - . ) 59.2.40 8
SPOJ M1-SPODNI PASNICE/SPODNI PASNICE, SPODNI PASNICE/NABEHOVA
PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M6-SPODNi PASNICE/SLOUPEK UE100 3
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20 3
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 3
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20 3

Jsou vyspecifikované dily v pfechodu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

TPV 167/2015

ArcelorMittal Konstrukéni dily
Prechod z betonového svodidla BS na JSAM-2/H2 a zpét na betonové svodidlo BS, list P48
pokracovani z predchozi strany
Nazev C.dilu |Kusu
Ze svodidla JSAM-2/H2 na betonové svodidlo BS
Svodnice AM 60.0.00 1
Spodni pasnice AM-3250 60.0.21 1
Nabéhova prechodka SP3 17,3% prava 50.5.22 1
Prechodovy dil NH4/BS pravy 50.6.04 1
Sloupek UE 100 krajni 1300 51.0.02 3
Sloupek C150-1755 61.3.00 3
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 - . . ) 59.2.40 8
SPOJ M1-SPODNI PASNICE/SPODNI PASNICE, SPODNI PASNICE/NABEHOVA
PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ P1-SVODNICE/SVODNICE POSUVNY 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 8
SPOJ M6-SPODNi PASNICE/SLOUPEK UE100 3
Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20 3
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71 3
Matice M 12 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.20 3

Jsou vyspecifikované dily v pfechodu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




CELKOVE USPORADANI

©2015 ArcelorMittal

M 1:100
BETONOVE PRUBEINA GAST POHLED € PRUBEINA GAST BETONOVE
SvoopLg == PRECHOD —<—&—= ;o /i1 SAM) S == PRECHOD <—&—= "qyp(g

4350 4350
985 985 _ 1575| 1000 . 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 1575 985 _ 985
it =1 = = = = 5 3 =
— = i i e
T
= iE
2 il
375
60.0.21 n x 60.0.20 n x 52.0.12 60.0.21
3 x 51.0.02 50.5.22 n x 60.0.00 n x 52.0.13 n x 61.3.00 50522 3 x 50.0.02
e ——1 3 3 / 1 q q [T 1 /] 1 bl ] 1 N 3 —
— ] | u | I} I 1 I 11 T I 11 I I ) ) 1 | | | I —
Il Il
50.6.04 ¢ 50.6.02
C SMER JIZDY
<—

PRECHOD 7 JSAM—2/H2 NA BETONQOVE SVODIDLO

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015 LIST P48




A

Pfechod ze svodidla JSAM-2/H2 na svodidlo JSAM-4/N2 a zpét svodidlo JSAM-2/H2, list P49

_ TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
JSAM-2/H2 na JSAM-4/N2

Svodnice AM 60.0.00 2
Spodni pasnice AM-3250 60.0.21 1
Nabéhova prechodka SP3 17,3% prava 50.5.22 1
Sloupek C150-1755 61.3.00 4
Sloupek C140x65-1300 nabéh 61.2.11 3
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 4
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 4
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 - - . ) 59.2.40 16
SPOJ M1-SPODNI PASNICE/SPODNI PASNICE, SPODNI PASNICE/NABEHOVA

PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL V+VI 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Kryci podloZzka M16 59.4.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M5 - SPODNi PASNICE AM/SLOUPEK C140 3
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 3
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 3
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 3
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL V+VI/SLOUPEK C150 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém pfechodu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

Pfechod ze svodidla JSAM-2/H2 na svodidlo JSAM-4/N2 a zpét svodidlo JSAM-2/H2, list P49

pokracovani z predchozi strany

_ TPV 167/2015
ArcelorMittal Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
JSAM-4/N2 na JSAM-2/H2

Svodnice AM 60.0.00 2
Spodni pasnice AM-3250 60.0.21 1
Nabéhova prechodka SP3 17,3% prava 50.5.22 1
Sloupek C150-1755 61.3.00 4
Sloupek C140x65-1300 nabéh 61.2.11 3
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 4
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13 4
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 16
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 16
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 - . . ) 59.2.40 16
SPOJ M1-SPODNI PASNICE/SPODNI PASNICE, SPODNI PASNICE/NABEHOVA

PRECHODKA 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DIiL V+VI 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 4
Kryci podloZzka M16 59.4.80 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M5 - SPODNi PASNICE AM/SLOUPEK C140 3
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyFhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 3
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 3
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 3
SPOJ M8 - DISTANCNI DiL V+VI/SLOUPEK C150 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8

Jsou vyspecifikované dily ve vySkovém pfechodu dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




CELKOVE USPORADANI
M 1:100

POHLED C1

PRUBEZNA CAST &AL PRUBEZNA CAST
ISAV-4 /N2 = VYSKOVY PRECHOD (1.5%) == "2 o

4000 4000 4000 2000 2000 2000 2000 | 1000 , 2000 2000 2000
[
E=m G i —— Co—— 5 : = - = - =
/ 1
B
2 5
3 x 61.211 50.5.22 n x 52012 n x 60.0.20
n x 60.0.00 n x 71.0.01 4 x 61.3.00 n x 61.3.00 I x 52.0.13 n x 60.0.00
[ 1 1 1 1  — - —— t —— t {
/ / / /
n x 60.0.00 2 x 60.0.00 4 x 52.0.12 n x 60.0.00
60.0.21 4 x 52.0.13
SMER JIZDY Cf
<
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
POHLED C2
PRUBEZNA CAST OV PRUBEINA CAST
SAI—g i == VYSKOVY PRECHOD (1.5%) ﬂ% JSAN=4/N2
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 3000 4000 4000
1 _ _ | J
—— E = = : = 5 = — o i — o ——
[ — [ /
& SlE Al 3
0
1575 | 985 | 985 |
n x 52.0.12 60.0.21 5 x 61.2.11 4 x 52.0.12
n x 61.3.00 |n x 52.0.13 50.5.22 4 x 61.3.00 4 x 52.0.13 n x 71.0.01
=t ¥ t t t — — 1 2 2 1|
/ n x 60.0.00 2 % 60.0.00/ n x 60.0.00 /
SMER JiZDY T V)
<
PRECHOD JSAM_Q/HQ NA JSAM_4/N2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
©2015 ArcelorMittal A ZPET ROK 2015 | LIST P49




A

ArcelorMittal

Pfechod ze svodidla OSAM/H2 na svodidlo JSAM-2/H2 kolem pilire, list P50

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 24
Spodni pasnice AM 60.0.20 22
Spodni pasnice AM-1250 60.0.23 2
Spodni pasnice AM-2005 60.0.24 1
Spodni pasnice AM-2005 60.0.24 1
Nabéhova prechodka SP3 8,5% leva 50.5.21 4
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 3
Sloupek C140x65-1300 nabéh 61.2.11 2
Sloupek C150-1755 61.3.00 42
Distan¢ni dil AM-OB 684 62.1.02 1
Distan¢ni dil AM-OB 772 62.1.07 1
Distanéni dil AM-OB 870 62.1.08 1
Distanéni dil JM1 62.0.00 4
Distan¢ni dil JM2 62.0.01 4
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12 42
Distanéni dil NH4 VI 52.0.13 42
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM 24
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 192
Podlozka 17,5-tZn (@ 17,5/30/3) 59.4.40 192
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 192
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM 30
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 120
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 120
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 120
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL AM OB 6
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 6
Kryci podloZka M16 59.4.80 6
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ M5 - SPODNi PASNICE AM/DISTANCNI DiL JM1+JM2 4
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyFhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 4
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 4
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 4
SPOJ M4 - DISTANCNI DIL AM OB/SLOUPEK C140x65 3
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 6
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 6
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 6
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 6
SPOJ M4 - DISTANCNI DiL JM1+JM2/SLOUPEK C140x65 8
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
PodloZka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




A

ArcelorMittal

Pfechod ze svodidla OSAM/H2 na svodidlo JSAM-2/H2 kolem pilire, list P50

pokracovani z predchozi strany

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
SPOJ M7 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL V+VI 42
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82 42
Kryci podloZzka M16 59.4.80 42
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 42
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 42
SPOJ M5-SPODNIi PASNICE/SLOUPEK C150 1755 + C140 44
Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 44
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 44
Matice M 10 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.00 44
SPOJ M8 - DISTANCNI DIiL V+VI/SLOUPEK C150 84
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 84
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 84
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 84

Jsou vyspecifikované dily v rozevirajici se ¢asti dle sestavy.

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




CELKOVE USPORADANI

POHLED C
M 1:100
SOUBEZNE DVE PRUBEZNE CASTI

o == ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEZNE GASTI JSAM-2/H2 - o = PRUBE?S‘SAAS%;
S VYSKOVAM PRECHODEM SPODNI PASNICE AM
48000
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
410

\'\» * ~ £t = = D =~ 13 - | = R = | - | = R - | = - £ j = =t 3 - | = R - | = = =\

| \

\ =

60.5.21
60.0.23
SMER JiZDY
62108 62107 62102
\\ i i i i T <
\ T J J J T 4 H g I I I i
J J J 1 y i o ] i i i \
B J ||
3 o J J “ : " : : a 1 : \
= Y - - : : : c f— — B |
. r r L In E & ‘l'l. E 1 I I I \

\ L r r r r L 5 E 5 E H 1 ] 1l ] \

— u u i i " 61200  \61200  \61.2.00

\ SMER JZDY TC 262000 |2462.0.00

— 262000 [2x62.0.01

CELKOVE USPORADANI
POHLED D

M 1:100
BEREA%NzA R ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEINE CASTI JSAM—2/H2 _ 4 SOUBEZNE DVE PRUBEZNE CASTI

b——
S VYSKOVYM PRECHODEM SPODNI PASNICE AM JSAM-2/H2

48000
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
50
o — = : e - I i : S : I i : I = S : I i : S : S : I i = S : I i —
e =====
; , I | \
\
o
58 405
50.5.21 50.5.21
60.0.24 61.2.11 60.0.23 59.0.12
— SMER JIZDY
n x 61.2.00 62.1.02 62.1.07 62.1.08 n x 60.0.00 n x 52.0.13 n x 61.3.00  n x 60.0.20 : \
i i | i 2 {II g g \
\ = = n i ! - ; L : ] ’ ’ ! ’ |
1 ] I |- Il Yy T J Jd .
= | 1 ' — —— : J : / L 8
= e ans \ £ L .
\ A— X i — f E/ f u’/ I / £ N L r ‘ . -
\ \ \ 1 1 T T ﬁ f }} x r o - - . . . . \
n x 62.1.01 \n x 62.0.00 \61.2.00 61.2.00 61.2.00 L I 1 I 1 I \
n x_60.0.20 Ih x 62001 [2662.0.00  [2x62.0.00 TD SMER JIZDY |
2%62.0.01  [2x62.0.01 =

POUZITI DILU 60.0.24 A 60.0.25 JE ZAVISLE NA OTOCENI -
SLOUPKU OSAM/H2 DIL 61.2.00 PRECHOD 7 OSAM/H2 NA JSAM-2/H2 KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

©2015 ArcelorMittal KOLEM PILIRE ROK 2015 LIST P50




A

ArcelorMittal

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Prechod ze svodidla JSA-AM-1/H2 na ZSNH4/H2 a zpét na JSA-AM-1/H2, list P51

Nazev C.dilu |Kusu
Ze svodidla JSA-AM-1/H2 na ZSNH4/H2

Svodnice A-AM-14 70.0.01 1
Svodnice AM 3250 60.0.05 1
Nabéhova pfechodka A-NH-94 17.3% 70.5.00 1
Nabéhova prechodka A-NH-94 12% 70.5.01 1
Prechodovy dil A-NH-94/NH4 50.6.07 1
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% leva 50.5.03 1
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 6
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 4
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 32
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 32
Matice M 16 - 6 — tZn 1SO 4032 59.2.40 32
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 4
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 4
PodloZka 18-tZn (@ 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 2
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 2
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 2
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 2
Ze svodidla ZSNH4/H2 na JSA-AM-1/H2

Svodnice A-AM-14 70.0.01 1
Svodnice AM 1835 60.0.02 1
Nabéhova prfechodka A-NH-94 17.3% 70.5.00 1
Nabéhova pfechodka A-NH-94 12% 70.5.01 1
Prechodovy dil NH4/A-NH-94 50.6.06 1
Nabéhova pfechodka NH4 8,5% leva 50.5.03 1
Sloupek C150x75x25 -1525 71.0.01 5
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/INABEHOVA PRECHODKA 4
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 32
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 32
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 32
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 3
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 24
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 24
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 24
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 4
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 4
PodloZka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ M1 - SVODNICE AM/SVODNICE AM/SLOUPEK C150 1
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 1
Podlozka 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 1
Matice M 16 - 6 — tZn 1ISO 4032 59.2.40 1

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




VISKOVY PRECHOD | ppogeanA ChsT

PRUBEZNA CAST VISKOVY PRECHOD ;
SSA—AM—1 /12 : : PRUBEZNA CAST ZSNH4/H2 SSA-AN=1 /12
53.1.02
51.9.00 n x 50.0.00 n x 53.3.00 53.1.00 60.0.05 70.0.01
S0508 50503 7606060(;2 53.002 n x 53.0.01 53.0.00 53..01 / 50.5.03 /
1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 o s = 53.0.03 53.0.01 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 _ 1000
/
3 ~ B & ~ 7T~ B4 > > B 3 ~ B &
1475 |1820]775) | 1385 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 7751820 |) 1495
165 210 20 || 165
51.0.03 51.0.03
51.0.04 51.0.04
51.0.05 o x 51400 51.0.05
52.0.00 \ / 52.0.00
2 9 1 1 1 1 2 1 2 2 22 2 11 " ;E E H B 2 11 2 21 q 2 1 1 1 1 2 2\
\
HR n x 70.0.01 / nx71.020 /  HR 70501 \ \ \HR 70500 HR n x 70.0.01 / \ n x 71.0.20
DR n x 70.0.01 DR 70.5.00 5 x 71.0.01 SMER JZDY 6 x 71.0.01 DR 70500 DR n x 70.0.01
<

PRECHOD JSA—AM—1/H2 NA ZSNH4/H2
NA JSA-AM—1/H2

KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA

ROK

2015 LIST P51

©2015 ArcelorMittal




A

ArcelorMittal

Pifechod ze svodidla JSNH4/H3 na svodidlo VARIO-GUARD, list P52

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice NH4 50.0.00 2
Svodnice NH4 3250 50.0.05 2
Nabéhova pfechodka NH4 6.8%/5.8% leva 50.5.09 2
Nabéhova pfechodka NH4 8,5%/7.2% leva 50.5.10 2
Sloupek U 140 stfedni 2400 51.1.10 1
Distan¢ni dil NH4 11-400 52.0.17 1
Distan¢ni dil NH4 11-350 52.0.18 1
SPOJ 1-SVODNICE/SVODNICE 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 64
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 64
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 64
SPOJ 12-SVODNICE/DISTANCNI DIiL NH4-1I 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 4
Kryci podlozka M16 59.4.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4
SPOJ 14-DISTANCNI DIL NH4/SLOUPEK U140 STREDNI 2400 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 8.8 — tZn 1SO 4032 59.2.41 4

Jsou vyspecifikované dily v pfechodu dle sestavy.
Prechodové dily na VARIO-GUARD nevyrabime a nedodavame

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




CELKOVE USPORADANI

M 1:50
POHLED C
PRUBEZNA CAST PRECHOD
OSNH4/H2 NA VARIO-GUARD
Y 5730
810
2000 3000 | 2590

\\ — % ,\%QQ

\\ M -+ M -+ -+ M : E -+ " =

\ -+

1 [+ *
I - - - - - - [ .

| [+ -+ - g

| 8.5% o2

—_—
S| 8
SMER JiZDY
<=
00,00 S0 92 % 50.5.10 - VYKRESLENA SPODNI SVODNICE

\ / / = 2 x 50.0.05 PD NH4-VG
f i — 7 1 . P— |:§T_\E\é
\\ / 1 e e e T

—= A

KALIBROVANA STRANA

SMER JiZDY
e —

PRECHODOVY DIL NH4-VG

j U210x155x4

9 NABEHOVY PLECH
SVODIDLA

N ,%;wcﬂ‘
\ o 2 x 50.0.00
2 x 50.5.09 S

(S]]
g VYKRESLENA HORNI SVODNICE

NABEHOVY PLECH
1035 &

30
25

140

70

| <m

=]

HORNI DISTANCNI DIL PRECHODU

/

400

—
]

;52.0.17

SPODNI DISTANCNI DIL PRECHODU

Yol
Yo}
N

—
—
—

./
51.1.10

52.0.18

KAPSU VZNIKLOU VE SPOJ SVODIDLA S PROFILEM U210 PREPLATOVAT NABEHOVYM PLECHEM

PRECHOD Z OSNH4 /H2 /H3
NA VARIO-GUARD

ROK 2015 LIST

P52




A

ArcelorMittal

Pifechod ze svodidla 2xJSA-AM-1/H2 na svodidlo VARIO-GUARD, list P53

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu | Kust
Svodnice A-AM-14 70.0.01 4
Nabé&hova ptechodka A-NH-94 17.3%/2.4% 70.5.02 2
Nabé&hova ptechodka A-NH-94 12%/2.4% 70.5.03 2
Sloupek C150x75-1825 dvourady 71.0.20 4
SPOJ A1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 8
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03 64
Podlozka 18-tZn (o 19/40/4) 59.4.41 64
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 | 64
SPOJ A9-SVODNICE/SLOUPEK C150 8
Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x40 - 5.8 - tZn 59.0.90 8
Podlozka 18-tZn (o 19/40/4) 59.4.41 8
Matice M 16 - 6 — tZn I1SO 4032 59.2.40 8

Jsou vyspecifikované dily v pfechodové ¢asti a pfechodu dle sestavy.
Prechodové dily na VARIO-GUARD nevyrabime a nedodavame

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




CELKOVE USPORADANI
M 1:50

POHLED C

ROZVIRAJICI SE DVE PRUBEZNE OBOUSTRANNA PRECHODOVA CAST PRECHOD
CASTI JSA-AM-1/H2 éT% JSA-AM-1/H2 = —9"="" NA VARIO-GUARD

2395

1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 e

X HR n x 70.0.01 SMER JiZDY
S DR 1 x 70.0.01 - el HE 70.5.03 VYKRESLENA SPODNI SVODNICE
= ¥ L AR DR 70.5.02 PD A-NH-VG
N L
3  Fo—
== \ E L: E T Y I E—
L L - T = S A
| L C , N L S ]
— f HR 70.5.03
HR n x 70.0.01 4 x 71.0.20 DR 70.5.02
DR n x 70.0.01 SMER JiZDY
¢ —_ VYKRESLENA HORNI SVODNICE
C
—= A PRECHODOVY DIL A-AM-VG
M 1:25
= B
U210x155x4

PRECHODOVY DIL NENI DODAVANYM DILEM FIRMY ARCELORMITTAL

PRECHOD Z 2xJSA—AM-—1/H2

2015

NA VARIO-GUARD ROK

LIST

P53




A

ArcelorMittal

Pifechod ze svodidla 2xJSA-AM-1/H2 na svodidlo VARIO-GUARD, list P54

TPV 167/2015
Konstrukéni dily

Nazev C.dilu |Kusu
Svodnice AM 60.0.00 4
Spodni pasnice AM 60.0.20 4
Nabéhova pfechodka NH4 leva prabézna 4% 50.5.11 4
Nabéhova pfechodka SP leva pribézna 3.5% 50.5.24 4
Sloupek C140x65-1715 61.2.00 4
Distan¢ni dil AM-OB 334 62.1.09 2
Distan¢ni dil AM-OB 434 62.1.10 2
Distan¢ni dil JM3 62.0.02 2
SPOJ M1-SVODNICE/SVODNICE, SVODNICE/NABEHOVA PRECHODKA 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 64
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 64
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 64
SPOJ M1 - SPODNi PASNICE AM/SPODNi PASNICE AM 8
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80 32
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 32
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 32
SPOJ M3 - SVODNICE AM/DISTANCNI DiL AM OB 4
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81 8
Kryci podlozka M16 59.4.80 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M5 - SPODNi PASNICE AM/DISTANCNI DiL JM1+JM2+JM3 2
Sroub s polokruhovou hlavou a &tyfhranem M10x35-4.6—tZn 59.0.61 2
Podlozka 10-tZn (g 11/34/3) 59.4.01 2
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00 2
SPOJ M4 - DISTANCNI DIL AM OB/SLOUPEK C140x65 4
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 8
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 8
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 8
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 8
SPOJ M4 - DISTANCNI DIiL JM3/SLOUPEK C140x65 2
Sroub se $estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44 4
Podlozka 17,5-tZn (g 17,5/30/3) 59.4.40 4
Podlozka 18-tZn (g 19/40/4) 59.4.41 4
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40 4

Jsou vyspecifikované dily v pfechodové &asti dle sestavy.
Pfechodové dily na VARIO-GUARD nevyradbime a nedodavame

ArcelorMittal Ostrava, a.s.




REZ A-A REZ B-B REZ C-C
M 1:20 M 1:20 M 1:20
800 530 334
62.1.01 62.1.10 62.1.05
4 [ / 4 [ 4 r
+ + +
62.0.01 62.0.02
0 = SPOJ M5
— [ee) —_— =
I 59.0.61
o _59.4.01) 60.0.20
e 59.2.00
w
= = e e e e ] = e e e e ] o ] i | | e ]
. ~— 612,00
g
CELKOVE USPORADANI
M 1:100
B f C f POHLED C
PRUBEINA CAST PRECHODOVA CAST PRECHODOVA CAST PRUBEINA CAST
0SAM/HZ = ¥ = NAVARO-GUARD  — § = VARO-GUARD <—%—=  \p yaRio-GUARD @~ T —  OSAM/H2
A 6315 6315
f 4545 4545
o —— i ———— i ———— - = T ——— = o ——— 11 ———— i ————— i —
1T IJ 1| _ 1| _ 1| IJ _ 1T 10 1| 1T _ 1T 1| I . I’I’ I’I’ . IJ
2000 2000 2000 2000 | 1000 2545 1000 3430 3430 1000 2545 1000 | 2000 2000 2000 2000
AL Bl |-
PRECHODOVY PRECHODOVY
n x 60.0.00 n x 60.0.20 2 x 50524 62110 62.1.09 ATYPICKY DIL _ SMER JiZDY ATYPICKY DIL 62.1.09 62110 2 x 50.5.24 n x 60.0.20 n x 60.0.00
<
o[t , \ ——= e - e
n x 60.0.00 n x 60.0.20/ 2 x 62002/ SMER UIZDY % N2 x 62.0.02 \n x 60.0.20 \n x 60.0.00
—_
PRECHOD / OSAM/HZ NA VARIO—-GUARD KONSTRUKCNI SESTAVY PRILOHA
©2015 ArcelorMittal ROK 2015 LIST P54




Nazev : OCELOVA SVODIDLA ARCELORMITTAL — konstrukéni dily
Informativni pfiloha TPV 167/2015

Vydal : ArcelorMittal Ostrava, a. s.
kvéten 2016

Kontakt : ArcelorMittal Ostrava, a. s.
Vratimovska 689
707 02 Ostrava - Kundice
Tel.: ++420 595 685 763
E-mail : radim.zidek@arcelormittal.com

Dostupnost TP: Internet : www.arcelormittal.com/ostrava



mailto:radim.zidek@arcelormittal.com
http://www.arcelormittal.com/ostrava

	1-h_První strany.pdf
	2-h_jednostranná svodidla
	J01.pdf
	J01-JSNH4-N2_VND-Model
	J02
	J02-JSNH4-N2_VNK-Model
	J03
	J03-JSNH4-H1_VND-Model
	J04
	J04-JSNH4-H1_VNK-Model
	J05
	J05-JSNH4-H3-Model
	J06
	J06-NJS3A_1.3-N2_VND-Model
	J07
	J07-NJS3A_1.3-N2 VNK-Model
	J08
	J08-NJS3A_2-N2_VND-Model
	J09
	J09-NJS3A_2-N2 VNK-Model
	J10
	J10-JSA-AM-2-H1_VND-Model
	J11
	J11-JSA-AM-2-H1_VNK-Model
	J12
	J12-JSA-AM-4-H1_VND-Model
	J13
	J13-JSA-AM-4-H1_VNK-Model
	J14
	J14-JSA-AM-1-H2-Model
	J15
	J15-JSAM-4-N2_VND-Model
	J16
	J16-JSAM-4-N2_VNK-Model
	J17
	J17-JSAM-2-H1_VND-Model
	J18
	J18-JSAM-2-H1_VNK-Model
	J19
	J19-JSPAM-2-H1-Model
	J20
	J20-JSAM-M-H1_VND-Model
	Listy a pohledy
	Model


	J21
	J21-JSAM-M-H1_VNK-Model
	Listy a pohledy
	Model


	J22
	J22-JSAM-2-H2_VND-Model
	J23
	J23-JSAM-2-H2_VNK-Model

	3-h_oboustranná svodidla
	O01
	O01-OSNH4-H2-H3_VND-Model
	O02
	O02-OSNH4-H2-H3_VNK-Model
	O03
	O03-OSAM-H1_VND-Model
	O04
	O04-OSAM-H1_VNK-Model
	O05
	O05-OSAM-H2_VND-Model
	O06
	O06-OSAM-H2_VNK-Model

	4-h_mostní svodidla
	M01
	M01-ZSNH4-H2_SV-Model
	M02
	M02-ZSNH4-H2-Model
	M03
	M03-JSMNH4-H2_SV-Model
	M04
	M04-JSMNH4-H2-Model
	M05
	M05-OSPNH4-H2-H3-Model
	M06
	M06_1
	M06_1-ZSNH4-H3_SV-Model
	M06_2
	M06_2-ZSNH4-H3_SV-Model
	M06_3-ZSNH4-H3_SV-Model

	5-h_dilatace
	D01
	D01-DILATACESV-80-Model
	D02
	D02-DILATACESV-200-Model
	D03
	D03-DILATACESV-400-Model
	D04
	D04-DILMADEL-Model
	D05-SPOJEMADEL-Model
	D06
	D06-DILASPOJEPASKU-Model
	D07
	D07-DILVYPLNI-Model
	D08-DILVYPLNISPOJE-Model
	D09
	D09-DILATACESP3-200-Model
	D10
	D10-DILATACESP3-400-Model
	D11
	D11-SPOJADILATACEBS_ZSNH4-H2-Model

	6-h_Přechody
	P01
	P01-JSNH4-H1_JSNH4-H2-Model
	P02
	P02-JSNH4-H2_JSNH4-H3-Model
	P03
	P03-JSNH4-H2_BS-Model
	P04
	P04-JSNH4-H3_BS-Model
	P05
	P05-JSNH4-H1_ZSNH4-H3-Model
	P06
	P06-JSNH4-H2_ZSNH4-H3-Model
	P07
	P07-JSNH4-H3_ZSNH4-H3-Model
	P08
	P08-OSNH4-H1_OSNH4-H2-H3-Model
	P09
	P09-2xZSNH4-H2_ 2xJSAM-2-H2_OBS-Model
	P10
	P10-OSNH4-H2_JSNH4-H2_ZSNH4-H2-Model
	P11
	P11-OSNH4-H2_BS-Model
	P12
	P12-OSNH4-H2_OSNH4-H2-PILIR-Model
	P13
	P13-OSNH4-H2_JSNH4-H2-PILIR-Model
	P14
	P14-OSNH4-H2_JSNH4_H3-PILIR-Model
	P15
	P15-OSNH4-H2_JSNH4-H2_BS-Model
	P16
	P16-OSNH4_JSNH4-H2-Model
	P17
	P17-BS_ZSNH4-H2-STRED-Model
	P18-TRASA_MOST-DILATACE-Model
	P19
	P19-OSAM-H2_BS-Model
	P20
	P20-OSAM-H2_JSA-AM-4-H1-PILIR-Model
	P21
	P21-OSNH4-H3_OSAM-H2-Model
	P22
	P22-JSNH4-H1_BS-Model
	P23
	P23-OSAM-H1_BS-Model
	P24
	P24-OSPNH4-H3_OSAM-H1-Model
	P25
	P25-OSPNH4-H3_JSAM-2-H1-Model
	P26
	P26-BS_ZSNH4-H2_BS-KRAJ-Model
	P27
	P27-OSAM-H2_JSAM-4-N2-PILIR-Model
	P28
	P28-TREND_JSNH4-H1-Model
	P29
	P29-TREND_JSAM-2-H1-Model
	P30-TREND_NJS3A-1.3-N2-Model
	P31-TREND_JSA-AM-4-H1-Model
	P32
	P32-OSAM-H1_JSAM-2-H1-Model
	P33
	P33-JSAM-2-H1_BS-Model
	P34-SYSTEM-AM+NH_A+B-Model
	P35
	P35-OSAM-H2_JSAM-H2-ZSNH4-H2-Model
	P36
	P36-OSNH4-H1_JSAM-2-H2-Model
	P37
	P37-OSNH4-H2-H3_JSAM-2-H2-Model
	P38-TREND_JSNH4-H1_BS-Model
	P39-OSAM-H2_OSNH4-H1-Model
	P40-OSAM-H2_OSNH4-Model
	P41
	P41-OSNH4_H3_2xJSAM_H2_2xZSNH4_H2-Model
	P42
	P42-OSNH4_H3_2xJSA-AM-1_H2-Model
	P43
	P43-JSA-AM-1-H2_JSAM-4-N2-PILIR-Model
	P44
	P44-JSA-AM-1-H2_BS-Model
	P45
	P45-JSNH4-H3_JSAM-H1_JSAM-N2-Model
	P46
	P46-JSNH4-H1-N2_JSAM-2-H2-Model
	P47
	P47-JSAM-2-H2_JSNH4-H3-Model
	P48
	P48-JSAM-2-H2_BS-Model
	P49
	P49-JSAM-4-N2_JSAM-H2-Model
	P50
	P50-OSAM-H2_JSAM-H2-PILIR-Model
	P51
	P51-JSA-AM-1-H2_ZSNH4-H2-Model
	P52
	P52-OSNH4-H2-H3_VARIO-G-Model
	P53
	P53-2xJSA-AM-1-H2_VARIO-G-Model
	P54
	P54-OSAM-H2_VARIO-G-Model

	7-h_Poslední strana

